
Catalogo 2023





Gentile cliente,

Nova Italia, azienda fondata nel 2001, distribuisce sul territorio nazionale prodotti elettrici e per 

l’illuminazione con due diversi marchi, Nova Line e Neos.

Sebbene la nostra azienda sia in attività solo da due decenni, abbiamo il vantaggio di quarant’anni 

di esperienza nel settore e di professionisti altamente qualifi cati. Questo team ci ha permesso di 

diventare un’organizzazione affi  dabile e competente, in grado di soddisfare le esigenze del mercato 

di riferimento in modo tempestivo ed effi  cace.

Negli ultimi anni siamo riusciti ad acquisire più di tremila clienti e a stringere accordi di partnership 

con alcune delle principali organizzazioni del settore, il che ci ha permesso di aff ermarci come 

marchio noto sul mercato nazionale. Questo ci ha aiutato a rimanere aggiornati, a fornire innovazione 

e a garantire elevati standard qualitativi con un’attenzione particolare alla ricerca.

L’industria in continua evoluzione è ciò che ci motiva quotidianamente, sapendo che dobbiamo 

essere pronti a soddisfare le esigenze dei clienti.

Dear Customer,

Nova Italia, an organization set up in 2001, provides electrical and lighting items under the Nova Line and 

Neos marks across the nation.

Despite being established for more than twenty years, we draw on strong foundations, taking advantage 

of forty years of experience in the sector, complemented by the expertise of our staff . This team has, over 

time, enabled us to be a well-established presence capable of effi  ciently addressing the target market.

We have a portfolio of over three thousand customers gained in recent times and joint venture 

arrangements with some of the most signifi cant players in the sector, making us a well-known name 

throughout the national landscape. This has allowed us to stay up to date, bring innovation and ensure 

high quality standards with a focus on research.

The continual transformation of the industry is what motivates us every day with the understanding that 

we must always be prepared to fulfi ll customer needs.

Mirko Micolucci

President

Mirko Miccolucci

Presideent



Siamo riusciti a imporci sul mercato nazionale 

grazie alla nostra selezione completa di prodotti 

progettati per soddisfare esigenze specifi che e 

facilitare il risparmio sui costi. Abbiamo intrapreso 

un’attenta ricerca e valutazione di ogni articolo in 

base a rigorosi standard di qualità e alle esigenze 

dei clienti, permettendoci così di mantenere una 

selezione di prodotti costantemente aggiornata e 

con prezzi competitivi. La nostra linea di espositori 

è in continua evoluzione e può essere modifi cata 

per adattarsi alle esigenze dei punti vendita, 

ottimizzando l’impatto visivo e la superfi cie 

espositiva, oltre a sfruttare al meglio lo spazio 

disponibile.

We have made a name for ourselves in the national 

market by off ering a wide variety of items that can 

satisfy all needs and provide time-saving and cost-

eff ective solutions. We carefully select each item 

with regard to outstanding quality and customer 

requirements, which allows us to have an up-to-

date selection of items at prices that are in line with 

market trends. Additionally, our display systems can 

be tailored according to the needs of the point of sale, 

enabling us to maximize visual impact and use the 

space effi  ciently with logical confi gurations.

Nova line,
un brand
costruito
nel tempo
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Il servizio merchandising eff ettuato dai nostri 

collaboratori direttamente presso i punti vendita, 

assicura un notevole risparmio di tempo per il 

vostro personale. Una gestione degli ordini snella, 

effi  cace e con consegne veloci, garantisce la 

ricezione della merce in tempi rapidi. La serietà e 

la cura delle relazioni con i nostri rivenditori, i quali 

possono contare sul supporto costante dell’azienda 

e dei suoi rappresentanti, garantiscono profi cui 

rapporti commerciali tra gli interlocutori.

The merchandising service provided on site directly 

by our personnel, saves a lot of time for your staff .

An eff ective and streamlined orders management, 

plus fast deliveries, ensures a fast receipt of the goods.

The reliability and the good care of relationships with 

our retailers, who can count on the constant support 

of the company and its representatives, ensures 

profi table business relationships between partners.



NUOVA ETICHETTATURA ENERGETICA
NEW ENERGY LABELS

A partire dal 1° settembre 2021, è stato istituito 

un sistema di etichettatura migliorato per forni-

re maggiori informazioni sul livello di prestazione 

delle sorgenti luminose ad alta effi  cienza. Questa 

nuova scala di valutazione (da A a G) si distingue 

dall’etichetta precedente, poiché a parità di classe 

energetica ci si aspetta un’effi  cienza maggiore.

Le categorie A+ e A++ non sono più in servizio; i 

prodotti appartenenti a queste classi sono stati in-

vece riclassifi cati in classi inferiori. Ad esempio, la 

nuova classe A richiede un’effi  cienza quasi doppia 

rispetto alla precedente A++.

Inoltre, la nuova etichetta include un codice QR, 

che può essere scansionato con uno smartphone 

per accedere al database EPREL (European Pro-

duct Registry for Energy Labelling), consentendo ai 

clienti di conoscere tutti i dettagli tecnici del pro-

dotto.

On the 1st of September 2021, the new rescaled ener-

gy label was put in place to highlight more clearly the 

performance of the high-effi  ciency light sources avai-

lable in the market.

The scale of values (A to G) is diff erent from the pre-

ceding label since a much higher performance is re-

quired for the same energy class. There are no longer 

classes A+ and A++, and the related products have 

been reassigned to lower classes; class A, for instance, 

requires almost double the effi  ciency of the previous 

class A++.

The new label involves a QRcode which, when scan-

ned by a smartphone, allows customers to access 

the EPREL (European Product Registry for Energy La-

belling) Database to get the technical details of the 

product.

Nova line
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LFG100N2
GOCCIA LED A FILAMENTO 12 W E27, LUCE NATURALE
4000 K

INFORMAZIONI
Marca:NOVA LINE
Materiale:Vetro +alluminio
Tipo di Lampada:Led
Base Lampada:E27
Dimensioni:108x60 mm
Uso:Interno

CARATTERISTICHE ELETTRICHE
Tensione Nominale:220-240 V
Corrente:83 mA
Fattore di Potenza:>0,5
Potenza:12 W
Frequenza:50/60 Hz

CARATTERISTICHE ILLUMINOTECNICHE
Lumen (Lm) :1521
Tipo di Led:Filamento
Classe Energetica:E
Temperatura di Colore:4000 K
Resa Cromatica:> 80
Gradi Diffusione:330°
Numero di Accensioni:10000
Durata in Ore (h):20000
Dimmerabile:NO
Equivalenza incandescenza:100 W
Tempo di innesco:istantaneo

LOGISTICA
EAN Conf.:8028274114492
Pz per Conf.:1
ITF Inner:18028274114499
Pz Inner:10
ITF Master:28028274114496
Pezzi Master:100
Tipo di Confezione:Box

NUOVA CONFEZIONE
NEW PACKAGING

Bisogno di più informazioni?
Need more information?

Sul portale di Nova Italia, novaline.it, oltre a poter 

vedere la gamma dei prodotti disponibili a catalo-

go è possibile scaricarne anche la scheda tecnica 

dove sono presenti informazioni dettagliate e la 

logistica.

On the Nova Italia portal, novaline.it, in addition to 

being able to see the range of products available in 

the catalogue, it is also possible to download the te-

chnical data sheet where there are detailed informa-

tion and logistics.

Identifi cazione immediata della 

tonalità del bianco

Immediate identifi cation of the white 

temperature

Etichetta ambientale

Environmental label

Dati tecnici e

infografi ca prodotto

Technical data and

product infographic

Informazioni multilingua

Multilingual information

Codice EAN

EAN Code

Etichetta energetica

Energy Label

Bianco caldo
Warm White

Bianco naturale
Natural White

Bianco freddo
Cool White



• Risparmio di tempo ed economie aziendali: un 

solo referente, unica fattura, unica consegna, uni-

ca registrazione contabile.

• Ampia gamma di accessori da un’unica azienda 

con la possibilità di sviluppare un più interessante 

volume di aff ari, ottenendo così migliori condizio-

ni d’acquisto.

• Riordini semplici e automatici tramite nostro 

personale specializzato di fi ducia, con risparmio 

di tempo per il vostro personale di vendita.

• Prezzi di vendita allineati agli standard di mercato.

• Consegne veloci e, su richiesta, anche in 24 ore.

• Assortimento sempre aggiornato.

• Prodotti di alto standard qualitativo. Rispetto 

delle normative Italiane ed Europee. 

• Allestimento e merchandising presso i punti 

vendita senza scorte di magazzino.

• Razionalizzazione dell’area espositiva, con un 

lay-out più razionale che utilizza al meglio gli spazi.

• Ottimizzazione dell’impatto visivo, grazie agli 

espositori modulabili e personalizzabili in funzio-

ne delle esigenze dei punti vendita.

Ci sono buoni 
motivi per scegliere 
Nova Italia
There are good reasons 

to choose Nova Italia



• Time and business savings: one contact, one in-

voice, one delivery, one accounting record.

• Range of accessories from just one company

with the possibility to develop a more interesting 

turnover, thereby achieving better purchasing con-

ditions.

• Simple and automatic orders through our trustful-

ly specialized staff , allowing your sales team to save 

time.

• Sales prices consistent with market standards.

• Fast deliveries and, on request, also in 24 hours.

• Always updated products range.

• High quality standard products. Compliance with 

Italian and European regulations. 

• Assembling and merchandising directly on retail-

ers without warehouse stocks.

• Rationalization of the exhibition area, with a more 

rational layout and best use of the space.

• Visual impact optimization, thanks to modular and 

customizable displays according the store needs.

Certificazione di gestione 
della qualità ISO 9001
Certified ISO 9001 for quality 
management system

La certifi cazione di gestione della qualità ISO 9001, 

standard mondiale per i sistemi di gestione della 

qualità, garantisce l’elevato livello qualitativo di pro-

cedure e processi aziendali volti a rispondere in modo 

coerente ed esaustivo alle aspettative del cliente at-

traverso il miglioramento continuo e costante dell’a-

zienda. Tale certifi cazione rappresenta un importante 

traguardo con cui l’azienda conferma la propria cre-

scita ed off re un valore aggiunto ai propri clienti.

ISO 9001 Certifi cation for quality management system, 

world standard for quality management systems, guar-

antees high quality level of business procedures and 

processes, in order to meet customer expectations in a 

coherent and comprehensive way, through company 

ongoing and constant improvement. Requirements 

and processes conformity is guaranteed by an accred-

ited third Certifi cation Authority, who verify and certify 

organizational structure’s compliance with ISO 9001 

requirements. This certifi cation represents an important 

goal that confi rms company’s growth and off er an addi-

tional value to customers.

Laboratorio tecnico
Technical lab

Nova Italia, nell’ottica del miglioramento continuo 

ha inteso dotarsi di un moderno laboratorio per 

testare i propri prodotti. Lo spettrofotocolorimetro, 

conosciuto anche come sfera integratrice, permette 

di misurare decine di parametri illuminotecnici ed 

elettrici, relativi a prodotti di illuminazione.

Nova Italia, with a view to continuous improvement, 

equipped itself with a modern laboratory to test its 

products. The spectrophotocolorimeter, also known 

as integrating sphere, allows measurement of 

electrotechnical and electrical parameters related to 

lighting products.



E 40 E 27 E 14 GU10 GU5,3 GU4 G13

G9

G10 q

G5 G4 G24 R7s AR111G6,35

Tipologia di attacco  Base type

GX53

50.000 h

BEAM

150°

E 27

Ra
>80

10.000X

LIGHT SENSOR

OFFON

NO
DIMMABLE

0% 100%

DIMMABLE

0% 100%

IP65

INSTANT
100%

IK08

Durata / Life time

Cicli di accensione / Switching cyles

Non dimmerabile / Not dimmable

Dimmerabile / Dimmable

Dimmerabile tramite dimmer TRIAC 

Dimmable via TRIAC dimmer

Tempo di accensione / Start up time

Fascio luminoso / Beam angle

Tipologia di attacco / Base type

Classe di isolamento 1 / Insulation 

Class 1

Classe di isolamento 2 / Insulation 

Class 2

Grado di protezione solidi, polve-

ri, liquidi / Protection rate against 

solids, liquids, dust

Grado di resistenza agli impatti / 

Resistance rate to impacts

Indice di resa cromatica / Color 

rendering index

Tecnologia multicolore / Multicolor 

technology

Sensore crepuscolare / Light sensor

Simboli  Symbol

Indice di valutazione abbagliamen-

to diretto in un ambiente / Environ-

ment direct glare rating

UGR
<19



IK00
Nessuna protezione

No protection

IK01
Resistente agli impatti con una energia fi no a 0,150 J
Resistant to impacts up to 0.150 J  of energy

IK06
Resistente agli impatti con una energia fi no a 1,00 J
Resistant to impacts up to 1.00 J of energy

IK02
Resistente agli impatti con una energia fi no a 0,200 J
Resistant to impacts up to 0.200 J of energy

IK07
Resistente agli impatti con una energia fi no a 2,00 J
Resistant to impacts up to 2.00 J of energy

IK03
Resistente agli impatti con una energia fi no a 0,350 J
Resistant to impacts up to 0.350 J of energy

IK08
Resistente agli impatti con una energia fi no a 5,00 J
Resistant to impacts up to 5.00 J of energy

IK04
Resistente agli impatti con una energia fi no a 0,500 J
Resistant to impacts up to 0.500 J of energy

IK09
Resistente agli impatti con una energia fi no a 10,00 J
Resistant to impacts up to 10.00 J of energy

IK05
Resistente agli impatti con una energia fi no a 0,700 J
Resistant to impacts up to 0.700 J of energy

IK10
Resistente agli impatti con una energia fi no a 20,00 J
Resistant to impacts up to 20.00 J of energy

Di   seguito   viene   riportata   la   tabella   con   l’elenco   dei   gradi   di   protezione   IP secondo la normativa UNI EN60529.La prima cifra 

rappresenta l’indice di protezione contro la penetrazione di oggetti solidi e polveri, mentre la seconda cifra indica l’indice di protezione 

contro la penetrazione di liquidi; questi sono validi a condizioni ambientali standard. 

The following table list the IP protection rates according to the UNI EN60529 directive. The fi rst digit indicates the level of protection against  

solid objects/particles ingress, white the second digit indicates the level of protection against ingress of water, both valid in standard environ-

ment conditions.

Grado di protezione IP  IP rate

IP65

Indice IK  IK rate
Lo standard Europeo EN 62262 - l’equivalente dello standard internazionale IEC 62262:2002 – parla della certifi cazione dei prodotti 

con un indice IK. Questa è una classifi cazione numerica internazionale per il livello di protezione assicurato dalla custodia di prodotti 

elettrici dagli impatti meccanici esterni. La classifi cazione tramite i codici IK è stata originariamente defi nita nello standard Europeo BS 

EN 50102:1995 e poi aggiornata nel 1998 con un emendamento. Quando è diventato uno standard mondiale nel 2002, anche l’UE l’ha 

reimmatricolato sotto il numero EN 62262.

The European standard EN 62262 — the equivalent of international standard IEC 62262:2002 — relates to IK rated products  certifi cation. 

This is an international numeric classifi cation for the degrees of protection against external mechanical impacts provided by the enclosures of 

electrical equipment. The IK Code was originally defi ned in European Standard BS EN 50102:1995, amended in 199). Following its adoption as 

an international standard in 2002, the EU renumbered it into EN 62262.
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Protezione contro penetrazione oggetti solidi
Protection against solid objects ingress

1° cifra
1st digit

Descrizione
Description

0
Nessuna protezione.
No protection.

1
Protezione da oggetti solidi di diametro > 50 mm.
Protected against solid bodies with diameter > 50 mm.

2
Protezione da oggetti solidi di diametro > 12,5 mm.
Protected against solid bodies with diameter > 12,5 mm.

3
Protezione da oggetti solidi di diametro > 2,5 mm.
Protected against solid bodies with diameter > 2,5 mm.

4
Protezione da oggetti solidi di diametro > di 1 mm.
Protected against solid bodies with diameter >1 mm.

5
Protezioni da polveri (senza formazione di depositi dannosi)  
Protected against dust (Without damaging sediments).

6
Protezione totale da polveri.
Totally protected against dust.

Protezione contro penetrazione liquidi
Protection against liquid ingress

2° cifra
2st digit

Descrizione
Description

0
Nessuna protezione.
No protection.

1
Protezione da gocce d’acqua provenienti dall’alto.
Protected against vertical falls of water drops.

2
Protezione da gocce d’acqua deviate, rispetto alla verticale, al 
massimo di 15°.
Protected against water falls up to 15° of the vertical.

3
Protezione da spruzzi d’acqua con inclinazione massima di 60°.
Protected against rain water up to 60° of the vertical.

4
Protezione da spruzzi d’acqua provenienti da ogni direzione.
Protected against water projection in all directions.

5
Protezione da getti d’acqua a bassa pressione provenienti da ogni 
direzione.
Protected against water launching in all directions.

6

Protezione da onde marine o da forte getto d’acqua proveniente da 
qualsiasi direzione.
Protected against water launching similar to sea waves hits in all 
directions.

7

Protezione contro l’immersione per un periodo limitato ed a 
precise condizioni di pressione.
Protected against immersion for a limited period and under 
specifi ed pressure conditions.

8

Protezione contro l’immersione continua a precise condizioni di 
pressione.
Protected against long eff ect immersion under specifi ed pressure 
conditions.
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Sempre aggiornati!
Always up to date!

NovaLine.it novaline.it novaline.it

Il sito web novaline.it è tenuto costantemente 

aggiornato sulle ultime novità, inoltre puoi seguirci 

sulle principali piattaforme social.

The novaline.it website is kept constantly updated 

on the latest news, and you can also follow us on the 

main social platforms.
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Aluminum profiles



GARDEN LIGHTS
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Codice

Code

GLH80

Potenza

Wattage

80W

Tensione

Voltage

85-265 V

Protezione

IP Grade

IP65

P.F.

P.F.

>0,9

Sens. Crepusc.

Night Sensor

SI

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

9000lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...108743

50.000 h 25.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65IK08
BEAM

120°

ø
4

5
0

 m
m

5
2

3
 m

m

Alluminio pressofuso
Diecast aluminium
Assenza rischi fotobiologici
No Photobiological risk
EN62471

ø 60 mm

LED Garden Light

Premium Line

5Years 
Warranty
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Codice

Code

GLV60

Potenza

Wattage

60W

Tensione

Voltage

85-265 V

Protezione

IP Grade

IP65

P.F.

P.F.

>0,9

Sens. Crepusc.

Night Sensor

NO

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

4000lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...108750

50.000 h 25.000 h INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65IK08
BEAM

100°

Alluminio pressofuso
Diecast aluminium
Assenza rischi fotobiologici
No Photobiological risk
EN62471

ø 60 mm

LED Garden Light

5Years 
Warranty

Premium Line
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ø 220 mm 80 mm

Codice

Code

GRW2208B
GRW2208W

Potenza

Wattage

8 W

8 W

Colore

Colour

Grigio scuro

Bianco

Ra

Ra

>80

>80

Tensione

Voltage

220-240 V

220-240 V

Protez.

IP Grade

IP54

IP54

CCT

CCT

4000K

4000K

Lumen

Lumen

650 lm

650 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

6

6

8028274

Ean Code

...108262

...108279

P.F.

P.F.

>0,5

>0,5

25.000 h 12.500X

IP54
BEAM

100°

NO
DIMMABLE

0% 100%

INSTANT
100%

Struttura in alluminio,

diff usore in policarbonato

Aluminium body, PC diff user

Led SMD Epistar

SMD Epistar Led

LED Garden Light

Afrodite

Premium Line
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9
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 m
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ø 220 mm 102 mm

ø120 mm

Codice Potenza Tensione Protez. CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage IP Grade CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

GRW2210B 8 W

Ra

Ra

>80220-240 V IP54 4000K 650 lm 4 ...108248

GRW2210W 8 W

Colore

Colour

Grigio scuro

Bianco >80220-240 V IP54 4000K 650 lm 4 ...108255

P.F.

P.F.

>0,5

>0,5

25.000 h 12.500X

IP54
BEAM

100°

NO
DIMMABLE

0% 100%

INSTANT
100%

m

Struttura in alluminio,

diff usore in policarbonato

Aluminium body, PC diff user

Led SMD Epistar

SMD Epistar Led

LED Garden Light

Afrodite

Premium Line
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2
2

2
 m

m

218 mm80 mm

Codice Potenza Tensione CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

GRW201B 12 W

Ra

Ra

>80220-240 V 4000K 800 lm 8 ...113570

GRW201W 12 W

Colore

Colour

Grigio scuro

Bianco >80220-240 V 4000K 800 lm

Modulo Led

Led module

1160 lm

1160 lm 8 ...113587

15.000X30.000 h INSTANT
100% IP44

BEAM

120°

NO
DIMMABLE

0% 100%

Struttura in alluminio,

diff usore in policarbonato

Aluminium body, PC diff user

Led SMD 2835

SMD 2835 Led

LED Garden Light

Apollo

Premium Line

3Years 
Warranty
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2
2

5
 m

m
9

6
0

 m
m

223 mm

120 mm

Codice Potenza Tensione CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

GRW101B 12 W

Ra

Ra

>80220-240 V 4000K 800 lm 4 ...113556

GRW101W 12 W

Colore

Colour

Grigio scuro

Bianco >80220-240 V 4000K 800 lm

Modulo Led

Led module

1160 lm

1160 lm 4 ...113563

15.000X30.000 h INSTANT
100% IP44

BEAM

120°

NO
DIMMABLE

0% 100%

Struttura in alluminio,

diff usore in policarbonato

Aluminium body, PC diff user

Led SMD 2835

SMD 2835 Led

LED Garden Light

Apollo

3Years 
Warranty

Premium Line
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Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GRW240W Bianco 1xE27 6 ...108170

GRW240B Grig. scuro 1xE27 6 ...108163

GRW370W Bianco 2xE27 6 ...108194

GRW370B Grig. scuro 2xE27 6 ...108187

Lampada non inclusa
Lamp not included

ø90 mm

100 mm

2
3

7
 m

m

1
0

0
 m

m

130 mm

ø90 mm

100 mm

3
7

2
 m

m

1
0

0
 m

m

130 mm

IP54E 27

Struttura in alluminio, diff usore 

in vetro

Aluminium body, glass diff user

Garden Light

GRW240

GRW370

Dioniso
White / Dark grey

Consumer Line
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GRW550

GRW911

ø90 mm

ø125 mm

1
1

0
0

 m
m

1
4

0
 m

m

Lampada non inclusa
Lamp not included

GRW911W Bianco 1xE27 4 ...108231

GRW911B Grig. scuro 1xE27 4 ...108224

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GRW550W Bianco 1xE27 4 ...108217

GRW550B Grig. scuro 1xE27 4 ...108200

IP54E 27

Struttura in alluminio, diff usore in vetro

Aluminium body, glass diff user

Garden Light

ø90 mm

ø125 mm

5
0

0
 m

m

1
4

0
 m

m

Dioniso
White / Dark grey

Consumer Line
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ø120 mm

ø120 mm

2
1

8
 m

m

2
1

8
 m

m
5

0
0

 m
m

140 mm

Struttura in alluminio, diff usore in vetro

Aluminium body, glass diff user

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GRW2911 Grig. scuro 1xE27 12 ...108521

GRW2913 Grig. scuro 1xE27 4 ...108538

IP44E 27

Garden Light

GRW2911

GRW2913

Atena
Dark grey

Consumer Line
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GRW2835

GRW2787

Ares

Struttura in acciaio, diff usore in policarbonato

Steel body, PC diff user

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GRW2835 Acc. inox 1xE27 12 ...108576

GRW2787 Acc. inox 1xE27 10 ...108569

IP44E 27

76 mm

110 mm

1
0

0
0

 m
m

Garden Light

76 mm

3
8

0
 m

m

Consumer Line
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Artemide
White, dark grey, corten

Struttura in alluminio, diff usore in policarbonato

Aluminium body, PC diff user

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GRW2771W Bianco 1xE27 12 ...120509

GRW2771B Grigio Scuro 1xE27 12 ...121629

GRW2771CR Corten 1xE27 12 ...120516

IP44E 27

100 mm

2
1

5
 m

m

160 mm

Garden Light

Consumer Line
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Artemide
White, dark grey, corten

Struttura in alluminio, diff usore in policarbonato

Aluminium body, PC diff user

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GRW2773W Bianco 1xE27 6 ...120523

GRW2773B Grig. scuro 1xE27 6 ...121636

GRW2773CR Corten 1xE27 6 ...120530

IP44E 27

100 mm

6
5

0
 m

m
Garden Light

Consumer Line
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3
5

0
 m

m

154 mm 197 mm

Struttura in Poliammide

Polyamide body

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GV401W Bianco 1xE27 16 ...108293

GV401B Nero 1xE27 16 ...108286

IP44E 27

Garden Light

Zeus
White/Black

Consumer Line
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4
0

5
 m

m

154 mm 171 mm

Struttura in Poliammide

Polyamide body

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GV405W Bianco 1xE27 6 ...108316

GV405B Nero 1xE27 6 ...108309

IP44E 27

Garden Light

Zeus
White/Black

Consumer Line
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154 mm

1
0

2
9

 m
m

154 mm

2
0

0
5

 m
m

Struttura in Poliammide e alluminio

Polyamide and aluminium body

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GV410B Nero 1xE27 6 ...108323

GV420B Nero 1xE27 6 ...108347

IP44E 27

Lampada non inclusa
Lamp not included

GV410B GV420B

Garden Light

Zeus
Black

Consumer Line
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3
5

7
 m

m

198 mm 206 mm

Struttura in Poliammide

Polyamide body

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GV601B Nero 1xE27 16 ...108361

IP44E 27

Garden Light

Poseidone
Black

Consumer Line
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4
1

3
 m

m

173 mm 198 mm

Struttura in Poliammide

Polyamide body

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GV605B Nero 1xE27 6 ...108378

IP44E 27

Garden Light

Poseidone
Black

Consumer Line



33

198 mm

1
0

3
6

,5
 m

m

198 mm

2
0

0
3

 m
m

Struttura in Poliammide e alluminio

Polyamide and aluminium body

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GV610B Nero 1xE27 6 ...108385

GV620B Nero 1xE27 6 ...108392

IP44E 27

GV410B GV420B

Garden Light

Poseidone
Black

Consumer Line
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2
3

8
 m

m

110 mm 114 mm

Struttura in acciaio

Steel body

E 27 IP44

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

MW240W Bianco

Portalamp.

Lamp Holder

1 x E27 12 ...108644

MW240B Nero 1 x E27 12 ...108651

Lampada non inclusa

Lamp not included

Garden Light

Picasso
White/Black

Consumer Line
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6
1

0
 m

m

150x150 mm

Struttura in alluminio, diff usore in policarbonato

Aluminium body, PC diff user

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice Colore Portalamp. Imballo/Pz 8028274

Code Colour Lamp Holder Pcs/Carton Ean Code

GRW2692W Bianco 1xE27 4 ...108613

GRW2692B Nero 1xE27 4 ...108606

IP44E 27

Garden Light

Ermes
White / Black

Consumer Line
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Struttura in alluminio,

diff usore in vetro temperato

Aluminium body,

tempered glass diff user

Codice

Code

PK17

Imballo/Pz

Pcs/Carton

4

8028274

Ean Code

...100228

92mm

9
5

m
m

1
4

7
m

m

170mm

Lampada non inclusa

Lamp not included

GU10 IP65

Codice Imballo/Pz 8028274

Code Pcs/Carton Ean Code

UG09B

Portalamp.

Lamp Holder

1xGU10, max 35W 20 ...100211

Garden Light

Cimabue

Consumer Line
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65 mm

1
9

5
 m

m

ø
 5

3
 m

m

Codice Potenza Tensione CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

UG0609C 9 W

Ra

Ra

>80220-240 V 4000K 810 lm 10/50 ...120998

UG0609N 9 W >80220-240 V 4000K 810 lm

Modulo Led

Led module

900 lm

900 lm 10/50 ...121001

Protez.

IP Grade

IP65

IP65

12.500X25.000 h INSTANT
100% IP65

BEAM

60°

NO
DIMMABLE

0% 100%

Struttura in policarbonato

Polycarbonate body

Led Garden
Spotlight
Consumer Line
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OUTDOOR LIGHTS
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30.000 h 15.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP44
BEAM

0°- 180°

Codice

Code

KD100B
KD100N

Potenza

Wattage

12W

12W

Ra

Ra

>80

>80

Tensione

Voltage

85-265 V

85-265 V

Corrente

Current

86 mA

86 mA

Colore

Colour

Bianco

Nero

CCT

CCT

4000K

4000K

Lumen

Lumen

900lm

900lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

36

36

8028274

Ean Code

...105582

...105575

P.F.

P.F.

>0,5

>0,5

Struttura in lega di alluminio

Aluminium alloy body

Led COB Epistar

COB Epistar Led

1
0

0
 m

m

100 mm 100 mm

Bernini
White/Black

0 -180°

0 -180°

LED Wall Light

Consumer Line
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30.000 h 15.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP44
BEAM

0°- 180°

Codice

Code

KW130B
KW130N

Potenza

Wattage

12W

12W

Ra

Ra

>80

>80

Tensione

Voltage

85-265 V

85-265 V

Corrente

Current

90 mA

90 mA

Colore

Colour

Bianco

Nero

CCT

CCT

4000K

4000K

Lumen

Lumen

900lm

900lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

20

8028274

Ean Code

...107388

...107395

P.F.

P.F.

>0,5

>0,5

Struttura in lega di alluminio

Aluminium alloy body

Led COB Epistar

COB Epistar Led

Veronese
White/Black

0 -180°

0 -180°

1
1

5
 m

m

135 mm 100 mm

LED Wall Light

Consumer Line
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Codice

Code

PS290B

Potenza

Wattage

6W

Ra

Ra

>75

Tensione

Voltage

85-265 V

Corrente

Current

30 mA

Colore

Colour

Bianco

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

290lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...107418

P.F.

P.F.

>0,5

Codice

Code

PR290B

Potenza

Wattage

6W

Ra

Ra

>75

Tensione

Voltage

85-265 V

Corrente

Current

30 mA

Colore

Colour

Bianco

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

290lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...107401

P.F.

P.F.

>0,5

50.000 h 20.000X NO
DIMMABLE

0% 100%

IP44
INSTANT
100%

50.000 h 20.000X NO
DIMMABLE

0% 100%

IP44
INSTANT
100%

2
9

0
 m

m

4
5

 m
m

110 mm 8,5 mm

25 mm

2
9

0
 m

m

4
5

 m
m

110 mm 8,5 mm

25 mm

Struttura in metacrilato (PMMA)

Acrylic glass body (PMMA)

Struttura in metacrilato (PMMA)

Acrylic glass body (PMMA)

Cellini

Pisanello

LED Wall Light

Consumer Line
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LED Wall Light

Codice

Code

HW160B

Potenza

Wattage

6W

Ra

Ra

>80

Tensione

Voltage

85-265 V

Corrente

Current

40 mA

Colore

Colour

Bianco

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

450lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...107432

P.F.

P.F.

>0,5

BEAM

180°

50.000 h 20.000X NO
DIMMABLE

0% 100%

IP44
INSTANT
100%

Struttura in lega di alluminio

Aluminium alloy body

Tibaldi

7
0

 m
m

90 mm

160 mm

180°

180°

8
5

 m
m

100 mm 160 mm

120°

120°

Struttura in lega di alluminio

Aluminium alloy body

Ghiberti

Codice

Code

DW160

Potenza

Wattage

7W

Ra

Ra

>80

Tensione

Voltage

85-265 V

Corrente

Current

51 mA

Colore

Colour

Bianco

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

425lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...107449

P.F.

P.F.

>0,5

50.000 h 20.000X NO
DIMMABLE

0% 100%

BEAM

120°
up&down

IP44
INSTANT
100%

Consumer Line
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Codice

Code

LW220B

Potenza

Wattage

8W

Ra

Ra

>70

Tensione

Voltage

85-265 V

Corrente

Current

58 mA

Colore

Colour

Bianco

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

840lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...107425

P.F.

P.F.

>0,5

50.000 h 20.000X NO
DIMMABLE

0% 100%

BEAM

120°
up&down

IP65
INSTANT
100%

Struttura in lega di alluminio

Aluminium alloy body

Solari

120°

120°

9
0

 m
m

220 mm 50 mm

LED Wall Light

Consumer Line
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Codice

Code

KSW04W

Potenza

Wattage

4x1W

Ra

Ra

>80

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

51 mA

Colore

Colour

Bianco

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

100lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

15

8028274

Ean Code

...108774

P.F.

P.F.

>0,5

KSW04B 4x1W >80220-240 V 51 mANero 4000K 100lm 15 ...108767>0,5

Struttura in lega di alluminio

Aluminium alloy body

50.000 h 25.000X NO
DIMMABLE

0% 100%

BEAM

4 x 10°

Ra
>80 IP54

INSTANT
100%

10°

10°

10° 10°

ø
1

1
2

 m
m

63 mm

Consumer Line

LED Wall Light

Dalì
White/Black
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Codice

Code

KRW120

Potenza

Wattage

8W

Ra

Ra

>80

Tensione

Voltage

85-265 V

Corrente

Current

58 mA

Colore

Colour

Bianco

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

240lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...107456

P.F.

P.F.

>0,5

BEAM

270°

50.000 h 20.000X NO
DIMMABLE

0% 100%

IP65
INSTANT
100%

Struttura in lega di alluminio

Aluminium alloy body

Angelico

270°

1
6

5
 m

m

ø
1

2
0

 m
m

4
5

 m
m

ø110 mm

2
0

 m
m

Consumer Line

LED Wall Light
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Struttura in policarbonato

Polycarbonate body

LED Wall Light

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP44
BEAM

120°

Codice

Code

CUB10X

Potenza

Wattage

5W

Ra

Ra

>80

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

31 mA

CCT

CCT

3000/4000/6500K

Lumen

Lumen

500lm

Modulo Led

Led module

575lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...121513

1
0

0
 m

m

100 mm 75 mm

Consumer Line
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Struttura e diff usore in policarbonato (PC) 

Polycarbonate (PC) body and diff user

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Codice

Code

BT60N2

Potenza

Wattage

11W

Tensione

Voltage

200-240 V

Corrente

Current

110 mA

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...118032

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

850 lm

BT90N2 16W

Dimens.

Dimens.

ø170x60 mm

ø220x60 mm 200-240 V 160 mA 20 ...1180494000K

BV60N2 11W 200-240 V 110 mA 20 ...1180564000K 850 lm

BV90N2 16W

200x100x60 mm

230x105x60 mm 200-240 V 160 mA 20 ...1180634000K 1300 lm

1300 lm

Modulo Led

Led module

1250 lm

1250 lm

1850 lm

1850 lm

BEAM

120°

25.000 h 12.500X NO
DIMMABLE

0% 100%

IK06 IP54
INSTANT
100%

60 mm ø200 mm 60 mm 230 mm

1
0

0
 m

m

1
0

5
 m

m

11W 16W

Ø170 mm

Ø220 mm

6
0

 m
m

6
0

 m
m

11W 16W

LED Bulkhead

Consumer Line

BT

BV
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1
2

8
 m

m

262 mm 130 mm

LED Wall Light

Consumer Line

Struttura e diff usore in policarbonato (PC) 

Polycarbonate (PC) body and diff user

Codice

Code

BP20W
BP20B

Potenza

Wattage

20W

20W

Ra

Ra

>80

>80

Tensione

Voltage

220-240 V

220-240 V

Corrente

Current

180 mA

180 mA

Colore

Colour

Bianco

Nero

CCT

CCT

4000K

4000K

Lumen

Lumen

1600lm

1600lm

Modulo Led

Led module

2150lm

2150lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

20

8028274

Ean Code

...121537

...121520

BEAM

120°

25.000 h 12.500X NO
DIMMABLE

0% 100%

IP65
INSTANT
100%
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Struttura in alluminio,

diff usore in policarbonato 

Aluminium body, PC diff user

Giotto
White/Silver Grey

Dark Grey/Corten

2
4

9
m

m

120mm 135mm
E 27 IP54

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

BB25W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 12 ...121650

BB25S Silver G. 1xE27, max 60W 12 ...100020

BB25D Dark G. 1xE27, max 60W 12 ...100013

BB25CR Corten 1xE27, max 60W 12 ...121063

Lampada non inclusa

Lamp not included

Consumer Line

Wall Light
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Struttura in alluminio,

diff usore in policarbonato 

Aluminium body, PC diff user

Donatello
White/Silver Grey

Dark Grey/Corten

2
4

9
m

m

120mm 135mm

E 27 IP54

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

BC25W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 12 ...121667

BC25S Silver G. 1xE27, max 60W 12 ...100044

BC25D Dark G. 1xE27, max 60W 12 ...100037

BC25CR Corten 1xE27, max 60W 12 ...121070

Lampada non inclusa

Lamp not included

Wall Light

Consumer Line
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Struttura in alluminio,

diff usore in vetro 

Aluminium body, glass diff user

Michelangelo
White/ Silver Grey/ Dark Grey

2
2

0
m

m

120mm 90mm E 27 IP54

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

BF22W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 9 ...100082

BF22S Silver G. 1xE27, max 60W 9 ...100105

BF22D Dark G. 1xE27, max 60W 12 ...100099

Lampada non inclusa

Lamp not included

Consumer Line

Wall Light
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Struttura in alluminio,

diff usore in vetro 

Aluminium body, glass diff user

Palladio
White/Silver Grey

Dark Grey/Corten

2
2

0
m

m

120mm 90mm
E 27 IP54

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

BE22W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 9 ...100051

BE22S Silver G. 1xE27, max 60W 9 ...100075

BE22CR Corten 1xE27, max 60W 9 ...121087

BE22D Dark G. 1xE27, max 60W 9 ...100068

Lampada non inclusa

Lamp not included

Wall Light

Consumer Line
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Struttura in alluminio,

diff usore in vetro 

Aluminium body, glass diff user

GU10 IP44

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

BR15W White

Portalamp.

Lamp Holder

2xGU10, max 35W 20 ...100112

BR15S Silver G. 2xGU10, max 35W 20 ...100136

BR15CR Corten 2xGU10, max 35W 20 ...121230

BR15D Dark G. 2xGU10, max 35W 20 ...1001299
2

m
m

68mm 150mm

Tiziano
White/Silver Grey

Dark Grey/Corten

Lampada non inclusa

Lamp not included

Consumer Line

Wall Light
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Struttura in alluminio,

diff usore in vetro 

Aluminium body, glass diff user

GU10 IP44

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

BH15W White

Portalamp.

Lamp Holder

2xGU10, max 35W 20 ...100143

BH15S Silver G. 2xGU10, max 35W 20 ...100167

BH15CR Corten 2xGU10, max 35W 20 ...121247

BH15D Dark G. 2xGU10, max 35W 20 ...1001509
2

m
m

68mm 150mm

Botticelli
White/Silver Grey

Dark Grey/Corten

Lampada non inclusa

Lamp not included

Wall Light

Consumer Line
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Struttura in alluminio,

diff usore in policarbonato 

Aluminium body, PC diff user

Struttura in alluminio,

diff usore in policarbonato 

Aluminium body, PC diff user

Raff aello
Silver Grey/Dark Grey

Tintoretto
Silver Grey/Dark Grey

GU10

GU10

IP54

IP54

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

BY24S Silver G.

Portalamp.

Lamp Holder

2xGU10, max 35W 12 ...100204

BY24D Dark G. 2xGU10, max 35W 12 ...100198

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

BX24S Silver G.

Portalamp.

Lamp Holder

2xGU10, max 35W 12 ...100181

BX24D Dark G. 2xGU10, max 35W 12 ...100174

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

1
0

2
m

m

245mm 110mm

1
0

2
m

m

245mm 110mm

Consumer Line

Wall Light
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Goya
White/Black

8
5

 m
m

155 mm

100 mm

Struttura in alluminio

Aluminium body

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

AW155W Bianco

Portalamp.

Lamp Holder

1 x GU10 20 ...108675

AW155B Nero 1 x GU10 20 ...108668

GU10 IP44

Lampada non inclusa

Lamp not included

Wall Light

Consumer Line
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250 mm 110 mm

2
3

5
 m

m

Giorgione
White/Black

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

G950W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27 6 ...108446

G950B Black 1xE27 6 ...108453

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

E 27 IP44

Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body,

glass diff user

Bellini
White/Black

Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body,

glass diff user

190mm 92mm

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

P920W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 12 ...100266

P920B Black 1xE27, max 60W 12 ...100273

E 27 IP44

Consumer Line

Wall Light
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2
3

5
 m

m

250 mm 110 mm

Perugino
White/Black

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

G850W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27 6 ...108460

G850B Black 1xE27 6 ...108477

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

E 27 IP44

Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body,

glass diff user

Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body,

glass diff user

Bramante
White/Black

190mm 97mm

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

P820W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 12 ...100280

P820B Black 1xE27, max 60W 12 ...100297

E 27 IP44

Wall Light

Consumer Line
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278 mm 123 mm

1
6

0
 m

m

Veronese
White/Black

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

G750W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27 6 ...108484

G750B Black 1xE27 6 ...108491

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

E 27 IP44

Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body,

glass diff user

209mm 83mm

1
0

7
 m

m

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

P720W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 12 ...100310

P720B Black 1xE27, max 60W 12 ...100303

E 27 IP44

Mantegna
White/Black

Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body,

glass diff user

Consumer Line

Wall Light



61

278 mm 123 mm

1
6

0
 m

m

Daddi
White/Black

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

G650W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27 6 ...108507

G650B Black 1xE27 6 ...108514

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

E 27 IP44

Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body,

glass diff user

Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body,

glass diff user

Modigliani
White/Black

209mm 85mm

1
0

7
 m

m

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

P620W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 12 ...100334

P620B Black 1xE27, max 60W 12 ...100327

E 27 IP44

Wall Light

Consumer Line
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Pinturicchio
White/Black

Tiepolo
White/Black

1
0

1
m

m

232mm 82mm

232mm 82mm

1
0

1
m

m

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

PB2010W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 20 ...100389

PB2010B Black 1xE27, max 60W 20 ...100396

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

PA2010W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 20 ...100341

PA2010B Black 1xE27, max 60W 20 ...100358

E 27

E 27

IP44

IP44

Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body, glass diff user

Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body, glass diff user

Consumer Line

Wall Light
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Struttura in alluminio,

diff usore in vetro

Aluminium body, glass diff user

Codice

Code

PX2398

Imballo/Pz

Pcs/Carton

50

8028274

Ean Code

...102451

Canaletto
White/Black

1
0

1
m

m

232mm 82mm

Cod. PX2398

Scatola da incasso in plastica per luci a parete

Recessed plastic box for wall lights

9
8

 m
m

230 mm 81 mm

Lampada non inclusa

Lamp not included

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

PC2010W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27, max 60W 20 ...100365

PC2010B Black 1xE27, max 60W 20 ...100372

E 27 IP44

Wall Light

Consumer Line
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Consumer Line

Wall Light
8

5
 m

m

130 mm

Codice

Code

PL03W
PL03B

Potenza

Wattage

3W

3W

Ra

Ra

>80

>80

Tensione

Voltage

220-240 V

220-240 V

Corrente

Current

26 mA

26 mA

Colore

Colour

Bianco

Nero

CCT

CCT

4000K

4000K

Lumen

Lumen

150lm

150lm

Modulo Led

Led module

220lm

220lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

100

100

8028274

Ean Code

...121025

...121018

BEAM

120°

25.000 h 12.500X NO
DIMMABLE

0% 100%

IP65
INSTANT
100%

Struttura in policarbonato (PC) 

Polycarbonate (PC) body

Compatibile con scatola 

da incasso standard 503 

Compatible with standard 

503 fl ush-mounted box



STEP LIGHTS
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Ra
>70

Struttura in acciaio,

diff usore in vetro temperato

Steel body, tempered glass diff user

Codice

Code

VP100L4

Potenza

Wattage

3W

Tensione

Voltage

12V

Corrente

Current

250mA

Lampada

Light Source

Led

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

280 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

36

8028274

Ean Code

...105568

P.F.

P.F.

1

50.000 h 20.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK10 IP65

1
0

0
 m

m

ø100 mm

Vasari

Consumer Line

LED Inground Light
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GU10 IP65

Struttura in acciaio,

diff usore in vetro temperato

Steel body, tempered glass diff user

Caravaggio

1
2

0
m

m

108mm

GU10 IP65

Codice Imballo/Pz 8028274

Code Pcs/Carton Ean Code

VP108R

Portalamp.

Lamp Holder

1xGU10, max 35W 18 ...100235

1
2

0
m

m

108mm

1
0

8
m

m

Codice Imballo/Pz 8028274

Code Pcs/Carton Ean Code

VP108Q

Portalamp.

Lamp Holder

1xGU10, max 35W 18 ...100242

Lampada non inclusa

Lamp not included

Leonardo

Lampada non inclusa

Lamp not included

Step Light

Consumer Line
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Ra
>70

Ra
>70

Struttura in acciaio,

diff usore in vetro temperato

Steel body, tempered glass diff user

Struttura in acciaio,

diff usore in vetro temperato

Steel body, tempered glass diff user

Codice Lampada Imballo/Pz 8028274

Code Lamp sour. Pcs/Carton Ean Code

VP35L Led 1W

Tensione

Voltage

12V

CCT

CCT

4000K 100 ...105544

Codice Lampada Imballo/Pz 8028274

Code Lamp sour. Pcs/Carton Ean Code

VP45L Led 1W

Tensione

Voltage

12V

CCT

CCT

4000K 100 ...105551

Masaccio

Canova

8
0

 m
m

42 mm

8
0

 m
m

52 mm

50.000 h 20.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65IK10
BEAM

30°

50.000 h 20.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP68IK10
BEAM

30°

Consumer Line

LED Inground Light
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STREET LIGHTS
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Alluminio pressofuso

Diecast aluminium
Disponibili con diverse confi gurazioni 
di angoli 

Various beam angles available
Controllo dimming 1 -10V, PWM,
potenziometrico opzionale

Optional 1-10V, PWM,

resistance dimming function
Sensore crepuscolare opzionale

Optional light sensor
Dimmerazione temporizzata opzionale

Optional time control dimming function
Alimentazione fotovoltaica opzionale

Optional solar powering system
Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk
EN 62471

85.000 h BEAM

110°

INSTANT
100% DIMMING

0% 100%

OPTIONAL

IK10 IP66

LM-79 LM-80

Codice Potenza Tensione Corrente Temp. Oper CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Current Oper. Temp CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

STL50K30 50W

Ra

Ra

>70100-277 V 230 mA -40°~50°C 3000K 7600lm 1 ...097139

STL50K40 50W >70100-277 V 230 mA -40°~50°C 4000K 8000lm 1 ...097146

STL50K57 50W >70100-277 V 230 mA -40°~50°C 5700K 8000lm 1 ...097153

STL100K30 100W >70100-277 V 460 mA -40°~50°C 3000K 15200lm 1 ...097160

STL100K40 100W >70100-277 V 460 mA -40°~50°C 4000K 16000lm 1 ...097177

STL100K57 100W >70100-277 V 460 mA -40°~50°C 5700K 16000lm 1 ...097184

STL150K30 150W >70100-277 V 680 mA -40°~50°C 3000K 22800lm 1 ...095401

STL150K40 150W >70100-277 V 680 mA -40°~50°C 4000K 24000lm 1 ...095418

STL150K57 150W >70100-277 V 680 mA -40°~50°C 5700K 24000lm 1 ...095425

STL200K30 200W >70100-277 V 915 mA -40°~50°C 3000K 30400lm 1 ...095463

STL200K40 200W >70100-277 V 915 mA -40°~50°C 4000K 34000lm 1 ...095470

STL200K57 200W >70100-277 V 915 mA

P.F.

P.F.

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95 -40°~50°C 5700K 34000lm 1 ...095487

STL240K30 240W >70100-277 V 1100 mA -40°~50°C 3000K 36480lm 1 ...095494

STL240K40 240W >70100-277 V 1100 mA

>0,95

>0,95 -40°~50°C 4000K 38400lm 1 ...095500

STL240K57 240W >70100-277 V 1100 mA -40°~50°C 5700K 38400lm 1 ...095517>0,95

LED Street Light

Premium Line

7                 Years
Warranty
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Applicazione: Strada 2 corsie/

entrata /strada urbana

Application: Two Driveway/ 

Driveway Entrance/ Urban Road

Applicazione: Strada tre corsie/ 

autostrada/ parcheggio

Application: Three Driveway/ 

Highway/ Parking Lot/Area

Applicazione: Parcheg-

gio/piazza 

Application: Parking Lot/

Square/Area

Lens code: 2M

Lens code: 3M

Lens code: 5S

Ottiche / Optics

200W

240W

723mm

ø60mm 1
3

6
m

m
3

1
6

m
m

50W

100W

150W

577mm

ø60mm 1
3

6
m

m
3

1
6

m
m

650mm

ø60mm 1
3

6
m

m
3

1
6

m
m

431mm

ø60mm 1
3

6
m

m
3

1
6

m
m

504mm

ø60mm 1
3

6
m

m
3

1
6

m
m

LED Street Light
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Panoramica / Overview
L’elegante design dei moduli led, combinati ai potenti chip LUMILEDS® LUXEON 5050 e all’affi  dabile driver 
Mean Well® della serie HLG, garantiscono alle lampade stradali NOVAline un alto rendimento luminoso ed una 
maggiore durata, off rendo una garanzia di ben 7 anni.
The elegant design of its LED modules, combined with highly effi  cent LUMILEDS® LUXEON 5050 luminous sources 
and highly reliable Mean Well® driver series HLG, give the NOVAline  LED street lights a high luminous effi  ciency and 
better service life, providing 7 years warranty on the luminaire.

Fonte luminosa con un 
grado di effi  cienza supe-
riore a 185lm/W.
Greater than 185lm/W high 
effi  cacy illumination grade 
LED light source.

Driver Meanwell serie HLG di 
alta gamma, ottima stabilità, 
performance e durata.
High-end Mean Well HLG Series 
LED driver, optimal stability, 
performance and lifespan.

Design ricercato con effi  cace 
dissipazione termica e grado di 
protezione IP67.
Exquisite design with powerful 
thermal dissipation and IP67 wa-
terproof performance.

Dissipatore dal design studiato per agevolare 
la ventilazione ed evitare tagli durante il ma-
neggiamento.
Reasonable heat sink design, not only keep 
ventilation but also avoid laceration.

Gli spazi tra i moduli non solo accelerano a dissi-
pazione del calore ma risolvono anche il proble-
ma dell’ accumulo di polveri.
Gaps between each module  Increase the heat dis-
sipation speed and solve the problem of dust de-
position.

Bordi smussati a cilindro, per evi-
tare rischi di tagli.
Cylindrical edge design, avoid cut 
risk. 

Utilizzo di viteria in acciaio inos-
sidabile su tutto il corpo della 
lampada.
Overall stainless steel screws 
adopted.

LUMINAIRE DESIGN

LED LUMINOUS SOURCE LED DRIVER LED MODULE

LED Street Light
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H0 H10 H15

V0 V5 V15

Lenti dal design professionale 
adatte alle diverse applicazioni.
Professional lens design, sui-
table for various applications.

Il corpo della lampada è fi ssato 
con 2 viti M8x16 in acciaio inos-
sidabile rinforzato.
Luminaire body is fi xed by two 
M8x16 fortifi ed stainless steel 
screws.

Comparto cavetteria dal desi-
gn razionale, solido e durevole.
Rational clamshell design for wi-
ring compartment, sturdy and 
durable.

Utilizzo di viteria in acciaio inossi-
dabile su tutto il corpo illuminan-
te, senza rischio di corrosione.
Use stainless steel screws for the 
whole luminaire, no corrosion 
worries.

Utilizzo dei connettori 
tedeschi Wago per il cablaggio 
interno, sicuri, comodi e rapidi.
German Wago connectors for 
output wiring, safe. Convenient 
& fast.

Innovativi connettori per un 
collegamento pulito ed effi  -
ciente.
Innovative pluggable connec-
tor. Clean & effi  cient.

UL connessione standard.
UL standard connection.

Interamente fatto in alluminio 
con un ampia area dissipante.
Full aluminium made, wide heat 
dissipation area.

Installazione fl essibile / Flexible installation

Innovativo design da palo con possibilità di inclinazione 0-15° rispetto alla classica installazione sia verticale 

che orizzontale.

Innovative pole fitter design not only achieve the horizontal and vertical installation features, but also has 0-15° 

adjustable function for each installation direction.

Dettagli tecnici / Detailed features

LED Street Light
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Servizio personalizzato
Poiché ogni luogo ha le sue specifi che condizioni di illuminazione e piovosità, e i clienti hanno richieste diff erenti 
in termini di ore operative, contattateci per ottenere delle confi gurazioni più esatte e per tutte le altre domande.

Customized service
Each city has its own sunshine condition and rainy days, and customers have diff erent working hours requests. 
So if you want to know more about exact confi guration, please contact us for other questions.

Un set completo di fari stra-
dali ad energia solare include 
il corpo illuminante con palo, 
i pannelli solari, le batterie, il 
controller, i cavi, etc…

A complete set of Solar street 
lights includes Lamp with pole, 
Batteries, Solar Panels, Control-
ler, Cable and etc.

Compatibile con
Compatible with

LED Solar
Street Lighting
System
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NOVA fornisce una soluzione globale per il sistema di illuminazione stradale.
Tale sistema è composto da un software, un controller concentratore, un controller terminale.
Il controller concentratore è installato nella cabina di distribuzione, il controller terminale è installato sul corpo il-
luminante. Comunicano tramite rete wireless GPRS/CDMA/WCDMA o via cavo & monitor center, e via ZIGBEE/PLC.
Il controller concentratore può controllare ciascun controller terminale tramite il software di gestione, il quale 
può gestire l’on/off  di ogni lampada e la sua dimmerabilità, per risparmiare energia. Monitora anche la funzio-
nalità del corpo illuminante per rilevare eventuali malfunzionamenti.
Il controller concentratore può incorporare il DO (Digita Output) per il controllo di un circuito di illuminazione 
stradale, collegandosi ad altri dispositivi per collezionare altre informazioni quali luminosità, temperatura …e 
monitorare lo stato corrente con il software di gestione.

NOVA provides a total solution for intelligence street lighting system.
NOVA street light intelligence system is made up by software, concentrator, terminal controller. The concentrator 
controller is installed in the distribution cabinet, the terminal controller is installed in the lighting terminal. It pro-
ceeds with communication via GPRS/CDMA/WCDMA wireless network or cable network & monitor center and 
proceeds with communication via ZIGBEE/PLC.
Concentrator controller can control each terminal controller via receiving, executing, forwarding PC management 
software, which can control each lamp’s switching on/off  or dimming, then save electric energy. It can also monitor 
the lamps’ electric energy to achieve failure lamps function. Concentrator controller can built-in DO to achieve 
street light loop control, it can connect with other equipment to collect local illumination, temperature and other 
information, feedback to PC management software and achieve to monitor the current information.

LED Intelligent
Street Lighting
System
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Codice Potenza Tensione Corrente Protezione CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Current IP Grade CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

SLBK3040 30W

Ra

Ra

>7085-265 V 150 mA IP65 4000K 3300lm 1 ...108880

SLBK6040 60W >7085-265 V 240 mA IP65 4000K 6800lm 1 ...108897

SLBK10040 100W >7085-265 V 520 mA IP65 4000K 11000lm 1 ...108903

P.F.

P.F.

>0,95

>0,95

>0,95

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

30W 60W 100W

30W 60W 100W

Contattare l’uffi  cio commerciale

per i tempi di consegna 

Please contact the sales offi  ce for delivery time.

508 mm 508 mm 608 mm

2
1

4
 m

m

2
1

4
 m

m

2
3

4
 m

m

Alluminio pressofuso

Diecast aluminium

Assenza rischi fotobiologici

No Photobiological risk

EN62471

50.000 h 35.000X INSTANT
100% DIMMING

0% 100%

OPTIONAL

IK08 IP65

ø 48 mm ø 60 mm ø 60 mm

Consumer Line

LED Street Light
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Sensore fotocellula (opzio-
nale), regola l’accesione e lo 
spegnimento automatico in 

base all’illuminazione 
dell’ambiente circo-
stante, garantendo 

risparmio energetico 
e tutela ambientale.
Photocell sensor unit 

(option), according to 
environmental illumination to 

auto control turn on off , energy 
saving and environmental 

protection.

Copertura con molla in 
acciaio inossidabile in 

grado di mantenere il co-
perchio ben aperto al fi ne 

di facilitare le operazioni di 
manutenzione.

Stainless steel spring pillar 
keeping the cover wide 

open to facilitate maintenan-
ce operations.

Possibilità di inserimento di 
un driver alternativo.

Diff erent LED driver is optional.

Cover posteriore 
dal design liscio, in 
grado di impedire 
l’azione di agenti 

esterni.
Back cover smooth 

design, keep off  from 
foreign material. Ampia superfi cie per la 

migliore dissipazione 
del calore possibile.

Large surface area for 
best possible heat 

dissipation.

Vano elettrico spazioso per facile 
aggiornamento e manutenzione, 

design indipendente, IP66.
High capacity electronic ompart-

ment, easy for upgrade or maintenan-
ce, indipendent design, IP66.

Protezione contro le 
sovratensioni fi no a 10 

kv(opzionale).
Surge protection up to 

10kv(optional).

Design a spina per l’ali-
mentazione della sorgente 

luminosa e per i cavi esterni, 
per una facile installazione e 

manutenzione.
Plug design for the light 

source power supply and 
external wires, easy for your 

installation and maintenance.

Disgiuntore elettrico 
(Interruzione auto-

matica ed immediata 
dell’energia elettrica).
Electrical disconnettor 
(immediate, automatic 

disconnection of the 
power supply).

LED Street Light
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Codice Potenza Tensione Corrente Protezione CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Current IP Grade CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

STD50 50W

Ra

Ra

>7085-265 V 227 mA IP65 4000K 4000lm 10 ...108705

STD90 90W >80100-265 V 454 mA IP66 4000K 11200lm

Modulo Led

Led module

4000lm

13860lm 5 ...108712

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

30.000 h 15.000X INSTANT
100% DIMMING

0% 100%

OPTIONAL

IK08 IP65

Alluminio pressofuso

Diecast aluminium
Assenza rischi fotobiologici

No Photobiological risk
EN62471

ø 40 mm

ø 60 mm

Consumer Line

LED Street Light

Contattare l’uffi  cio commerciale

per i tempi di consegna 

Please contact the sales offi  ce for delivery time.



FLOOD LIGHTS
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LM-79TM21

3
9

8
m

m

324mm 410mm 507mm 604mm 105mm 410mm 507mm 604mm 105mm

5
9

7
m

m

105W 155W 210W 260W 310W 420W 520W

100.000 h INSTANT
100% IP55IK10DIMMING

0% 100%

OPTIONAL

Codice Potenza Tensione Corrente Temp. Funz.CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Current Work. Temp.CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FLV105 105W

Ra

Ra

>70220-240 V 480 mA -40°~55°C5700K 11933 lm 1 ...096002

FLV155 155W >70220-240 V 710 mA -40°~55°C5700K 17615 lm 1 ...096019

FLV210 210W >70220-240 V 960 mA -40°~55°C5700K 23866 lm 1 ...096026

FLV260 260W >70220-240 V 1190 mA -40°~55°C5700K 29549 lm 1 ...096033

FLV310 310W >70220-240 V 1420 mA -40°~55°C5700K 35232 lm 1 ...096040

FLV420 420W >70220-240 V 1920 mA -40°~55°C5700K 47733 lm 1 ...096057

FLV520 520W >70220-240 V 2380 mA -40°~55°C5700K 59098 lm 1 ...096064

P.F.

P.F.

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

>0,95

Contattare l’uffi  cio commerciale per i tempi di consegna 

Please contact the sales offi  ce for delivery times.

Alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminium 6063

Disponibili con diverse confi gurazioni di angoli 

Various beam angles available

Controllo dimming 1 -10V opzionale

Optional dimming 1 -10V function

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

Premium Line

5Years 
Warranty

LED Flood Light
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Telaio in estruso di alluminio + Sistema di raf-

freddamento.

Aluminum extrusion Frame + Cooling System

L’estruso di alluminio si è rivelato migliore nel-

la dissipazione del calore rispetto sia all’allumi-

nio pressofuso che alle alette in alluminio.

Con un design brevettato, il telaio in estruso di 

alluminio  dona un aspetto sofi sticato  e aiuta 

il processo di raff reddamento, aggiungendo 

area dissipante alla struttura per una effi  cien-

za superiore.

Compared with Die casting and aluminium Fin, 

the extrusion is much better in heat dissipation. 

With Patent design, the extrusion frame gives 

sophisticated look, and takes part in the cooling 

work. Extra cooling area more protection and 

extra-high effi  ciency.

La circolazione dell’aria e la struttura ventilata prevengono l’accumulo 

di strati di polvere a miglioramento della gestione termica

The circulation of air and a ventilated structure prevent accumulation 

of a dust layer improoving thermal management.

La gestione termica ottimale

Ultimate thermal management

Non solo fl ood light, il nuovo Vision è adatto a diff erenti utilizzi e applicazioni  solo cambian-

do la modalità di installazione.

Not just flood light, The New Vision is available for diff erent purpose and application by changing 

the installation way.

Montaggio a sospensione Pendant mounting

La fl ood light Vision ha 4 punti di ancoraggio simmetrici, per la sospensione con cavetti o ca-

tene, permettendo così un montaggio ed una sistemazione rapida rispetto ad una lampada 

high bay tradizionale, La Vision Flood light possiede un fl usso luminoso superiore e possibili-

tà di scegliere angoli di fascio luminoso  diversi, anche asimmetrici.

New Vision features four symmetrical points for suspension from a cord or optionally from a 

chain, and can therefore be fi xed and adjiusted quickly.  As a supplementary for standard high 

bay light, the new vision gives more options for diff erent beam angles and higher output.

Montaggio tradizionale su staff a Regular bracket installation

Fissata su un palo alto, a soffi  tto, a parete o a terra  la Vision Flood permette una rotazione a 180°. Per 

progetti in ambienti molto umidi e corrosivi, come ad esempio  le aree portuali, si consiglia di utilizzare la 

staff a in versione potenziata acciaio inossidabile 304 per garantire la lunga durata. 

Fixed at high mast, ceiling, wall and ground, the luminaire is 180° rotatable. For high humidity corrosion envi-

ronment, such like sea port project, 304 stainless steel bracket upgrade is highly recommended to guarantee 

the long service life delivery. 

Led Driver

Lenti esclusive brevettate  Unique patent lens

Il sistema lenti in policarbonato è disegnato 

e prodotto esclusivamente per queste Flood 

lights. La materia prima di alta qualità impor-

tata dal Giappone garantisce un alto fl usso 

luminoso. Sono disponibili diversi tipi di angoli 

da stretti ad ampi per incontrare le esigenze ri-

chieste dalle diff erenti applicazioni. I LED sono 

protetti perfettamente dal blocco lenti anche in 

climi rigidi grazie al design IP55

Complex PC lens is special designed and pro-

duced for New Vision Flood Light. Professional 

Japanese-imported raw material guarantees 

the high luminous fl ux. Various beam angles 

are available from narrow to wide to meet the 

requirements of diff erent applications. LEDs are 

under perfect protection of complex lens in 

harsh environment thanks to the IP55 design.

Circolazione dell’aria Air Flow
La corretta circolazione dell’area è un elemento fondamentale in un prodotto Led  

sviluppato  allo scopo di raggiungere alte performances. Lo spazio tra i moduli ridu-

ce la resistenza alla circolazione dell’aria e crea un canale che permette di far fuoriu-

scire il calore dei Led, aumentando la sicurezza della lampada montata in posti alti.

Air fl ow is an absolute element in all  lighting products under the Performance-oriented 

develop philosophy. The gap between modules creates the channel for air flow to take 

away the heat from LEDs. On the other hand, it eff ectively reduces the air resistance and 

improves the safety of luminaire mounted at high position.

LED Flood Light
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400W

50.000X100.000 h INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65IK10
BEAM

90°

Codice

Code

FLQ100X
FLQ200X

Potenza

Wattage

100W

200W

Tensione

Voltage

220 V

220 V

Corrente

Current

0,5 A

1 A

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

Ra

Ra

>80

>80

CCT

CCT

4000-5000-6000K

4000-5000-6000K

Modulo Led

Led module

13000-14300-13000lm

26000-28600-26000lm

Lumen

Lumen

11900-13000-11900lm

23800-26000-23800lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

1

8028274

Ean Code

...122213

FLQ400X 400W 220 V 2 A >0,9 >804000-5000-6000K 52000-57200-52000lm47600-52000-47600lm 1 ...122237

...122220

Alluminio anodizzato

Anodized aluminium

Vetro temperato

Tempered glass

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

Premium Line

5Years 
Warranty

LED Flood Light
3

3
0

 m
m

47,5 mm

100W

268 mm

4
1

2
 m

m

54 mm

200W

360 mm

5
0

0
 m

m

58 mm 480 mm

3
4000K 6000K5000K

3Step
Power

FLQ100X: 50/75/100W

FLQ200X: 100/150/200W

FLQ400X: 300/350/400W

LED
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200W

25.000X50.000 h INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65IK08
BEAM

120°

Codice

Code

Potenza

Wattage

Ra

Ra

Tensione

Voltage

Corrente

Current

Temp. Funz.

Oper. Temp

CCT

CCT

Lumen

Lumen

Imballo/Pz

Pcs/Carton

8028274

Ean Code

P.F.

P.F.

FLH100F
FLH150F
FLH200F

100W

150W

200W

>80

>80

>80

100-277 V

100-277 V

100-277 V

1300 mA

2000 mA

2600 mA

-20°~40°C

-20°~40°C

-20°~40°C

5700K

5700K

5700K

13500 lm

20250 lm

27000 lm

1

1

1

...120714

...120721

...120738

>0,9

>0,9

>0,9

Alluminio anodizzato

Anodized aluminium

Vetro temperato

Tempered glass

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

Premium Line

3Years 
Warranty

LED Flood Light
4

0
2

,4
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 m
m

62,2 mm

100W

376,50 mm

4
0

2
,4

2
 m

m

62,2 mm

150W

376,50 mm

4
6

4
,4

2
 m

m

62,25 mm 376,50 mm
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Tecnologia SMD Led

SMD Led technology

Alluminio pressofuso

Diecast aluminium

Vetro temperato

Tempered glass

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

12.500X25.000 h INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65Ra
>70

BEAM

110°

10W 20W 30W 50W

7
3

 m
m

1
0

1
,5

 m
m

1
2

3
,5

 m
m

1
4

6
 m

m

103 mm
141,5 mm 174,5 mm 205 mm

35 mm
35 mm 54 mm 46 mm

Codice Potenza Tensione Corrente Temp. Funz. CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Current Oper. Temp. CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

Ra

Ra

FXW10N 10 W >80220-240 V 45 mA -20°~45°C 4000K 730lm 40 ...118926

FLW10F 10 W >70220-240 V 80 mA -20°~45°C 6500K 800lm 40 ...106596

FXW20N 20 W >80220-240 V 90 mA -20°~45°C 4000K 1510lm 40 ...118933

FLW20F 20 W >70220-240 V 90 mA -20°~45°C 6500K 1500lm 40 ...106602

FLW30C 30 W >70220-240 V 140 mA -20°~45°C 3000K 2100lm 20 ...098754

FLW30N 30 W >70220-240 V 140 mA -20°~45°C 4000K 2150lm 20 ...106572

FLW30F 30 W >70220-240 V 140 mA -20°~45°C 6500K 2200lm 20 ...106619

FLW50C 50 W >70220-240 V 240 mA -20°~45°C 3000K 3500lm 20 ...098761

FXW50N 50 W >80220-240 V 220 mA -20°~45°C 4000K 4000lm 20 ...118957

FLW50F 50 W >70220-240 V 240 mA

P.F.

P.F.

>0,5

>0,5

>0,8

>0,8

>0,9

>0,9

>0,9

>0,9

>0,9

>0,9 -20°~45°C 6500K 3700lm 20 ...106626

Premium Line

LED Flood Light
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Tecnologia SMD Led

SMD Led technology

Alluminio pressofuso

Diecast aluminium

Vetro temperato

Tempered glass

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

10.000X20.000 h INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65IK08
BEAM

110°

10W 20W 30W 50W
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1
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0
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98 mm
118 mm

148 mm 178 mm

28 mm
28 mm

28 mm 28 mm

Codice Potenza Tensione Corrente Temp. Funz. CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Current Oper. Temp. CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FLC10C 10 W

Ra

Ra

>80220-240 V 48 mA -20°~45°C 3000K 650lm 40 ...113051

FB10N 10 W >80220-240 V 46 mA -20°~45°C 4000K 850lm 60 ...118636

FLC10F 10 W >80220-240 V 48 mA -20°~45°C 6500K 750lm 40 ...113068

FLC20C 20 W >80220-240 V 97 mA -20°~45°C 3000K 1450lm 24 ...113082

FB20N 20 W >80220-240 V 92 mA -20°~45°C 4000K 1700lm 40 ...118667

FB20F 20 W >80220-240 V 92 mA -20°~45°C 6500K 1700lm 40 ...118650

FLB30C 30 W >80220-240 V 145 mA -20°~45°C 3000K 2350lm 20 ...106657

FB30N 30 W >80220-240 V 138 mA -20°~45°C 4000K 2550lm 40 ...118698

FB30F 30 W >80220-240 V 138 mA -20°~45°C 6500K 2550lm 40 ...118681

FLB50C 50 W >80220-240 V 241 mA -20°~45°C 3000K 3450lm 12 ...106664

FB50N 50 W >80220-240 V 229 mA -20°~45°C 4000K 4250lm 20 ...118728

FLC50F 50 W >80220-240 V 241 mA

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

>0,9

>0,9

>0,9

>0,9

>0,8

>0,9

>0,9

>0,9

>0,9

>0,9 -20°~45°C 6500K 3550lm 12 ...113150

LED Flood Light

Consumer Line

Vedi gli accessori da pag. 88 a pag. 91

See accessories from page. 88 on p. 91
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FLC101

280 mm 35 mm

2
5

0
 m

m

250 mm 30 mm

2
1

9
 m

m

330 mm 35 mm

2
2

5
 m

m

390 mm 35 mm

2
6

0
 m

m

Codice Potenza Tensione Corrente Temp. Funz. CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Current Oper. Temp CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FLC101 100W

Ra

Ra

>80220-240 V 483 mA -20°~45°C 6500K 8000 lm 1/10 ...101621

FB100F 100W >80220-240 V 458 mA -20°~45°C 6500K 8500 lm 1/10 ...118735

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

FB150F 150W >80220-240 V 687 mA -20°~45°C 6500K 12750 lm 1/5 ...118742

FB200F 200W >80220-240 V 916 mA -20°~45°C 6500K 16000 lm 1/5 ...118759

>0,9

>0,9

25.000 h 15.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65IK08
BEAM

120°

FB100F

FB100F FLC101 FB150F FB200F

Tecnologia SMD Led

SMD Led technology

Alluminio pressofuso

Diecast aluminium

Vetro temperato

Tempered glass

Rischio fotobiologico RG1

RG1 Photobiological risk

Consumer Line

LED Flood Light

Vedi gli accessori da pag. 88 a pag. 91

See accessories from page. 88 on p. 91

FB200F

FB150F
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Lux regolabili
Adjustable lux
5 - 2000 lux

Temporizzazione regolabile
Adjustable time
10 sec - 9 min

Distanza regolabile
Adjustable detection range
4 - 8 m 

Codice Potenza Tensione Corrente Temp. Funz. CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Current Oper. Temp CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

SFL20B2 20W

Ra

Ra

>80220-240 V 90 mA -20°~45°C 4000K 1600 lm 24 ...120370

P.F.

P.F.

>0,5

Colore

Colour

Nero

SFL20W1 20W >80220-240 V 97 mA -20°~45°C 4000K 1500 lm 24 ...113228>0,5Bianco

SFL50B2 50W >80220-240 V 230 mA -20°~45°C 4000K 4400 lm 20 ...122398>0,9Nero

SFL50W2 50W >80220-240 V 230 mA -20°~45°C 4000K 4400 lm 20 ...122404>0,9Bianco

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65IK08
BEAM

120°

Angolo del sensore 120°
Sensor beam angle 120°

120 mm 52 mm

1
5

4
 m

m

190 mm 52 mm

2
0

2
 m

m

Tecnologia SMD Led

SMD Led technology

Alluminio pressofuso

Diecast aluminium

Vetro temperato

Tempered glass

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

Consumer Line

LED Sensor
Flood Light
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Tecnologia SMD Led 

SMD Led Technology

Alluminio pressofuso

Die-cast aluminium

Lunghezza cavo 1,5m

Cable length 1.5m

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

2
3

5
 m

m

260 mm

60 m
m

50.000 h 20.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK07 IP65Ra
>80

BEAM

120°

Codice Potenza Tensione Corrente CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Current CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FLP30N2 30 W

Ra

Ra

>80200-265 V 130 mA 4000K 2400 lm 5 ...120363

P.F.

P.F.

>0,9

Consumer Line

LED Portable
Flood Light
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Alluminio pressofuso

Die-cast aluminium

Vetro temperato

Tempered glass

2 batterie litio 18650 3.7V 2200mAh

2 lithium batteries 18650 3.7V 2200mAh

Durata 3h, ricarica 8h

Working time 3h, charging time 8h

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN62471

2
5

5
 m

m

145 mm

164 m
m

15.000 h 10.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK08 IP54Ra
>70

BEAM

120°

Codice Potenza Tensione Batteria Dimmerab. CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Battery Dimmable CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FLR21N 20 W

Ra

Ra

>70100-240 V 2x18650 No 4000K 1200 lm 10 ...113440

LED

Led

COB

Accessori inclusi
Included accessories

LED Rechargeable
Flood Light
Consumer Line
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Gomma termoplastica

Thermoplastic rubber

Vetro temperato

Tempered glass

1 batteria litio 18650 3.7V 5000mAh

1 lithium battery 18650 3.7V 5000mAh

Durata: singolo led 8/9h, doppio led 4/5h

Working time: single led 8/9h, double led 4/5h

Ricarica 5h

Charging time 5h

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN62471

Accessori inclusi Included accessories

Cavetto USB
USB cable

1
8

4
 m

m

200 mm 53,5 mm

30.000 h 15.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK08 IP54Ra
>70

BEAM

120°

Codice Potenza Ricaricab. Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Rechargeable Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FL2R20N 20 W

Ra

Ra

>70Si / USB Litio 5000 mAh 4000K 850 lm 10 ...105971

LED

Led

COB (2x10W)

Consumer Line

LED Rechargeable
Flood Light
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Gomma termoplastica

Thermoplastic rubber

Vetro temperato

Tempered glass

2 batterie litio 18650 3.7V 2200mAh

2 lithium batteries 18650 3.7V 2200mAh

Durata: singolo led 9/10h, doppio led 5/6h

Working time: single led 9/10h, double led 5/6h

Ricarica 5h

Charging time 5h

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN62471

Accessori inclusi Included accessories

Cavetto USB
USB cable1

2
7

 m
m

172 mm 47 mm

30.000 h 15.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK08 IP54Ra
>70

BEAM

120°

Codice Potenza Ricaricab. Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Recharg. Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FLR15N 15 W

Ra

Ra

>70Si / USB Litio 2x2200 mAh/3.7 V 4000K 650 lm 10 ...105988

LED

Led

COB x 2

LED Rechargeable
Flood Light
Consumer Line
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360mm

3
8

0
m

m

230mm

Supporto portatile

Portable stand

mod. 10W - 20W - 30W

Supporto portatile

Portable stand

mod. 30W - 50W - 100W

Codice

Code

STM1020

Imballo/Pz

Pcs/Carton

5

8028274

Ean Code

...096590

Codice

Code

STM3050

Imballo/Pz

Pcs/Carton

3

8028274

Ean Code

...096606

230mm

3
2

0
m

m

180mm

Consumer Line

LED Flood Light 
Accessories
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Codice

Code

STU2M

Imballo/Pz

Pcs/Carton

4

8028274

Ean Code

...096583

495mm

ø 960mm

m
a

x 
2

0
6

0
m

m

m
in

 9
7

0
m

m
   

  

Treppiede singolo + staff a per doppio attacco

Tripod for single/double fl ood light

LED Flood Light
Accessories
Consumer Line
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ø 40mm

Picchetto da giardino

Garden spike

550 mm

13
0 

m
m

Codice

Code

SM1020

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096569

Staff a da muro

Wall mount bracket

mod. 10W - 20W - 30W

555 mm

200 m
m

Codice

Code

SM3050

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096576

Codice

Code

PK17

Imballo/Pz

Pcs/Carton

4

8028274

Ean Code

...100228

Staff a da muro

Wall mount bracket

mod. 30W - 50W - 100W

1
7

0
 m

m

Consumer Line

LED Flood Light 
Accessories
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Connettore a “T” IP68 in poliammide 66

Diametro cavi da 9 a 11mm ø
Polyamide 66 IP68 “T” connector

Connettore a “croce” IP68 in poliammide 66

Diametro cavi da 9 a 11mm ø
Polyamide 66 IP68 “X” connector

Connettore scatola IP65

IP65 junction box

Codice

Code

JB65

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

Tensione

Voltage

Max 450 V~, 24 A

8028274

Ean Code

...098938

Codice

Code

JB68T

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

Tensione

Voltage

Max 250 V~, 16A

8028274

Ean Code

...105926

Codice

Code

JB68X

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

Tensione

Voltage

Max 250 V~, 16A

8028274

Ean Code

...105933

Codice

Code

JB68

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

Tensione

Voltage

Max 250 V~, 16A

8028274

Ean Code

...098921

73 mm

1
1

0
 m

m

1
1

0
 m

m

2
6

 m
m

Cod. JB68T

Connettore lineare IP68

Diametro cavi da 9 a 11mm ø

IP68 linear connector

130 mm

3
2

 m
m

66 IP68 X connector

Cod. JB68X

2
6

 m
m

110 mm

IP68

IP68IP65

IP68

70 mm

4
3

 m
m

138 mm

3
6

 m
m

Waterproof
Connectors
Consumer Line
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HIGH BAY LIGHTS
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Premium Line

LED High Bay

Alluminio anodizzato

Anodized aluminium

3 livelli di potenza regolabili

3 adjustable power step

Temperatura del bianco regolabile

Adjustable white temperature

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

ø 240 mm

1
4

7
 m

m

ø 335 mm

1
5

8
 m

m

Codice

Code

HBV100X
HBV200X

Potenza

Wattage

100W

200W

Tensione

Voltage

220 V

220 V

Corrente

Current

0,5 A

1 A

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

Ra

Ra

>70

>70

CCT

CCT

4000-5000-6000K

4000-5000-6000K

Modulo Led

Led module

19000-20900-19000lm

38000-41800-38000lm

Lumen

Lumen

17200-19000-17200lm

34400-38000-34400lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

1

8028274

Ean Code

...122169

...122176

100.000 h 50.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65IK10
BEAM

90°
Contattare l’uffi  cio commerciale per i tempi di consegna 

Please contact the sales offi  ce for delivery time.

3
4000K 6000K5000K

3Step
Power

HBV100X: 60/80/100W

HBV200X: 90/120/200W

Kit adattatore + Sensore PIR Merrytek

Adapter + Merrytek PIR sensor KIT

Telecomando

Remote controller

Codice

Code

AMS70

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/100

8028274

Ean Code

...122190

Codice

Code

ARC20

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/100

8028274

Ean Code

...122206

Driver
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Premium Line

LED High Bay

270mm 290 mm 320 mm

1
5

7
,7

6
 m

m

1
6

7
,7

8
 m

m

1
7

2
,3

8
 m

m

100 W 150 W 200 W

Alluminio pressofuso

Diecast Aluminium

Controllo dimming 1 -10V incluso

1 -10V dimming function included

Controllo DALI opzionale

Optional DALI dimming function

Rischio fotobiologico RG1

RG1 photobiological risk

Codice

Code

HBF100F
HBF150F
HBF200F

Potenza

Wattage

100W

150W

200W

Diametro

Diameter

270 mm

290 mm

320 mm

Tensione

Voltage

200-240 V

200-240 V

200-240 V

Corrente

Current

48 mA

685 mA

915 mA

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

>0,9

Ra

Ra

>80

>80

>80

CCT

CCT

5000K

5000K

5000K

Lumen

Lumen

16000lm

23500lm

31000lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

1

1

8028274

Ean Code

...120615

...120622

...120639

50.000 h 15.000X INSTANT
100% IP65IK08

BEAM

90°

Contattare l’uffi  cio commerciale

per i tempi di consegna 

Please contact the sales offi  ce for delivery time.
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Alluminio pressofuso

Diecast aluminium

Assenza rischi fotobiologici

No Photobiological risk

EN62471

Codice

Code

HBA100F
HBA200F

Potenza

Wattage

100W

200W

Diametro

Diameter

295 mm

400 mm

Tensione

Voltage

170-265 V

170-265 V

Corrente

Current

475 mA

965 mA

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

Ra

Ra

>80

>80

CCT

CCT

5700K

5700K

Lumen

Lumen

11000lm

22000lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

4

1

8028274

Ean Code

...108132

...108156

20.000 h 10.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65Ra
>80

BEAM

120°
Contattare l’uffi  cio commerciale per i tempi di consegna.

Please contact the sales offi  ce for delivery time.

295 mm

400 mm

1
5

0
 m

m
1

6
0

 m
m

100W

200 W

Consumer Line

3Years 
Warranty

LED High Bay



LED SOLAR LIGHTS
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Consumer Line

LED Solar
Flood Light

Batteria ricaricabile al litio 3.2 V

Rechargeable lithium battery 3.2 V

Tempo di ricarica solare 4/6h

Solar recharge time 4/6h

Autonomia 10h

Working time 10h

Struttura in alluminio

Aluminium body

2
1

7
 m

m

3
5

0
 m

m

3
5

0
 m

m

4
5

0
 m

m

2
5

3
 m

m

2
8

0
 m

m

205 mm 290 mm 350 mm 350 mm
235 mm

262 mm

37 m
m

37 m
m

37 m
m

17 m
m

17 m
m

17 m
m

Codice Potenza Pannello Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Solar panel Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

ZSF100 7,5 W

Grado IP

IP rate

IP6512W Poly. 3,2V 10000mAh 4000K 900 lm 10 ...122428

Angolo

Beam angle

120°

ZSF200 10,5 W IP6518W Poly. 3,2V 15000mAh 4000K 1300 lm 5 ...122435120°

ZSF300 14 W IP6522W Poly. 3,2V 20000mAh 4000K 1700 lm

Modulo Led

Led module

1500 lm

2200 lm

3000 lm 5 ...122442120°

ZSF100 ZSF300ZSF200

MODULI LED
Led module

ZSF100: 1500lm
ZSF200: 2200lm
ZSF300: 3000lm
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LED Solar Flood Light

Cavo completamente impermeabile, previene 

effi  cacemente la dispersione e il cortocircuito 

dovuto all’infi ltrazione dell’acqua piovana, 

proteggendo sempre la sicurezza elettrica.

Precisely waterproof cable, eff ectively pre-

venting creepage and short circuit due to 

rainwater infi ltration, always protecting 

electrical satety.

Tasto ON/Turn ON the light

Aumenta la luminosità/Light power up

6 ore di luce/6 hours On

4 ore di massima luminostà/6 ore al minimo

4 Hours max/6 hours Min light

Tasto OFF/Turn OFF the light

Diminuisci la luminosità/Light power Down

8 ore di luce/8 hours On

4 ore di massima luminosità/4 ore al minimo

4 Hours max/4 hours Min light

4 ore di massima luminosità/8 ore al minimo

4 Hours max/8 hours Min light

Descrizione del telecomando
Remote control key description

venting creepage and short ci

rainwater infi ltration, always

elec
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INSTANT
100% 35.000 h

IP65
BEAM

140°- 70°
TPIII

492,5 mm

5
8

 m
m

2
3

2
 m

m

Codice Potenza Batteria Angolo Grado IPPannello Solare CCT Lumen Conf./Cart. 8028274

Code Wattage Battery Beam angle IP rateSolar Panel CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

SSL100 15W Litio 2x5400mAh 140x70° IP659,5Wp Monocristal. 6000K 1600lm 8 ...106381

Pannello solare monocristallino 9,5Wp

Monocrystalline solar panel 9,5Wp

Batteria ricaricabile al litio (sostituibile)

3.7 V-10800 mAh

Rechargeable lithium battery (replaceable)

3.7 V-10800 mAh

Tempo di ricarica solare 5/6h

Solar recharge time 5/6h

Sensore crepuscolare e di movimento, 

portata 8m/120°

Light & movement sensor,

detection range 8m/120°

1 modalità di funzionamento

1 working mode

Struttura in ABS+PC anti UV

ABS+PC anti UV body

ø
 6

0
 m

m

Premium Line

LED Solar
Street Light

Portata sensore 8m/120°
Detection range 8m/120°
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5 minuti più tardi

ON/OFF

La lampada è provvista di modalità di funzionamento auto-regolante. È suffi  ciente premere 

il pulsante una volta e funzionerà in maniera permanente.

The lamp is with auto-adjusting working mode, you only need to press the button once, it will 

work permanently. 

Modalità di illuminazione delle prime 5 ore / First 5 Hrs lighting mode
Si accende automaticamente alla massima luminosità quando il movimento viene 

rilevato nel raggio di ≤ 8 metri per poi passare a luminosità debole dopo 20 secon-

di di assenza di movimento.

Automatically turns on to full brightness  when motion is detected in the range ≤ 8m 

and then turns to weak brightness in 20 seconds of no motion.

Dopo 5 ore di funzionamento o di capacità della 

batteria inferiore al 30%

After 5 Hrs lighting or battery capacity below 30%
Si accende automaticamente alla massima lumino-

sità quando il movimento viene rilevato nel raggio 

di ≤ 8 m, per poi passare a luminosità debole dopo 

20 secondi senza movimento, fi no a spegnersi dopo 

5 minuti.

Automatically turns on to full brightness when motion 

is detected in the range ≤ 8m, then turns to weak bri-

ghtness in 20 seconds of no motion, and then turns 

off  after 5 minutes.

Modalità di funzionamento / Working modes
LED Solar Street Light
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Pannello solare policristallino 1Wp

Polycristalline solar panel 1Wp

Batteria ricaricabile al litio

3.7 V-3000 mAh

Rechargeable lithium battery

3.7 V-3000 mAh

Tempo di ricarica solare 6/8h

Solar recharge time 6/8h

Sensore crepuscolare e di movimento,

portata 3-5m/120°

Light & movement sensor,

detection range 3-5m/120°

Struttura in Alluminio+ABS+PC

Aluminum+ABS+PC body

Codice Potenza Pannello Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Solar panel Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

SFL50W 15 W

Grado IP

IP rate

IP651W Polycristal. 3,7V 3000mAh 4000K 1300 lm 20 ...122411

Angolo

Beam angle

120°

Portata sensore 3-5m/120°
Detection range 3-5m/120°

145 m
m

30 mm

1
6

5
 m

m

INSTANT
100%7.000 h

IP65
BEAM

120°

Consumer Line

LED Solar
Flood Light
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Modalità di funzionamento / Working mode

Al crepuscolo, la lampada si accende al massimo 
della luminosità per 30 secondi solo quando viene 
rilevato un movimento nel raggio di ≤5 metri.

At dusk, the lamp turns on at full brightness for 30 
seconds only when motion is detected within a ra-
dius of ≤5 meters.

120° 120°

3-5m 3-5m

LED Solar Flood Light
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Batteria ricaricabile al litio (sostituibile)

3.7 V-7200 mAh

Rechargeable lithium battery (replaceable)

3.7 V-7200 mAh

Pannello solare monocristallino doppio 

lato - 2 x 6,5Wp

Monocrystalline solar panel double side

2 x 6,5Wp

Tempo di ricarica solare o USB 8h

Solar or USB recharge time 8h

Sensore crepuscolare e di movimento,

portata 6m/120°

Light & movement sensor,

detection range 6m/120°

3 modalità di funzionamento

3 working modes

Struttura in ABS+PC anti UV

ABS+PC anti UV body

Lunghezza cavo pannello solare 3 metri

Solar panel wire length 3 Meters

Codice Potenza Pannello Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Solar panel Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

SFL80W 10 W

Grado IP

IP rate

IP652x6,5Wp Mono. Li 7200mAh

USB

USB

5,0V/1,0A 4000K 900 lm 10 ...112870

Angolo

Beam angle

90°

232 mm

344,7 mm 22 mm

35,5 mm

2
1

4
,1

 m
m

1
6

6
,3

 m
m

INSTANT
100% 35.000 h

IP65
BEAM

90°

Consumer Line

LED Solar
Flood Light

Portata sensore 6m/120°
Detection range 6m/120°
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USB Output: 5.0V/1.0A
DC-Micro Input: 5.0V/1.0A

Indicator of 
Battery Capacity: 
25%, 50%, 75%, 100%.

ON/OFF/Mode

After 5hrs

Modalità di funzionamento /  Working modes

In base al collegamento con il pannello 
solare o dispositive per la ricarica, il faro ri-
conoscerà automaticamente se funziona-
re in modalità A, modalità B o powerbank.
According to the connection of the lamp 
body with solar panel, the lamp will auto-
matically recognize the Constant Lighting 
Mode, Sensor Mode or Power Bank fun-
ction.

A1: Premere        una volta - il faro si accen-
de al 30% di luminosità.
Mode A1: Press         1st time, it turns on to 
30% constant brightness.

A2: Premere        due volte -  il faro si accen-
de al 100% di luminosità.
Mode A2: Press     2nd time, it turns on to 
100% constant brightness.

A3: Premere        tre volte - il faro si spegne.
Mode A3: Press         3rd time, it turns off .

B1: Premere       una volta - il faro si accen-
de automaticamente al 100% quando vie-
ne rilevato un movimento entro 6 metri e 
torna al 5% se non rileva altri movimenti 
per 20 secondi.
Mode B1: Press    1st time, automatically 
turns on to 100% brightness when mo-
tion is detected in range 6m and then 
turns to 5% brightness in 20 seconds of 
no motion.

B2: Premere     due volte – il faro si accen-
de automaticamente al 100% per 5 ore. 
Dopo 5 ore o quando la batteria è al di 
sotto del 30%, torna nella modalità B1.
Mode B2: Press       2nd time, automatical-
ly turns on and remain 100% brightness 
(1100lm) for 5hours. After 5hrs or when 
battery capacity is less than 30%, it turns 
to Mode B1.

B3: Premere      3 volte – il faro si spegne.
Mode B3: Press       3rd time, it turns off .

In questa modalità, il controllo con sensore PIR 
e fotocellula non funzionerà.
Under this work mode, the PIR sensor & Photo-
cell control will not work.

In questa modalità, la lampada si accenderà au-
tomaticamente di notte e si spegnerà durante 
il giorno.
Under this work mode, the lamp will automati-
cally light on at night, and light off  at day time.

Modalità A: Luce sempre accesa (Faro NON collegato al pannello solare)
Mode A: Constant Lighting Mode (Lamp NOT connected with solar panel)

Modalità B: Con sensore (Faro collegato al pannello solare)
Mode B: Sensor Mode (Lamp connected with solar panel)

Funzione aggiuntiva: Powerbank
Additional Power Bank Function

LED Solar Flood Light
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Consumer Line

LED Solar Light

Pannello solare monocristallino 1,5Wp

Monocrystalline solar panel 1,5Wp

Batteria ricaricabile al litio

3.7 V-1500 mAh

Rechargeable lithium battery

3.7 V-1500 mAh

Tempo di ricarica solare 5/6h

Solar recharge time 5/6h

Sensore crepuscolare e di movimento,

portata 10m/120°

Light & movement sensor,

detection range 10m/120°

3 modalità di funzionamento

3 working modes

Struttura in plastica

Plastic body

Codice Potenza Pannello Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Solar panel Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

SSL40 5 W

Grado IP

IP rate

IP651,5Wp Monocristal. 3,7V 1500mAh 6500K 400 lm 30 ...122343

Angolo

Beam angle

120°

INSTANT
100% 25.000 h

IP65
BEAM

120°

113,3 mm42,4 mm

3
2

8
,3

 m
m

Al crepuscolo la lampada si accende a luminosità ridotta e, quando 
viene rilevato un movimento entro un raggio di ≤10 metri, passa alla 
luminosità massima per 15 secondi.
At dusk the lamp switches on at reduced brightness and switches to full 
brightness for 15 seconds when motion is detected within a radius of ≤10 
metres.

Al crepuscolo, la lampada resta spenta e si accende al massimo della 
luminosità per 15 secondi solo quando viene rilevato un movimento 
nel raggio di ≤10 metri.
At dusk, the lamp remains off  and turns on at full brightness for 15 sec-
onds only when motion is detected within a radius of ≤10 meters.

Al crepuscolo la lampada si accende a luminosità ridotta, il sensore di 
movimento non è attivo.
At dusk, the lamp switches on dimly, the motion sensor is not active.

100%

120°
120°

100% 50%50%

Mode A

120°

100%100% 50%OFF

Mode B

50%50%

Mode C

120°

OFF

Portata sensore 10m/120°
Detection range 10m/120°
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Consumer Line

LED Solar Light

Pannello solare monocristallino 1,5Wp

Monocrystalline solar panel 1,5Wp

Batteria ricaricabile al litio

3.7 V-1500 mAh

Rechargeable lithium battery

3.7 V-1500 mAh

Tempo di ricarica solare 5/6h

Solar recharge time 5/6h

Sensore crepuscolare e di movimento,

portata 10m/120°

Light & movement sensor,

detection range 10m/120°

3 modalità di funzionamento

3 working modes

Struttura in plastica

Plastic body

Codice Potenza Pannello Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Solar panel Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

SFL40 5 W

Grado IP

IP rate

IP651,5Wp Monocristal. 3,7V 1500 mAh 6500K 400 lm 30 ...122336

Angolo

Beam angle

120°

INSTANT
100% 25.000 h

IP65
BEAM

120°

203,2 mm40,9 mm

1
4

5
,2

 m
m

Al crepuscolo la lampada si accende a luminosità ridotta e, quando 
viene rilevato un movimento entro un raggio di ≤10 metri, passa alla 
luminosità massima per 15 secondi.
At dusk the lamp switches on at reduced brightness and switches to full 
brightness for 15 seconds when motion is detected within a radius of ≤10 
metres.

Al crepuscolo, la lampada resta spenta e si accende al massimo della 
luminosità per 15 secondi solo quando viene rilevato un movimento 
nel raggio di ≤10 metri.
At dusk, the lamp remains off  and turns on at full brightness for 15 sec-
onds only when motion is detected within a radius of ≤10 meters.

Al crepuscolo la lampada si accende a luminosità ridotta, il sensore di 
movimento non è attivo.
At dusk, the lamp switches on dimly, the motion sensor is not active.

120°
120°

100%100%

OFF

50%50%

Mode A

120°
120°

100%100% 50%OFF

Mode B

50%50%

Mode C

Portata sensore 10m/120°
Detection range 10m/120°
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232 mm 121,4 mm

2
2

0
,6

 m
m

Pannello solare monocristallino 4,4Wp

Monocrystalline solar panel 4,4Wp

Batteria ricaricabile al litio

(sostituibile) 3.7 V-4000 mAh

Rechargeable lithium battery

(replaceable) 3.7 V-4000 mAh

Tempo di ricarica solare 12/15h

Solar recharge time 12/15h

Sensore crepuscolare di movimento, 

portata 6m/120°

Light & movement sensor,

detection range 6m/120°

2 modalità di funzionamento

2 working modes

Struttura in ABS+PC anti UV

ABS+PC anti UV body

INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65
BEAM

90°

Codice Potenza Pannello Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Solar panel Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FS60W 8 W

Ra

Ra

>804,4Wp Mono 3,7V x 4000mAh 4000K 850 lm 8 ...121735

LED

Led

104 x SMD2835

FS60B 8 W >804,4Wp Mono 3,7V x 4000mAh 4000K 850 lm 8 ...121773104 x SMD2835

Modalità di funzionamento Working modes

Al crepuscolo la lampada si accende alla massima luminosità quando 
viene rilevato un movimento entro un raggio di ≤6 metri, quindi si atte-
nua per ridurre la luminosità (luce anteriore e luce posteriore entrambe 
accese) dopo 20 secondi di assenza di movimento.
At dusk (<30 lux), lamp automatically lights up to full brightness when 
motion is detected within the range of ≤6mtrs, then dims to lower bright-
ness(front light and back light both on) after 20 seconds of no motion.

Al crepuscolo (<30 lux), La lampada si accende automaticamente e 
rimane al 50% di luminosità.
Dopo 5 ore o quando la carica della batteria è inferiore al 30%, pas-
sa alla modalità di risparmio energetico, ovvero la lampada passa 
automaticamente al 50% di luminosità quando viene rilevato un 
movimento entro un raggio di ≤6 metri, quindi si attenua per ridurre 
la luminosità (luce anteriore spento, solo retroilluminazione accesa) 
dopo 20 secondi di assenza di movimento.
At dusk(<30 lux), lamp automatically lights up and remains 50% bright-
ness. 
After 5 hours or when the battery power is less than 30%, it turns to 
energy saving mode, which is lamp automatically turns to 50% bright-
ness when motion is detected within the range of ≤6mtrs, then dims to 
lower brightness (front light off , only back light on) after 20 seconds of 
no motion.

120°
120°

100%

Mode A

120°
120°

120°

100% OFF

Mode B

Consumer Line

LED Solar Light

Portata sensore 6m/120°
Detection range 6m/120°
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Pannello solare monocristallino 2,4Wp

Monocrystalline solar panel 2,4Wp

Batteria ricaricabile al litio

(sostituibile) 3.7 V-2000 mAh

Rechargeable lithium battery

(replaceable) 3.7 V-2000 mAh

Tempo di ricarica solare 12/15h

Solar recharge time 12/15h

Sensore crepuscolare di movimento,

portata 6m/120°

Light & movement sensor,

detection range 6m/120°

2 modalità di funzionamento

2 working modes

Struttura in ABS+PC anti UV

ABS+PC anti UV body

Modalità di funzionamento Working modes

140 mm 115 mm

2
1

1
 m

m

Al crepuscolo la lampada si accende alla massima luminosità quando 
viene rilevato un movimento entro un raggio di ≤6 metri, quindi si atte-
nua per ridurre la luminosità (luce anteriore e luce posteriore entrambe 
accese) dopo 20 secondi di assenza di movimento.
At dusk (<30 lux), lamp automatically lights up to full brightness when 
motion is detected within the range of ≤6mtrs, then dims to lower bright-
ness(front light and back light both on) after 20 seconds of no motion.

Al crepuscolo (<30 lux), La lampada si accende automaticamente e 
rimane al 50% di luminosità.
Dopo 5 ore o quando la carica della batteria è inferiore al 30%, pas-
sa alla modalità di risparmio energetico, ovvero la lampada passa 
automaticamente al 50% di luminosità quando viene rilevato un 
movimento entro un raggio di ≤6 metri, quindi si attenua per ridurre 
la luminosità (luce anteriore spento, solo retroilluminazione accesa) 
dopo 20 secondi di assenza di movimento.
At dusk(<30 lux), lamp automatically lights up and remains 50% bright-
ness. 
After 5 hours or when the battery power is less than 30%, it turns to 
energy saving mode, which is lamp automatically turns to 50% bright-
ness when motion is detected within the range of ≤6mtrs, then dims to 
lower brightness (front light off , only back light on) after 20 seconds of 
no motion.

120°
120°

120°

100% OFF

Mode B

120°
120°

100%

Mode A

INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65
BEAM

90°

Codice Potenza Pannello Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Solar panel Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FS40W 4 W

Ra

Ra

>802,4Wp Mono 3,7V x 2000mAh 4000K 500 lm 12 ...121728

LED

Led

54 x SMD2835

FS40B 4 W >802,4Wp Mono 3,7V x 2000mAh 4000K 500 lm 12 ...12176654 x SMD2835

Consumer Line

LED Solar Light

Portata sensore 6m/120°
Detection range 6m/120°
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Pannello solare monocristallino 0,7Wp

Monocrystalline solar panel 0,7Wp

Batteria ricaricabile al litio

(sostituibile) 3.7 V-1200 mAh

Rechargeable lithium battery

(replaceable) 3.7 V-1200 mAh

Tempo di ricarica solare 5/6h

Solar recharge time 5/6h

Sensore crepuscolare di movimento,

portata 6m/120°

Light & movement sensor,

detection range 6m/120°

2 modalità di funzionamento

2 working modes

Struttura in ABS+PC anti UV

ABS+PC anti UV body

Modalità di funzionamento Working modes

96 mm 79 mm

1
4

4
,5

 m
m

Al crepuscolo (<30 lux), la lampada si 
accende per 10 secondi alla piena lu-
minosità quando rileva un movimen-
to per poi ridursi al 3% della luminosi-
tà. La luce posteriore è sempre attiva.
At dusk (<30 lux), the lamp turns on to 
full brightness when detects a move-
ment, then turns to 3% brightness af-
ter 10 seconds. Back light is always on.

Al crepuscolo (<30 lux), la lampada 
si accende per 10 secondi alla piena 
luminosità quando rileva un movi-
mento per poi spegnersi. La luce po-
steriore è sempre attiva.
At dusk(<30 lux), the lamp turns on to 
full brightness when detects a move-
ment, then turns OFF after 10 seconds. 
Back light is always on.

120°
120°

120°
120°

100% 3%

100% OFF

A

B

INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65
BEAM

90°

Codice Potenza Pannello Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Solar panel Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FS25A 1,5 W

Ra

Ra

>800,7Wp Mono 3,7V x 1200mAh 4000K 220 lm 20 ...112795

LED

Led

14 x SMD2835

FS25B 1,5 W >800,7Wp Mono 3,7V x 1200mAh 4000K 220 lm 20 ...12175914 x SMD2835

Consumer Line

LED Solar Light

Portata sensore 6m/120°
Detection range 6m/120°
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Modalità di funzionamento Working mode

105 mm 80 mm

1
3

0
 m

m

Al crepuscolo, la lampada accende le luci poste-
riori, la luce frontale si attiva al massimo della lu-
minosità, per 15 secondi, quando viene rilevato 
un movimento.
At dusk, the lamp turns on the rear lights, the front 
light is activated at maximum brightness, for 15 
seconds, when movement is detected.

120°
120°

Pannello solare monocristallino 0,6Wp

Monocrystalline solar panel 0,6Wp

Batteria ricaricabile al litio

3.7 V-1500 mAh

Rechargeable lithium battery

3.7 V-1200 mAh

Tempo di ricarica solare 12/15h

Solar recharge time 12/15h

Sensore crepuscolare di movimento,

portata 5m/120°

Light & movement sensor,

detection range 5m/120°

1 modalità di funzionamento

1 working mode

Struttura in plastica

Plastic body

INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65
BEAM

120°

Codice Potenza Pannello Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Solar panel Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FS20W 3 W 0,6Wp Mono 3,7V x 1500mAh 6500K 200 lm 40 ...122350

LED

Led

10 x SMD

Consumer Line

LED Solar Light

Portata sensore 5m/120°
Detection range 5m/120°



116

Pannello solare monocristallino 4,55Wp

Monocrystalline solar panel 0,55Wp

Batteria ricaricabile al litio

3.7 V-1200 mAh

Rechargeable lithium battery

3.7 V-1200 mAh

Tempo di ricarica solare 8/12h

Solar recharge time 8/12h

Sensore crepuscolare di movimento,

portata 3m/120°

Light & movement sensor,

detection range 3m/120°

3 modalità di funzionamento

3 working modes

Struttura in ABS+PC anti UV

ABS+PC anti UV body

Modalità di funzionamento Working modes

96 mm

1
2

6
 m

m

INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP65
BEAM

90°

Codice Potenza Pannello Batteria CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Solar panel Battery CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

FS12B 2 W 0,55Wp Mono 3,7V x 1200mAh 4000K 110 lm 9/72 ...121995

LED

Led

20 x SMD

Consumer Line

LED Solar Light

120°
120°

OFF

OFF

A

B

100%

C

Accensione al buio,
spegnimento all’alba.
Switch on at dark, switch off  at dawn.

Al crepuscolo, la lampada si accende 
quando rileva un movimento, quindi 
si spegne dopo 15 secondi.
At dusk, the lamp turns on when 
detects a movement, then turns OFF 
after 15 seconds. 

Luce costante.
Constant light.

Portata sensore 3m/120°
Detection range 3m/120°
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BEAM

120°

11 mm576 mm

5
7

6
 m

m

Alluminio pressofuso

Die-cast aluminium

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

Codice

Code

LPS40N
LPS40F

Potenza

Wattage

40W

40W

CCT

CCT

4000K

6500K

Tensione

Voltage

220-240 V

220-240 V

Corrente

Current

200 mA

200 mA

Lumen

Lumen

3400 lm

3400 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

10

8028274

Ean Code

...105995

...107685

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

30.000 h 15.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP20

Premium Line

3Years 
Warranty

LED Screenless 
frame 60x60 cm
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Controllo dimming 1 -10V,

PWM, DALI, opzionale

Optional 1 -10V, PWM, DALI,

dimming function

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

30 mm595 mm

5
9

5
 m

m

Driver

UGR<19
NO GLARE

Codice

Code

UPB4066N

Potenza

Wattage

40W

CCT

CCT

4000K

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

250 mA

Lumen

Lumen

4000 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

6

8028274

Ean Code

...120820

P.F.

P.F.

>0,9

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK01 IP20
BEAM

120°

Backlit

Panel

Backlit

Panel

Premium Line

3Years 
Warranty

LED Backlit Panel 
60x60 cm
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Controllo dimming 1 -10V,

PWM, DALI, opzionale

Optional 1 -10V, PWM, DALI,

dimming function

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

Codice

Code

PB4066N

Potenza

Wattage

40W

CCT

CCT

4000K

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

173 mA

Lumen

Lumen

4000 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

6

8028274

Ean Code

...118995

P.F.

P.F.

0,9

PB4066F 40W 6500K220-240 V 173 mA 4000 lm 6 ...1208130,9

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK01 IP20
BEAM

120°

30 mm595 mm

5
9

5
 m

m

Backlit

Panel

Backlit

Panel

Consumer Line

3Years 
Warranty

LED Backlit Panel 
60x60 cm
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Edgelit Panel

Backlit Panel

Diff erenze tra i pannelli Led Edgelit e Backlit / diff erence between edge-lit and backlit LED

Piastra posteriore / Back plate

Led/lenti / Leds/Lens

Diff usore / Diff user

Piastra posteriore / Back plate

Foglio rifl ettente / Refl ecting Sheet

Led / Leds

Pannello LGP / Light Guide Panel

Diff usore / Diff user

Piastra posteriore

Back plate

Led/lenti

Led/Lens

Diff usore

Diff user

Cornice

Frame

Specifi che / Specifi cations
LED Backlit Panel
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Controllo dimming 1 -10V,

PWM, DALI, opzionale

Optional 1 -10V, PWM, DALI,

dimming function

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

9mm
595mm

5
9

5
m

m

Codice

Code

PE4066N

Potenza

Wattage

40W

CCT

CCT

4000K

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

173 mA

Lumen

Lumen

3300 lm

Dim. (mm)

Dim. (mm)

595x595

Imballo/Pz

Pcs/Carton

5

8028274

Ean Code

...118988

P.F.

P.F.

0,9

PL4066F 40W 6500K220-240 V 183 mA 3300 lm595x595 5 ...0947010,9

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK01 IP40
BEAM

120°

Edgelit

Panel

Edgelit

Panel

Consumer Line

3Years 
Warranty

LED Edgelit Panel 
60x60 cm
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Controllo dimming 1 -10V,

PWM, DALI, opzionale

Optional 1 -10V, PWM, DALI,

dimming function

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

DALI,

ogici

1195mm

2
9

5
m

m

10mm

Codice

Code

PL40312C

Potenza

Wattage

40W

CCT

CCT

3000K

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

183 mA

Lumen

Lumen

3200 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

4

8028274

Ean Code

...093544

P.F.

P.F.

0,9

PL40312N 40W 4000K220-240 V 183 mA 3300 lm 4 ...0935510,9

PL40312F 40W 6500K220-240 V 183 mA 3400 lm 4 ...0947180,9

50.000 h 15.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK01 IP40
BEAM

120°

Edgelit

Panel

Edgelit

Panel

Consumer Line

3Years 
Warranty

LED Edgelit Panel 
30x120 cm
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Alimentatore regolabile Driver dimmable
Alimentatore regolabile 1-10V/PWM

Dimmable driver 1-10V/PWM

Codice

Code

DT10 

Hertz

Hertz

50/60 Hz

Volt ingresso

Input voltage

AC100/240 V

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096163

Volt uscita

Output Volt.

27-42 V DC

Sistemi di controllo

Control Mode Systems

1/10V - Resistivo - PWM

In modalità emergenza il dispositivo fornisce all’apparecchio illuminante 

una potenza di 5W per 3 ore. Può funzionare in modalità sempre acceso 

(SA) o in modalità solo emergenza (SE)

On emergency mode, the device can supply 5W power to the luminaire for 3 

hours. It can work on “always on” mode (SA) or on emergency mode only (SE)

Codice

Code

EMG03 

Tempo carica

Charging time

24 ore

Volt ingresso

Input voltage

85-275 V

Corrente usc.

Out. current

100 mA

Imballo/Pz

Pcs/Carton

12

8028274

Ean Code

...096187

Volt uscita

Output Volt.

12-60 V DC

Capacità batt.

Battery capacity

3000 mAh

Alimentatore conforme allo standard DALI 

DALI standard driver

Codice

Code

DALI01 

Hertz

Hertz

50/60 Hz

Volt ingresso

Input voltage

AC100/240 V

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096170

Volt uscita

Output Volt.

27-42 V DC

Sistemi di controllo

Control Mode Systems

Sistema DALI

Alimentatore DALI Dali driver 

Kit di emergenza  Emergency kit

200mm

1
0

0
m

m

32mm

140mm

6
2

m
m

30mm

140mm

6
2

m
m

30mm

LED Panel
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Kit per installazione a sospensione per pannelli led 600x600mm e 300x1200mm

Suspended installation kit for led panels 600x600mm e 300x1200mm

Avvitare il regolatore millimetrico al dado scorrevole inserito nella 

cornice.

Screw the milimetric regulator to the nut inserted in the frame.

Codice

Code

S01KIT

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...062175

m
a

x1
0

0
0

 

m
m

 

LED Panel
Mounting Systems
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Codice

Code

KB66

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...113013

Codice

Code

PK3X12

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...119008

Telaio in alluminio per installazione in superfi cie 

per pannelli led 300x1200mm.

Colore bianco 

Aluminium frame for ceiling installation of led pa-

nels 300x1200mm.

White color.

4
0

m
m

1
1

9
5

m
m

295mm

Codice

Code

PK6X6

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...119015

Telaio in alluminio per installazione in superfi cie 

per pannelli led 600x600mm .

Colore bianco.

Aluminium frame for ceiling installation of led pa-

nels 600x600mm.

White color.

Telaio in alluminio per installazione in superfi cie 

per pannelli led 600x600mm .

Colore bianco.

Aluminium frame for ceiling installation of led pa-

nels 600x600mm.

White color.

40 mm595 mm

5
9

5
 m

m

63 mm600 mm

6
0

0
 m

m

Edgelit

Panel

Edgelit

Panel

Edgelit

Panel

Edgelit

Panel

Backlit

Panel

Backlit

Panel

Per Pannelli

Edgelit

For Edgelit Panel

Per Pannelli

Edgelit

For Edgelit Panel

Per Pannelli

Backlit

For Backlit Panel

LED Panel
Mounting Systems



LED RECESSED LIGHTS
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

ø113 mm

3
5

 m
m

3
8

 m
m

3
8

 m
m

ø174 mm ø244 mm

ø90-100 mm ø145-155 mm ø198-210 mm

Codice

Code

DR110X

Potenza

Wattage

6W

CCT

CCT

3000/4000/6000K

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

49 mA

Lumen

Lumen

450/480/460 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

60

8028274

Ean Code

...112696

P.F.

P.F.

>0,5

DR160X 12W 3000/4000/6000K220-240 V 57 mA 800/950/880 lm 40 ...112702>0,5

DWR205X 18W 3000/4000/6000K220-240 V 150 mA 1440/1530/1530 lm 20 ...120462>0,9

20.000 h 20.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP20
BEAM

110°

Consumer Line

Tri-white LED 
Round Panel
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

120x120 mm

3
5

 m
m

4
5

 m
m

3
8

 m
m

170x170 mm 220x220 mm

105x105 mm 155x155 mm 205x205 mm

Codice

Code

DQ110X

Potenza

Wattage

6W

CCT

CCT

3000/4000/6000K

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

49 mA

Lumen

Lumen

450/480/460 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

60

8028274

Ean Code

...112665

P.F.

P.F.

>0,5

DQ160X 12W 3000/4000/6000K220-240 V 57 mA 800/950/880 lm 40 ...112672>0,5

DQ205X 18W 3000/4000/6000K220-240 V 87 mA 1240/1420/1240 lm 20 ...112689>0,5

20.000 h 20.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP20
BEAM

110°

Consumer Line

Tri-white LED 
Square Panel



130

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

195-210mm

8
4

,5
m

m

Codice

Code

DWL2520X

Potenza

Wattage

25W

CCT

CCT

3000/4000/6000K

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

180 mA

Lumen

Lumen

2330/2450/2450lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...120394

P.F.

P.F.

>0,9

30.000 h 20.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

IP20
BEAM

90°

ø244 mm

Consumer Line

3Years 
Warranty

Tri-white LED 
Down Light
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

195-210mm

8
2

,7
m

m

Codice

Code

DWL3520X

Potenza

Wattage

35W

CCT

CCT

3000/4000/6000K

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

200 mA

Lumen

Lumen

2870/3150/3150lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...120400

P.F.

P.F.

>0,9

30.000 h 20.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP20
BEAM

80°

ø232 mm

Consumer Line

5Years 
Warranty

Tri-white LED 
Down Light
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LED FITTING LIGHTS
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Codice

Code

DLF600

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...096392

Dimensione foro 170mm

Cut out size 170mm

Altezza 80mm

Height 80mm

Misura interna 165mm
Frame inner size 165mm

Misura esterna 190mm
Frame outer size 190mm

34 mm

3 mm

43 mm

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Premium Line

LED Fitting Light
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Ad incasso

Recessed

Misura interna 145mm
Frame inner size 145 mm

Misura esterna 170mm
Frame outer size 170 mm

28 mm

3 mm

Dimensione foro 160mm

Cut out size 160mm
Codice

Code

DLF500

Imballo/Pz

Pcs/Carton

30

8028274

Ean Code

...096385

50° 360°

Lampada non inclusa

Lamp not included

Premium Line

LED Fitting Light
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180°
360°

Su e giù

Up & Down

Misura interna 160mm

Frame inner size 160 mm

Misura esterna 180mm

Frame outer size 180 mm

188 mm

3 mm

45° 360°

Misura interna 165mm

Frame inner size 165 mm

Misura esterna 190mm

Frame outer size 190 mm

20 mm

3 mm

1
4

5
 m

m

Codice

Code

DLF100

Imballo/Pz

Pcs/Carton

12

8028274

Ean Code

...096347

Codice

Code

DLF200

Imballo/Pz

Pcs/Carton

18

8028274

Ean Code

...096354

Ad incasso

Recessed

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

Ad incasso Lampada non inclusa

Dimensione foro 170 mm

Cut out size 170 mm

Altezza 191mm

Height 191 mm

Dimensione foro 170 mm

Cut out size 170 mm

Altezza 165 mm

Height 165 mm

Premium Line

LED Fitting Light
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90°

360°

Misura interna 120mm
Frame inner size 120 mm

Misura esterna 147mm
Frame outer size 147 mm

20 mm

12 mm
2 mm

122 m
m

Codice

Code

DLF300

Imballo/Pz

Pcs/Carton

18

8028274

Ean Code

...096361

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Dimensione foro 130 mm

Cut out size 130 mm

Altezza 156 mm

Height 156 mm

90°

360°

Premium Line

LED Fitting Light
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30°

360°

43 mm
3mm

Misura interna 150mm

Frame inner size 150mm

Misura esterna 186mm

Frame outer size 186mm

Misura interna 303mm

Frame inner size 303mm

Misura esterna 339mm

Frame outer size 339mm

Misura interna 447mm

Frame inner size 447mm

Misura esterna 486mm

Frame outer size 486mm

43 mm

148 m
m

186 m
m

3mm

43 mm
3mm

Codice

Code

DLF930

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...096446
Dimensione foro 165x460mm

Cut out size 165x460mm

Dimensione foro 165x315mm

Cut out size 165x315mm

Codice

Code

DLF920

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...096439

Dimensione foro 165x165mm

Cut out size 165x165mm

Ad incasso

Recessed

Ad incasso

Recessed

Ad incasso

Recessed

Codice

Code

DLF910

Imballo/Pz

Pcs/Carton

30

8028274

Ean Code

...096422

30°

360°

30°

360°

30°

360°

30°

360°

30°

360°

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

148 m
m

186 m
m

Premium Line

LED Fitting Light
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Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFQ150B AR111 max ø 111x78 mm 16 ...105346

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFQ150B2 AR111 max ø 111x78 mm 8 ...105360

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFQ150B3 AR111 max ø 111x78 mm 8 ...105384

3
0

 m
m

182 mm 182 mm

3
0

 m
m

340 mm
182 mm

3
0

 m
m

500 mm

182 mm

Struttura in alluminio, verniciato bianco

Aluminium body, white painted

Dimensione foro 150x150 mm

Cut hole sizes 150x150 mm

Dimensione foro 305x150 mm

Cut hole sizes 305x150 mm

Dimensione foro 450x150 mm

Cut hole sizes 450x150 mm

Adatto per
Suitable for

Adatto per
Suitable for

Adatto per
Suitable for

45°

45°

45°

45°

45°

45°

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Consumer Line

AR111 Light fitting
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Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFQ150N AR111 max ø 111x78 mm 16 ...105353

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFQ150N2 AR111 max ø 111x78 mm 8 ...105377

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFQ150N3 AR111 max ø 111x78 mm 8 ...105391

3
0

 m
m

182 mm 182 mm

3
0

 m
m

340 mm
182 mm

3
0

 m
m

500 mm

182 mm

Struttura in alluminio, verniciato nero

Aluminium body, white painted

Dimensione foro 150x150 mm

Cut hole sizes 150x150 mm

Dimensione foro 305x150 mm

Cut hole sizes 305x150 mm

Dimensione foro 450x150 mm

Cut hole sizes 450x150 mm

Adatto per
Suitable for

Adatto per
Suitable for

Adatto per
Suitable for

45°

45°

45°

45°

45°

45°

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Consumer Line

AR111 Light fitting
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Struttura in alluminio, verniciato bianco

Aluminium body, white painted

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFR150B AR111 max ø 111x78 mm 16 ...105322

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFR150N AR111 max ø 111x78 mm 16 ...105339

ø 182 mm

ø 182 mm

Struttura in alluminio, verniciato nero

Aluminium body, black painted

Dimensione foro ø150 mm

Cut hole sizes ø150 mm

Dimensione foro ø150 mm

Cut hole sizes ø150 mm

3
0

 m
m

3
0

 m
m

45°

45°

Adatto per
Suitable for

Adatto per
Suitable for

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Consumer Line

AR111 Light fitting



143

Struttura in alluminio, verniciato bianco

Aluminium body, white painted

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFX111B AR111 max ø 111x78 mm 10 ...105445

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFX111N AR111 max ø 111x78 mm 10 ...105452

1
4

5
 m

m

150 m
m 150 mm

1
4

5
 m

m

150 m
m 150 mm

Struttura in alluminio, verniciato nero

Aluminium body, black painted

120°

120°

330°

330°

Adatto per
Suitable for

Adatto per
Suitable for

Ad incasso

Recessed

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

Consumer Line

AR111 Light fitting
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Struttura in alluminio, verniciato bianco

Aluminium body, white painted

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFR135B AR111 max ø 111x78 mm 10 ...105407

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFR135N AR111 max ø 111x78 mm 10 ...105414

ø 135 mm

ø 135 mm

Lampada non inclusa
Lamp not included

Lampada non inclusa
Lamp not included

1
3

5
 m

m
1

3
5

 m
m

90°

90°

90°

90°

Adatto per
Suitable for

Adatto per
Suitable for

Consumer Line

AR111 Light fitting

Struttura in alluminio, verniciato nero

Aluminium body, black painted



145

Struttura in alluminio, verniciato bianco

Aluminium body, white painted

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFQ135B AR111 max ø 111x78 mm 10 ...105421

Codice Misure Lamp. (escl.) Imballo/Pz 8028274

Code Bulb size (excluded) Pcs/Carton Ean Code

DFQ135N AR111 max ø 111x78 mm 10 ...105438

Lampada non inclusa
Lamp not included

Lampada non inclusa
Lamp not included

1
3

5
 m

m

135 mm 135 mm

1
3

5
 m

m

135 mm 135 mm

90°

90°

90°

90°

Adatto per
Suitable for

Adatto per
Suitable for

Consumer Line

AR111 Light fitting

Struttura in alluminio, verniciato nero

Aluminium body, black painted
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Codice

Code

WFR10B

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...102673

Codice

Code

WFR10D

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...102697

Codice

Code

WFR10C

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...102680

Codice

Code

WFR10S

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...102703

Codice

Code

WOR10B

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...102727

Codice

Code

WOR10D

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...102741

Codice

Code

WOR10C

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...102734

Codice

Code

WOR10S

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...102758

Ghiera fi ssa, bianco lucido / Fixed frame, glossy white Ghiera orientabile, bianco lucido / Adjustable frame, glossy white

Ghiera fi ssa, cromato / Fixed frame, chrome Ghiera orientabile, cromato / Adjustable frame, chrome

Ghiera fi ssa, dorato / Fixed frame, golden Ghiera orientabile, dorato / Adjustable frame, golden

Ghiera fi ssa, grigio satinato / Fixed frame, satin nickel Ghiera orientabile, grigio satinato / Adjustable frame, satin nickel

77 mm

50mm

65 mm
TAGLIO FORO

77 mm

50mm

65 mm
TAGLIO FORO

77 mm

50mm

65 mm
TAGLIO FORO

77 mm

50mm

65 mm
TAGLIO FORO

83 mm

50 mm

75 mm
TAGLIO FORO

83 mm

50 mm

75 mm
TAGLIO FORO

83 mm

50 mm

75 mm
TAGLIO FORO

83 mm

50 mm

75 mm
TAGLIO FORO

Consumer Line

Lamp Holder
Frame GU10/GU5.3
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Codice

Code

WFR10R

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...102710

Codice

Code

WFQ10S

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/10

8028274

Ean Code

...102789

Codice

Code

WFQ10B

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/10

8028274

Ean Code

...102772

Codice

Code

WOR10R

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...102765

Codice

Code

WOQ10S

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/10

8028274

Ean Code

...102826

Codice

Code

WOQ10B

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/10

8028274

Ean Code

...102796

Ghiera fi ssa, ramato / Fixed frame, red/bronze Ghiera orientabile, ramato / Adjustable frame, red/bronze 

Ghiera fi ssa, bianco lucido / Fixed frame, glossy white Ghiera orientabile, bianco lucido / Adjustable frame, glossy white

Ghiera fi ssa, grigio satinato / Fixed frame, satin nickel Ghiera orientabile, grigio satinato / Adjustable frame, satin nickel

77 mm

50mm

65 mm
TAGLIO FORO

83 mm

50 mm

75 mm
TAGLIO FORO

79 mm

50 mm

70 mm
TAGLIO FORO

79 mm

50 mm

70 mm
TAGLIO FORO

82 mm

 50 mm

75 mm
TAGLIO FORO

82 mm

 50 mm

75 mm
TAGLIO FORO

Consumer Line

Lamp Holder
Frame GU10/GU5.3

Vedi i modelli di lampade GU10 e 

GU5.3 compatibili da pag. 320-324

See compatible GU10 and GU5.3 lamp 

models on pages 320-324
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Portafaretto in alluminio 2 posizioni

Aluminium 2 bulbs frame

Orientabile – colore  bianco opaco

Adjustable- matt white colour

Codice

Code

WOQ20B

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102802

Codice

Code

WOQ20S

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102833

Portafaretto in alluminio 2 posizioni

Aluminium 2 bulbs frame

Orientabile – colore acciaio satinato

Adjustable- satin steel colour

43 mm

TA
G

LI
O

 F
O

RO
 / 

CU
T 

O
U

T 
78

 m
m

TAGLIO FORO / CUT OUT 160 mm

173 mm

9
0

 m
m

43 mm

TA
G

LI
O

 F
O

RO
 / 

CU
T 

O
U

T 
78

 m
m

TAGLIO FORO / CUT OUT 160 mm

173 mm

9
0

 m
m

Consumer Line

Lamp Holder
Frame GU10/G5.3
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Portafaretto in alluminio 3 posizioni

Aluminium 3 bulbs frame

Orientabile – colore  bianco opaco

Adjustable- matt white colour

Codice

Code

WOQ30B

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102819

Codice

Code

WOQ30S

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102840

Portafaretto in alluminio 3 posizioni

Aluminium 3 bulbs frame

Orientabile – colore acciaio satinato

Adjustable- satin steel colour

TAGLIO FORO / CUT OUT  243 mm

TA
G

LI
O

 F
O

RO
 / 

CU
T 

O
U

T 
78

 m
m

43 mm

TAGLIO FORO / CUT OUT  243 mm

TA
G

LI
O

 F
O

RO
 / 

CU
T 

O
U

T 
78

 m
m

43 mm

258 mm

258 mm

9
0

 m
m

9
0

 m
m

Consumer Line

Lamp Holder
Frame GU10/G5.3
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Portalampada GU10, 220-240V max 50W

GU10 Lampholder, 220-240V max 50W

Codice

Code

GU10

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/10

8028274

Ean Code

...102857

28 mm15,7 mm

Consumer Line

GU10/G4
Lamp Holders

Codice

Code

PLG4

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/10

8028274

Ean Code

...094084

Codice

Code

PLG4S

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...094305

Kit Portalampada G4 ad incasso,

in alluminio, colore bianco lucido

G4 Recessed Lamp holder,

aluminum body, glossy white color

Kit Portalampada G4 ad incasso,

in alluminio, grigio satinato

G4 Recessed Lamp holder,

aluminum body, silver color

30 mm

2
5

 m
m

ø22 mm

30 mm

2
5

 m
m

ø22 mm



GYPSUM CEILING
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Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GSQ050 GU10, max 35W 36 ...112610

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GSQ100 GU10, max 35W 24 ...105612

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Dimensione foro 102x102 mm

Cut hole sizes 102x102 mm

Dimensione foro 123x123 mm

Cut hole sizes 123x123 mm

3
0

 m
m

60 mm

100 mm

6
0

 m
m

1
0

0
 m

m

6
0

 m
m

73 mm

120 mm

7
3

 m
m

1
2

0
 m

m

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

GU10 IP20

GU10 IP20

Consumer Line

GYPSUM
Ceiling light
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Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GSQ300 GU10, max 35W 24 ...105636

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GSQ200 GU10, max 35W 24 ...105629

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Dimensione foro 123x123 mm

Cut hole sizes 123x123 mm

Dimensione foro 123x123 mm

Cut hole sizes 123x123 mm

6
2

 m
m

70 mm

120 mm

7
0

 m
m

1
2

0
 m

m

6
5

 m
m

88 mm

120 mm

7
0

 m
m

1
2

0
 m

m

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

GU10 IP20

GU10 IP20

Consumer Line

GYPSUM
Ceiling light
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120 mm 65 mm

Dimensione foro 123x123 mm

Cut hole sizes 123x123 mm

Dimensione foro 123x123 mm

Cut hole sizes 123x123 mm

1
2

0
 m

m

4
5

 m
m

120 mm

1
2

0
 m

m

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GSQ400 GU10, max 35W 24 ...105643

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GSQ500 GU10, max 35W 12 ...105650

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

GU10

GU10

IP20

IP20

Consumer Line

GYPSUM
Ceiling light

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body
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Dimensione foro ø133 mm

Cut hole sizes ø133 mm

Dimensione foro ø123 mm

Cut hole sizes ø123 mm

4
5

 m
m

ø130 mm

ø
7

3
 m

m
4

6
 m

m

ø70 mm

ø120 mm

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GSR100 GU10, max 35W 24 ...105667

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GSR200 GU10, max 35W 24 ...105674

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

GU10

GU10

IP20

IP20

Consumer Line

GYPSUM
Ceiling light

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Dimensione foro ø103 mm

Cut hole sizes ø103 mm

3
0

 m
m

ø100 mm

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GSR050 GU10, max 35W 36 ...120011

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included
GU10 IP20
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ø68 mm

ø68 mm
ø68 mm

ø167 mm

ø167 mm
ø167 mm

9
0

 m
m

1
7

0
 m

m

1
3

0
 m

m

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GSS100 GU10, max 35W 12 ...105681

GSS200 GU10, max 35W 8 ...105698

GSS300 GU10, max 35W 8 ...105704

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

GU10 IP20

Consumer Line

GYPSUM
Ceiling light
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150 mm 78 mm

210 mm

2
5

0
 m

m

Dimensione foro 213x253 mm

Cut hole sizes 213x253 mm

ø250 mm 78 mm

290 mm

3
5

0
 m

m

Dimensione foro 293x353 mm

Cut hole sizes 293x353 mm

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

GU10 IP20

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GMR100 GU10, max 35W 4 ...105711

GMR200 GU10, max 35W 3 ...105728

Consumer Line

GYPSUM
Wall light
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Codice Potenza Tensione Corrente Driver CCT Lumen Imballo/Pz 8028274

Code Wattage Voltage Current Driver CCT Lumen Pcs/Carton Ean Code

GMA400L 6W

Ra

Ra

>80220-240 V 49 mA Compreso 3000K 300 lm 16 ...105803

GMA500L 10W >80220-240 V 91 mA Compreso 3000K 690 lm 8 ...105810

P.F.

P.F.

>0,5

>0,5

ø150 mm 46 mm ø260 mm 46 mm

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

IP20

Consumer Line

GYPSUM
Wall light
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Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GMA100 E14, max 40W 4 ...105773

250 mm 96 mm 88 mm

3
1

0
 m

m

Dimensione foro 253x313 mm

Cut hole sizes 253x313 mm

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

E 14 IP20

Consumer Line

GYPSUM
Wall light
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Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GMA200 E14, max 40W 6 ...105780

280 mm
42 mm

93 mm

2
0

0
 m

m

Dimensione foro 283x203 mm

Cut hole sizes 283x203 mm

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included
GU10 IP20

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Codice Portalampada Imballo/Pz 8028274

Code Lampholder Pcs/Carton Ean Code

GMA300 G9, max 40W 3 ...105797

G9 IP20

Dimensione foro 403x403 mm

Cut hole sizes 403x403 mm

400 mm
40 mm

40 mm

4
0

0
 m

m

Ad incasso

Recessed

Lampada non inclusa

Lamp not included

Consumer Line

GYPSUM
Wall light
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Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Struttura in gesso e metallo

Gypsum and metal body

Codice

Code

GMQ100L

Imballo/Pz

Pcs/Carton

12

8028274

Ean Code

...105742

Codice

Code

GMR300L

Imballo/Pz

Pcs/Carton

24

8028274

Ean Code

...105735

Codice Lampada Imballo/Pz 8028274

Code Lamp source Pcs/Carton Ean Code

GL01C Led 1W 10 ...105759

GL01N Led 1W

Driver

Driver

Si

Si

CCT

CCT

3000K

4000K 10 ...105766

100 mm 49 mm

1
0

0
 m

m

Dimensione foro 103x103 mm

Cut hole sizes 103x103 mm

80 mm 48 mm

1
6

5
 m

m

Dimensione foro 83x168 mm

Cut hole sizes 83x168 mm

Accessorio GMR300L / GMQ100L

GMR300L / GMQ100L accessory

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

IP20

IP20

Consumer Line

GYPSUM
Wall light
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Struttura in gesso e fi bra di vetro

Gypsum and fi ber glass body

Codice Lampada Imballo/Pz 8028274

Code Lamp source Pcs/Carton Ean Code

GML100 max 12W/m 4 ...105827

1000 m
m

170 mm

5
0

 m
m

Lampada non inclusa

Lamp not included

80 mm

50 mm

30
mm

1
7

0
 m

m

80 mm

50 mm

30
mm

1
7

0
 m

m

Codice Lampada Imballo/Pz 8028274

Code Lamp source Pcs/Carton Ean Code

GML700 max 12W/m 12 ...105889

Lampada non inclusa

Lamp not included

Struttura in gesso e fi bra di vetro

Gypsum and fi ber glass body

Consumer Line

GYPSUM
Linear light
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Codice Lampada Imballo/Pz 8028274

Code Lamp source Pcs/Carton Ean Code

GML200 max 12W/m 12 ...105834

Struttura in gesso e fi bra di vetro

Gypsum and fi ber glass body

50 m
m

170 mm

5
0

 m
m 8

0
 m

m

80 mm

Lampada non inclusa

Lamp not included

Struttura in gesso e fi bra di vetro

Gypsum and fi ber glass body

Struttura in gesso e fi bra di vetro

Gypsum and fi ber glass body

Codice Lampada Imballo/Pz 8028274

Code Lamp source Pcs/Carton Ean Code

GML300 max 12W/m 12 ...105841

Codice Lampada Imballo/Pz 8028274

Code Lamp source Pcs/Carton Ean Code

GML400 max 12W/m 12 ...105858

200 mm

170 mm

170 mm

50 mm

20
0 

m
m

200 mm

200 mm

170 mm

50 mm

17
0 

m
m

Lampada non inclusa

Lamp not included

Lampada non inclusa

Lamp not included

Consumer Line

GYPSUM
Linear light
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Struttura in gesso e fi bra di vetro

Gypsum and fi ber glass body

Struttura in gesso e fi bra di vetro

Gypsum and fi ber glass body

Codice Lampada Imballo/Pz 8028274

Code Lamp source Pcs/Carton Ean Code

GML600 max 12W/m 1 ...105872

Codice Lampada Imballo/Pz 8028274

Code Lamp source Pcs/Carton Ean Code

GML500 max 12W/m 1 ...105865

620 mm

620 mm
R 500 mm

420 mm

50
 m

m

Consumer Line

GYPSUM
Panel light



LED TRACK LIGHTS
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Codice

Code

TRL2036N

Potenza

Wattage

20W

CCT

CCT

4000K

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

97 mA

Lumen

Lumen

1400 lm

Diametro

Diameter

100 mm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096118

P.F.

P.F.

>0,8

CTL24
Rifl ettore intercambiabile 24°
Interchangeable  refl ector 24°

Codice

Code

CTL24

Imballo/Pz

Pcs/Carton

24

8028274

Ean Code

...095784

CTL60
Rifl ettore intercambiabile 60°
Interchangeable  refl ector 60°

Codice

Code

CTL60

Imballo/Pz

Pcs/Carton

100

8028274

Ean Code

...096415

120m
m

ø100mm

90mm 50mm

2
1

0
m

m

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP20
BEAM

36°

Contattare l’uffi  cio commerciale per i tempi di consegna 

Please contact the sales offi  ce for delivery time.

Premium Line

LED Track Light
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Codice

Code

TRL30C

Potenza

Wattage

30W

CCT

CCT

3000K

Tensione

Voltage

200-240 V

Corrente

Current

135 mA

Lumen

Lumen

2800 lm

Diametro

Diameter

77,6 mm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/12

8028274

Ean Code

...113259

P.F.

P.F.

0,9

TRL30N 30W 4000K200-240 V 135 mA 2800 lm 77,6 mm 1/12 ...1132660,9

BM24
Rifl ettore intercambiabile 24°
Interchangeable  refl ector 24°

Codice

Code

BM24

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...113280

BM36
Rifl ettore intercambiabile 36°
Interchangeable  refl ector 36°

Codice

Code

BM36

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...113297

50.000 h 25.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP20
BEAM

45°

Contattare l’uffi  cio commerciale per i tempi di consegna 

Please contact the sales offi  ce for delivery time.

ø 77,6 mm

1
6

8
,2

 m
m

1
0

0
 m

m

Consumer Line

LED Track Light
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Binario elettrifi cato trifase Eurostandard, conduttori 

in rame isolati in profi li di PVC rigido

Electrifi ed Eurostandard triphase track, copper con-

ductor isolated into rigid PVC profi les

Montaggio a soffi  tto o in sospensione

Surface or suspended mounting

In lega di alluminio verniciato bianco

White painted aluminium alloy

42 mm

3
4

 m
m N NL2 D1

L1 L1

T T

L3 D2

Standard Dali

Codice

Code

BTR10
BTR15
BTR20

Lunghezza

Length

1 m

1,5 m

2 m

Tensione

Voltage

220-240 V

220-240 V

220-240 V

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/10

1/10

1/10

8028274

Ean Code

...096712

...096729

...096736

Frequenza

Frequency

50/60 Hz

50/60 Hz

50/60 Hz

Corrente

Current

10 A

10 A

10 A

Premium Line

LED Track
Accessories
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Guida alla scelta dei connettori
Connectors selection guide

PRT220L PRT220R

BTR10
BTR15
BTR20

BTR10
BTR15
BTR20

CTR2L

CTR2R CTR2L

CTR2R

T
T

CTR3L1

CTR3L1

CTR3R2

CTR4

CTR1

CTR5

FTR31

CTR4

CTR1

CTR5

FTR31

CTR3R1

CTR3L2

CTR3R1

Esempio Alimentazione Sinistra

Left powering example

Alimentazione Destra

Right powering

PRT220R

BRT

TTR

TTR

CTR4

CTR4

CTR2R

CTR2L

LED Track Accessories
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180 mm

120 mm

1
1

0
 m

m

8
0

 m
m

180 mm

120 mm

1
1

0
 m

m

8
0

 m
m

Codice

Code

CTR3L1

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102987

Codice

Code

CTR3R1

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...103007

Codice

Code

PRT220R

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...103526

Codice

Code

CTR3L2

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102994

Codice

Code

CTR3R2

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...103014

Codice

Code

CTR2L

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102963

Codice

Code

CTR2R

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102970

PRT220L

Terminale elettrifi cato sinistro

Left power terminal

CTR2L

Connettore angolare a “L” sinistro

90° “L” shaped left connector

CTR3L1

Connettore a “T” sinistro interno

“T” shaped inside left connector

CTR3R1

Connettore a “T” destro interno

“T” shaped inside right connector

CTR3L2

Connettore a “T” sinistro esterno

“T” shaped outside left connector

CTR3R2

Connettore a “T” destro esterno

“T” shaped outside right connector

CTR2R

Connettore angolare a “L” destro

90° “L” shaped right connector

PRT220R

Terminale elettrifi cato destro

Right power terminal

Codice

Code

PRT220L

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...103533

110 mm

80 mm

1
1

0
 m

m

110 mm

80 mm

1
1

0
 m

m

180 mm

120 mm

1
1

0
 m

m

8
0

 m
m

180 mm

120 mm

1
1

0
 m

m

8
0

 m
m

100 mm

4
2

 m
m

70 mm

100 mm

4
2

 m
m

70 mm

LED Track Accessories
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Codice

Code

CTR4

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096774

Cod. CTR4

Connettore a “X”

“X” shape connector 

180 mm

1
2

0
 m

m

Codice

Code

CTR5

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096781

Codice

Code

FTR31

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096798

Cod. CTR1

Connettore lineare a “I”

“I” shape linear connector

Cod. FTR31

Connettore fl essibile

Flexible connector

Cod. CTR5

Connettore lineare interno 

Internal linear connector 

Codice

Code

CTR1

Imballo/Pz

Pcs/Carton

50

8028274

Ean Code

...096743

180 mm

120 mm

65 mm

4
2

 m
m

2
3

 m
m

Codice

Code

TTR30

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096811

Cod. TTR30

Tappo fi ne binario

Track end cap

42 mm

3
4

 m
m

Cod. KS200

Kit di sospensione L.150 cm (1 pz)

Suspension kit L.150 cm (1 pcs)

Codice

Code

KS200

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096828

ø50 mm

35 mm

30
 m

m

1
5

 m
m

2
5

 m
m

1
5

0
0

 m
m

3
2

0
 m

m

42 mm

1
2

0
 m

m

Esempio di montaggio sospeso
Suspended mounting example

LED Track Accessories
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LED LINEAR FIXTURES
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600mm

1200mm

1500mm

100mm 7
0

m
m

28W

56W

70W

Struttura in policarbonato 

Polycarbonated structure

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

IEC/EN 62471

Consumer Line

3Years 
Warranty

LED Waterproof 
Light

Codice

Code

PLH60N
PLH60F
PLH120N

Potenza

Wattage

24W

24W

48W

Ra

Ra

>80

>80

>80

Tensione

Voltage

220-240 V

220-240 V

220-240 V

Corrente

Current

110 mA

110 mA

220 mA

Lunghezza

Length

600 mm

600 mm

1200 mm

CCT

CCT

4000K

6500K

4000K

Lumen

Lumen

2700 lm

2700 lm

5400 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

6

6

4

8028274

Ean Code

...116441

...116434

...116205

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

>0,9

PLH120F 48W >80220-240 V 220 mA1200 mm 6500K 5400 lm 4 ...116199>0,9

PLH150N 56W >80220-240 V 250 mA1500 mm 4000K 6400 lm 4 ...116403>0,9

PLY150F 56W >80220-240 V 252 mA1500 mm 6500K 6000 lm 4 ...110869>0,9

30.000 h 15.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK08 IP65
BEAM

120°
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Codice

Code

TPL60N

Potenza

Wattage

22W

Ra

Ra

>80

Tensione

Voltage

220-240 V

Corrente

Current

200 mA

Lunghezza

Length

600 mm

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

2400 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...121551

P.F.

P.F.

>0,7

TPL120N 45W >80220-240 V 220 mA1200 mm 4000K 4950 lm 20 ...121568>0,9

TPL150N 60W >80220-240 V 290 mA1500 mm 4000K 6600 lm

Modulo Led

Led module

2750 lm

5700 lm

7600 lm 20 ...121575>0,9

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK08 IP65
BEAM

120°

600 mm 68 mm

1200 mm

1500 mm

600 mm

1200 mm

1500 mm

65 mm 4
3

 m
m

22W

45W

60W

Struttura in policarbonato 

Polycarbonated structure

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

IEC/EN 62471

Consumer Line

LED Waterproof 
Light
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Struttura in policarbonato

PC body

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

600mm 75mm

23mm

1200mm

1500mm

18W

36W

45W

Codice

Code

RBA60N
RBA120N
RBA150N

Potenza

Wattage

18W

36W

45W

Ra

Ra

>80

>80

>80

Tensione

Voltage

175-265 V

175-265 V

175-265 V

Corrente

Current

78 mA

170 mA

195 mA

Lunghezza

Length

600 mm

1200 mm

1500 mm

CCT

CCT

4000K

4000K

4000K

Lumen

Lumen

1260 lm

2550 lm

3200 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

20

20

8028274

Ean Code

...104653

...104660

...104677

P.F.

P.F.

>0,5

>0,9

>0,9

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IK06 IP20
BEAM

110°

Kit per installazione

a sospensione

per plafoniera lineare

Suspended installation kit

for linear light

Codice

Code

RBX100

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...104684

Premium Line

LED Linear Light
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Codice

Code

PTL60

Lunghezza

Length

68,4 cm

Materiale

Material

ABS

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/12

8028274

Ean Code

...113471

Potenza Nominale

Rated Power

Max 9W

PTL120 129 cm ABS 1/12 ...113495Max 18W

PTL150 159 cm ABS 1/12 ...113518Max 24W

2PTL60 68,4 cm ABS 1/10 ...113488Max 2x9W

2PTL120 129 cm ABS 1/10 ...113501Max 2x18W

2PTL150 159 cm

Numero tubi Led

Led tubes number

1

1

1

2

2

2 ABS 1/10 ...113525Max 2x24W

684 mm

1290 mm

1590 mm

64 mm 101 mm

5
6

,8
 m

m

Struttura in policarbonato 

Polycarbonated structure

PTL60

2PTL60

PTL 2PTLPTL120

2PTL120

PTL150

2PTL150

BEAM

120° IP65

Tubi Led non inclusi
Led tubes not included

Consumer Line

Waterproof T8 
Led Tube Fixture
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Struttura in metallo verniciato

Metal painted body

Alimentazione bidirezionale 

Bi-directional powering

Struttura in metallo verniciato

Metal painted body

Alimentazione bidirezionale 

Bi-directional powering

Codice

Code

2STL60

Lunghezza

Length

60 cm

Materiale

Material

Ferro/Iron 0,3 mm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

18

8028274

Ean Code

...103625

Dimensioni base

Base size

80 x 30 mm

2STL120 120 cm Ferro/Iron 0,3 mm 18 ...10363280 x 30 mm

2STL150 160 cm Ferro/Iron 0,3 mm 18 ...10364980 x 30 mm

Codice

Code

STL60

Lunghezza

Length

60 cm

Materiale

Material

Ferro/Iron 0,3 mm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

50

8028274

Ean Code

...102468

Dimensioni base

Base size

40 x 25 mm

STL120 120 cm Ferro/Iron 0,3 mm 50 ...10247540 x 25 mm

STL150 160 cm Ferro/Iron 0,3 mm 50 ...10248240 x 25 mm

600 mm

600 mm

STL60

2STL60

STL120

2STL120

STL150

2STL150

1200 mm

1200 mm

1500 mm

1500 mm

40 mm

5
5

 m
m

2
5

 m
m

80 mm

6
0

 m
m

3
0

 m
m

Consumer Line

LED Tube T8
Fixtures 
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

303mm

573mm

873mm

1173mm

22mm 3
0

m
m 4W

8W

10W

14W

Codice

Code

RL30N
RL30F

Potenza

Wattage

4W

4W

Tensione

Voltage

220-240 V

220-240 V

Corrente

Current

34mA

34mA

Lunghezza

Length

300 mm

300 mm

CCT

CCT

4000K

6500K

Lumen

Lumen

320 lm

360 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

30

30

8028274

Ean Code

...095937

...099072

Equivalenza

Equivalence

8 W

8 W

RL60N
RGL60F

8W

9W

220-240 V

175-265 V

70mA

78mA

600 mm

600 mm

4000K

6500K

640 lm

850 lm

30

25

...095944

...113631

14 W

14 W

RL90N
RGL90F

10W

15W

220-240 V

175-265 V

87mA

130mA

900 mm

900 mm

4000K

6500K

800 lm

1500 lm

30

25

...095951

...113655

21 W

21 W

RL120N
RL120F

14W

14W

220-240 V

220-240 V

120mA

120mA

P.F.

P.F.

>0,5

>0,5

>0,5

>0,5

>0,5

>0,5

>0,5

>0,5

1200 mm

1200 mm

4000K

6500K

1120 lm

1260 lm

30

30

...095968

...099065

28 W

28 W

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

Ra
>80 IP20

BEAM

180°

È possibile collegare più 
lampade in sequenza in 
modo diretto oppure con 
connettore in dotazione.
Fittings can be linkable 
one to the other directly 
or using the connector 
cable provided.

Possono essere collega-
te più lampade fi no alla 
somma complessiva di 
120W. 
When more  fi tting are 
linked togheter, the sum 
of each wattages should 
not exceed 120W.

Consumer Line

LED Reglette
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2
0

 m
m

2
0

 m
m

407 mm

207 mm

3
8

 m
m

3
8

 m
m

Attacco magnetico installa-

bile con biadesivo (preap-

plicato) o con 2 viti a tassel-

lo (incluse nella confezione)

Double-sided tape magnetic 

strip (built-in) or expansion 

screws (included in the pack-

age)

Modalità di funzionamento:

acceso - automatico - spento

Working mode: on - auto - off 

Struttura in alluminio, diff usore in plastica

Aluminium alloy body, plastic diff usor

Sensore di movimento / PIR sensor

Batteria al litio / lithium battery

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

EN 62471

Accessori inclusi Accessories included

Codice

Code

CL200F
CL400F

Potenza

Wattage

0,7W

1,0W

Tensione

Voltage

DC5 V

DC5 V

Lunghezza

Length

207 mm

407 mm

Sensore

Sensor

PIR

PIR

Lumen

Lumen

50 lm

70 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

40

30

8028274

Ean Code

...112474

...112481

Batteria

Battery

Litio 3.7V

Litio 3.7V

30.000 h 100.000X INSTANT
100% Ra

>80 IP20
BEAM

120°

�����

Lithium

Charging

Cable

Consumer Line

Rechargeable
LED Reglette
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Lampada d’emergenza con doppia funzione SE (Solo Emergenza) o SA (Sempre Accesa).
SE: la lampada si accende solo in mancanza della rete elettrica (Fig. 1); 
SA: la lampada rimane sempre accesa anche in caso di mancanza rete (Fig. 2).

Double function emergency light: N (Non Maintained) or M (Maintained).
N: Lamp will be turned on in case of power failure only (Fig. 1).
M: Lamp is always turned on even in case of power failure (Fig. 2).

1200 mm 103 mm

7
2

 m
m

Codice

Code

EPY120X

Potenza

Wattage

40W

Tensione

Voltage

220-240 V

CCT

CCT

4000/6500K

Lumen

Lumen

4400lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/6

8028274

Ean Code

...119480

Batteria

Battery

LifePo4 6,4V 1,5Ah

Funzioni

Functions

S.A/S.E.

BEAM

110°

50.000 h 25.000X Ra
>80 IP66

INSTANT
100%

Modalità di funzionamento:

SA sempre acceso

+ SE solo emergenza

Operation mode: Maintained

+ Non-Maintained

CCT selezionabile

Switchable CCT

Durata in emergenza: 3 ore

Emergency duration: 3 hours

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

4000K 6500K
Batteria inclusa

LifePo4

Rete elettrica attiva
Power On

Rete elettrica 
assente

Power Failure

Rete elettrica attiva
Power On

Rete elettrica 
assente

Power Failure

Fig. 1 Fig. 2

Premium Line

EMERGENCY Led 
Triproof Light
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Batteria inclusa
LifePo4

Accessori non inclusi / Accessories not included

Kit 3 pittogrammi adesivi per EMG352EA

3 Pictograms stickers for EMG352EA

Codice Imballo/Pz 8028274

Code Pcs/Carton Ean Code

PTG3 10 ...112504

Dimensioni

Dimensions

288x84mm

Kit per installazione a incasso per EMG352EA

Kit for recessed installation for EMG352EA

Codice Imballo/Pz 8028274

Code Pcs/Carton Ean Code

SC352 10 ...112511

Dimensioni

Dimensions

392x150x43mm

Lampada d’emergenza con doppia funzione SE (Solo Emergenza) o SA (Sempre Accesa).
Nella funzione SE la lampada si accenderà solo in caso di mancanza della rete elettrica; 
Nella funzione SA la lampada rimane sempre accesa e continua ad illuminare anche in 
caso di mancanza rete, continuando ad indicare i percorsi o le uscite di emergenza tra-
mite i pittogrammi adesivi PTG3 (kit venduto separatamente). La lampada può essere in-
stallata a parete o, in alternativa, a incasso tramite il Kit SC352 (venduto separatamente).

Double function emergency light: N (Non Maintained) or M (Maintained).
N Funcion: Lamp will be turned on in case of power failure only.
M function: Lamp is always turned on even in case of power failure, and will keep showing 
routes and emergency exits through PTG3 stickers (separately sold). Emergency lamp can be 
wall installed or recessed. Recessed option need KITSC352 (separately sold).

352 mm 110 mm

6
8

,5
 m

m

2
6

 m
m BEAM

120°

Codice

Code

EMG352EA

Potenza

Wattage

3,5W

Tensione

Voltage

100-240 V

CCT

CCT

6500K

Lumen

Lumen

140lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

12

8028274

Ean Code

...112498

Batteria

Battery

Litio 3.7V

Funzioni

Functions

S.A/S.E.

30.000 h 100.000X Ra
>80 IP65

INSTANT
100%

Modalità di funzionamento:

SA sempre acceso

+ SE solo emergenza

Operation mode: Maintained

+ Non-Maintained

Durata in emergenza: 3 ore

Emergency duration: 3 hours

Colore bianco,

copertura trasparente

White colour, clear cover

Vita Batteria – fi no a 4 anni

Battery lifetime – up to 4 years

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

Premium Line

EMERGENCY Light
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Lampada d’emergenza con doppia funzione SE (Solo 
Emergenza) o SA (Sempre Accesa).
SE: la lampada si accende solo in mancanza della 
rete elettrica; 
SA: la lampada rimane sempre accesa anche in caso 
di mancanza rete, continuando ad indicare i percorsi 
o le uscite di emergenza tramite i pittogrammi (ven-
duti separatamente).
Double function emergency light: N (Non Maintained) 
or M (Maintained).
N: Lamp will be turned on in case of power failure only.
M: Lamp is always turned on even in case of power fail-
ure, and will keep showing routes and emergency exits 
through Pictograms (separately sold).

(Solo 

290 mm

258 mm

41,5 mm

1
8

1
,7

 m
m

1
2

1
 m

m

BEAM

120°

Codice

Code

EMG2108

Potenza

Wattage

5,5W

Tensione

Voltage

220-240 V

CCT

CCT

6500K

Lumen

Lumen

22lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/12

8028274

Ean Code

...119497

Batteria

Battery

LiFePO4 3.2V

Funzioni

Functions

S.A/S.E.

30.000 h 100.000X Ra
>80 IP40

INSTANT
100%

Modalità di funzionamento:

SA sempre acceso

+ SE solo emergenza

Operation mode: Maintained

+ Non-Maintained

Durata in emergenza: 3 ore

Emergency duration: 3 hours

Colore bianco

White colour

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

Pittogrammi non inclusi
Pictograms not included

Batteria inclusa
LifePo4

Premium Line

EMERGENCY Light
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Codice

Code

PTG2108SX

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120059

PTG2108DX 1 ...120066

PTG2108UP 1 ...120073

PTG2108DW 1 ...120080

Codice

Code

SM2108

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...119527

Codice

Code

SV2108

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...119503

Codice

Code

SI2108

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...119534

Pittogrammi direzionali Destra, Sinistra, Su, Giù

Pictograms DX, SX, UP, DOWN

Staff a per installazione a parete

Hook for surface installation

Staff a per montaggio laterale a parete

Bracket for lateral wall mounting

Kit per installazione a incasso

Kit for recessed installation

Codice

Code

SL2108

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...119510

Staff a per montaggio in sospensione

Suspension mounting bracket

5
0

0
 m

m

Emergency Light



188

Lampada d’emergenza funzione SE (Solo Emergenza). 
La lampada si accende solo in mancanza della rete 
elettrica (Fig.1) 
Emergency light with Non Maintained function. Lamp 
will be turned on in case of power failure only (Fig.1)

ø60 mm

160 mm 160 mm

50 mm

3
2

 m
m

BEAM

140°

Codice

Code

EMG0250

Potenza

Wattage

3W

Tensione

Voltage

220-240 V

CCT

CCT

6500K

Lumen

Lumen

150lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/48

8028274

Ean Code

...114027

Batteria

Battery

LiFePO4 3.2V

Funzioni

Functions

S.E.

30.000 h 100.000X Ra
>80 IP20

INSTANT
100%

Modalità di funzionamento:

SE solo emergenza

Operation mode: Non-Maintained

Durata in emergenza: 3 ore

Emergency duration: 3 hours

Colore bianco

White colour

Assenza rischi fotobiologici

No photobiological risk

Batteria inclusa
LifePo4

Rete elettrica attiva
Power On

Rete elettrica 
assente

Power Failure

Fig. 1

Driver
Driver

Batteria
Battery

Premium Line

EMERGENCY Light



PORTABLE EMERGENCY
LIGHTS
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Cavo di alimentazione
Charging cable

RICARICABILE
RECHARGEABLE

65 mm 115 mm

1
8

5
 m

m

Accessori inclusi
Accessories included

Accensione automatica in caso di blackout

Automatic blackout function

Funzioni luminose 24 Led dimmerabile

> 1 Led 2 intensità > Off  

24 Dimmable Led Lighting

> 2 Way Intensity, Off  functions

Colore bianco

White color

Codice

Code

LE101

Numero Led

Led number

25 (24+1)

Tempo ricarica

Recharge time

18h

Confezione

Package

Scatola

Autonomia

Runtime

3h (24 Led), 8h (1 Led)

Imballo/Pz

Pcs/Carton

40

8028274

Ean Code

...104363

Consumer Line

LED Emergency
Light
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Cavo di alimentazione
Charging cable

RICARICABILE
RECHARGEABLE

50 mm

1
5

0
 m

m

5
0

 m
m

Accessori inclusi
Accessories included

Pannello solare per rica-
rica supplementare della 
batteria
Solar panel for additional 
battery charging

Codice

Code

LE301

Numero Led

Led number

25 (24+1)

Tempo ricarica

Recharge time

15h

Confezione

Package

Scatola

Autonomia

Runtime

2h (24 Led), 8h (1 Led)

Imballo/Pz

Pcs/Carton

60

8028274

Ean Code

...104349

Accensione automatica in caso di blackout

Blackout mode auto on

Funzione 24+1 Led > Off 

24+1 led > off  functions

Ricarica AC + solare

AC + solar recharge

Colore bianco

White color

Consumer Line

LED Emergency
Light
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40 mm

1
8

0
 m

m

5
0

 m
m

Codice

Code

LE201

Numero Led

Led number

36

Tempo ricarica

Recharge time

15h

Confezione

Package

Scatola

Autonomia

Runtime

8h (step 1), 2h (step 2)

Imballo/Pz

Pcs/Carton

60

8028274

Ean Code

...104370

Cavo di alimentazione
Charging cable

RICARICABILE
RECHARGEABLE

Accessori inclusi
Accessories included

Accensione automatica in caso di blackout

Blackout mode auto on

Funzione 36 Led 2 intensità > Off 

36 led function 2 ways > Off 

Colore bianco

White color

Consumer Line

LED Emergency
Light



LED CEILING LIGHTS
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Struttura in metallo,

diff usore in metacrilato (PMMA) 

Metal body,

acrylic glass (PMMA) diff user

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Codice

Code

LV55

Potenza

Wattage

60W

Tensione

Voltage

200-240 V

Corrente

Current

310 mA

Imballo/Pz

Pcs/Carton

6

8028274

Ean Code

...100471

P.F.

P.F.

>0,9

CCT

CCT

3000-6000K

Lumen

Lumen

3300-4400 lm

25.000 h 12.500X BEAM

120° IP20
INSTANT
100%

7
5

m
m

ø556mm

60W

3000K

3397lm

4000K

4493lm

6000K

3657lm

Premium Line

LED Ceiling Light

3000K 4000K 6000K

Funzione Luce nutturna
Night light function
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Struttura in metallo,

diff usore in metacrilato (PMMA) 

Metal body,

acrylic glass (PMMA) diff user

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Codice

Code

LY38N

Potenza

Wattage

22W

Tensione

Voltage

200-240 V

Corrente

Current

170 mA

Imballo/Pz

Pcs/Carton

6

8028274

Ean Code

...100464

P.F.

P.F.

>0,5

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

1630 lm

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

IP20
BEAM

115°

6
5

m
m

ø380mm

22W

Premium Line

LED Ceiling Light
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25mm Ø155mm 25mm Ø180mm

BEAM

180°

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Codice

Code

LM15N

Potenza

Wattage

15W

Tensione

Voltage

200-240 V

Corrente

Current

124 mA

Imballo/Pz

Pcs/Carton

100

8028274

Ean Code

...100532

P.F.

P.F.

>0,5

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

1350 lm

Equivalenza

Equivalence

90W

LM23N 23W 200-240 V 174 mA 100 ...100549>0,5 4000K 2000 lm120W

25.000 h 12.500X NO
DIMMABLE

0% 100%

Ra
>80

INSTANT
100%

Dettaglio retro Back detailD li B k d il

3 Magneti
3 Magnets

Consumer Line

LED Module

LM15N

LM23N



PENDEL AND COORDINATED
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GRW50B GRW50N

Struttura in alluminio, borchia in metallo 

Aluminium body, metal ceiling rose

Portalampada GU10 

GU10 lamp holder

Cavetto di sicurezza in acciaio 

Steel security rope

GRW25B GRW25N

Lampada non inclusa
Lamp not included

2
5

 m
m

2
5

0
 m

m
1

0
0

0
 m

m

80 mm

50 mm

2
5

 m
m

5
0

0
 m

m
1

0
0

0
 m

m

80 mm

50 mm

Codice

Code

GRW25B 

Lungh. Cavo

Cable Lenght

1m

Tensione

Voltage

250 V

Colore

Colour

Bianco

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...105476

Tipo Cavo

Cable Type

2G0,75 mm

Confezione

Package

Scatola

GRW25N 1m250 V Nero 20 ...1054692G0,75 mm Scatola

GRW50B 1m250 V Bianco 20 ...1128252G0,75 mm Scatola

GRW50N 1m250 V Nero 20 ...1128322G0,75 mm Scatola

GU10 IP20

Consumer Line

GU10 Pendel light
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Struttura e borchia in metallo 

Metal body and ceiling rose

Portalampada GU10 

GU10 lamp holder

Lampada non inclusa
Lamp not included

2
8

 m
m

5
0

0
 m

m
1

0
0

0
 m

m

60 mm

60 mm

Codice

Code

GRT50B 

Lungh. Cavo

Cable Lenght

1m

Tensione

Voltage

250 V

Colore

Colour

Bianco

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...118964

Tipo Cavo

Cable Type

2G0,75 mm

Confezione

Package

Scatola

GRT50N 1m250 V Nero 20 ...1189712G0,75 mm Scatola

GU10 IP20

Consumer Line

GU10 Pendel light



200

Borchia in metallo

Metal  ceiling rose 

Portalampada E27 in alluminio

E27 aluminium lampholder

Cavo in tessuto trecciato nero

Black texile cable

100 mm

2
0

 m
m

43 mm

1
0

0
0

 m
m

7
0

 m
m

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice

Code

CT100B

Lungh. Cavo

Cable Lenght

1m

Tensione

Voltage

220-250 V

Colore

Colour

Ottone/Brass

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/50

8028274

Ean Code

...114102

Confezione

Package

Scatola

CT100C 1m220-250 V Rame scuro/Antique copper 1/50 ...114096Scatola

E 27 IP20

CT100CCT100B

Consumer Line

Vintage PENDEL
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Borchia in metallo

Metal  ceiling rose 

Portalampada E27 in alluminio

E27 aluminium lampholder

Cavo in tessuto nero

Black texile cable

CM1020

100 mm

2
0

 m
m

50 mm

1
0

0
0

 m
m

6
5

 m
m

CM1010 CM1030 CM1040

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice

Code

CM1010

Lungh. Cavo

Cable Lenght

1m

Tensione

Voltage

250 V

Colore

Colour

Cromo scuro

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...098693

Tipo Cavo

Cable Type

2G0,75 mm2

Confezione

Package

Blister

CM1020 1m250 V Dorato 20 ...0987092G0,75 mm2 Blister

CM1030 1m250 V Ramato 20 ...0987162G0,75 mm2 Blister

CM1040 1m250 V Ramato chiaro 20 ...1043182G0,75 mm2 Blister

E 27

Consumer Line

Vintage PENDEL
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Borchia in metallo

Metal  ceiling rose 

Portalampada E27

E27 lampholder

Cavo in corda

Rope cable

100 mm

2
0

 m
m

60 mm

1
0

0
0

 m
m

6
0

 m
m

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice

Code

WC1P150

Lungh. Cavo

Cable Lenght

1m

Tensione

Voltage

220-250 V

Colore

Colour

Ottone/Brass

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/20

8028274

Ean Code

...114119

Tipo Cavo

Cable Type

Corda di canapa

Confezione

Package

Scatola

E 27 IP20

Consumer Line

Country Style 
PENDEL
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Borchia in metallo

Metal  ceiling rose 

Portalampada E27

E27 lampholder

Cavo in corda

Rope cable

100 mm

2
0

 m
m

600 mm

10
00

 m
m

6
0

0
 m

m

Codice

Code

WC3P100

Lungh. Cavo

Cable Lenght

1m

Tensione

Voltage

220-250 V

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...114126

Tipo Cavo

Cable Type

Corda di canapa

Confezione

Package

Scatola

Lampade non incluse
Lamps not included

E 27 IP20

Consumer Line

Country Style 
PENDEL
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Corpo in metallo

Metal material 

Portalampada E27

E27 lampholder

160 mm

8
5

 m
m

1
4

0
 m

m

Lampada non inclusa
Lamp not included

Codice

Code

WRA015

Materiale

Material

Ferro/Iron

Tensione

Voltage

220-250 V

Colore

Colour

Ottone scuro/Antique brass

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/20

8028274

Ean Code

...114041

Confezione

Package

Scatola

Lampada non inclusa
Lamp not included

E 27 IP20

Consumer Line

Industrial Vintage 
Wall Light
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Borchia in metallo

Metal  ceiling rose 

Portalampada E27

E27 lampholder

Cavo in corda

Rope cable

Codice

Code

WRP120

Lungh. Cavo

Cable Lenght

1m

Tensione

Voltage

220-250 V

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/20

8028274

Ean Code

...114034

Tipo Cavo

Cable Type

Corda

Materiale

Material

Ferro/Iron

Confezione

Package

Scatola

Colore

Colour

Ottone s./A. brass

Lampade non incluse
Lamps not included

100 mm

2
0

 m
m

1
0

0
0

 m
m

1
9

0
 m

m

E 27 IP20

Consumer Line

Industrial Vintage 
PENDEL
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Corpo in metallo

Metal material 

Portalampada E27

E27 lampholder

Borchia in metallo

Metal  ceiling rose 

Portalampada E27

E27 lampholder

100 mm

2
0

0
 m

m

Codice

Code

WTP120

Lungh. Cavo

Cable Lenght

1m

Tensione

Voltage

220-250 V

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/16

8028274

Ean Code

...114072

Colore

Color

Nero/Black

Materiale

Material

Ferro/Iron

Confezione

Package

Scatola

Codice

Code

WTA020

Materiale

Material

Ferro/Iron

Tensione

Voltage

220-250 V

Colore

Colour

Nero/Black

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/30

8028274

Ean Code

...114089

Confezione

Package

Scatola

E 27

E 27

IP20

IP20

Lampade non incluse
Lamps not included

100 mm

160 mm

2
0

 m
m

1
0

0
0

 m
m

2
1

0
 m

m

Lampada non inclusa
Lamp not included

Consumer Line

Vintage Wall Light
and Pendel
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Lampade non incluse
Lamps not included

Consumer Line

Vintage Wall Light
and Pendel

Corpo in metallo

Metal material 

Portalampada E27

E27 lampholder

Lampada non inclusa
Lamp not included

270 mm

3
3

0
 m

m

Codice

Code

WSA033

Materiale

Material

Ferro/Iron

Tensione

Voltage

220-250 V

Colore

Colour

Nero/Black

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...114065

Confezione

Package

Scatola

E 27 IP20

Borchia in metallo

Metal  ceiling rose 

Portalampada E27

E27 lampholder

Codice

Code

WSP130

Lungh. Cavo

Cable Lenght

1m

Tensione

Voltage

220-250 V

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...114058

Colore

Color

Nero/Black

Materiale

Material

Ferro/Iron

Confezione

Package

Scatola

E 27 IP20

100 mm

270 mm

2
0

 m
m

1
0

0
0

 m
m

2
9

0
 m

m

La
L
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2
0

0
 m

m

60 mm

105 mm

David
White/Black

Codice Colore Imballo/Pz 8028274

Code Colour Pcs/Carton Ean Code

GW200W White

Portalamp.

Lamp Holder

1xE27 20 ...108620

GW200B Black 1xE27 20 ...108637

Lampada non inclusa

Lamp not included

Struttura in acciaio

Steel body

E 27 IP20

Consumer Line

INDOOR Wall Light
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Consumer Line

Pendel

Codice

Code

CE105

Lungh. Cavo

Cable Lenght

0,8 m

Tensione

Voltage

250 V

Colore

Colour

Bianco

Imballo/Pz

Pcs/Carton

40

8028274

Ean Code

...098723

Tipo Cavo

Cable Type

2G0,75 mm2

Confezione

Package

Busta

CE122 0,8 m250 V Rosso 40 ...0995532G0,75 mm2 Busta

CE123 0,8 m250 V Giallo 40 ...0995602G0,75 mm2 Busta

CE124 0,8 m250 V Arancio 40 ...0995772G0,75 mm2 Busta

CE125 0,8 m250 V Verde 40 ...0995842G0,75 mm2 Busta

CE126 0,8 m250 V Rosa 40 ...0995912G0,75 mm2 Busta

CE127 0,8 m250 V Celeste 40 ...0996072G0,75 mm2 Busta

CE128 0,8 m250 V Tiffany 40 ...0996142G0,75 mm2 Busta

CE129 0,8 m250 V Blu 40 ...0996212G0,75 mm2 Busta

CE130 0,8 m250 V Marrone 40 ...0996382G0,75 mm2 Busta

CE131 0,8 m250 V Nero 40 ...0995392G0,75 mm2 Busta

CE132 0,8 m250 V Grigio 40 ...0995462G0,75 mm2 Busta

CE105

90 mm

8
0

0
 m

m

44 mm

8
4

 m
m

1
0

0
 m

m

CE105

CE122 CE123 CE124

CE125 CE126 CE127

CE128 CE129 CE130

CE131 CE132

Borchia in plastica

Plastic ceiling rose

Portalampada E27 in silicone

E27 silicone lamp holder

Cavo in tessuto trecciato a colore

Color texile cable
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Codice

Code

CPS100W

Lungh. Cavo

Cable Lenght

0,8 m

Tensione

Voltage

250 V

Colore

Colour

Bianco

Imballo/Pz

Pcs/Carton

50

8028274

Ean Code

...098778

Tipo Cavo

Cable Type

2G0,75 mm2

Confezione

Package

Busta

CPS200K 0,8 m250 V Nero 50 ...0987852G0,75 mm2 Busta

CPS300R 0,8 m250 V Rosso 50 ...0987922G0,75 mm2 Busta

CPS400Y 0,8 m250 V Giallo 50 ...0988082G0,75 mm2 Busta

CPS500B 0,8 m250 V Celeste 50 ...0988152G0,75 mm2 Busta

CPS600G 0,8 m250 V Verde 50 ...0988222G0,75 mm2 Busta

CPS700P 0,8 m250 V Rosa 50 ...0988392G0,75 mm2 Busta

110 mm

7
0

 m
m

140 mm

8
0

0
 m

m
2

3
0

 m
m

CPS400YCPS300R CPS600G CPS700P CPS100WCPS100B CPS200K

Borchia in plastica

Plastic ceiling rose

Portalampada E27

e paralume in silicone

E27 silicon lampholder

and lampshade

Cavo in tessuto trecciato 

a colore

Color texile cable

Consumer Line

SILICONE Pendel



LIGHTING CHAIN
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Consumer Line

LIGHTING Chain

Normative

CEI 34-1

Fusibile 10A

10A Fuse

Cavo di alimentazione da 50 cm con spina schuko

50cm power cable with schuko plug

Assemblate / integrated
Catenaria 10 metri – 10 portalampada 
10 meters Integrated lighting chain – 10 lampholders
2 connettori IP65 / 2 IP65 connectors
Colori: bianco e nero / White and black color
Cavo di alimentazione con fusibile 10A

Power cable with 10A fuse

Codice

Code

DK100B

N° portalampade

Nr of Lampholders

10

Lunghezza

Lenght

10 m

Colore

Colour

Bianco

Imballo/Pz

Pcs/Carton

6

8028274

Ean Code

...120776

Spina

Plug

Inclusa

Confezione

Package

Scatola

DK100N 1010 mNero 6 ...120783Inclusa Scatola

10 m
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Codice

Code

CLK100B

N° portalampade

Nr of Lampholders

10

Lunghezza

Lenght

10 m

Colore

Colour

Bianco

Imballo/Pz

Pcs/Carton

5

8028274

Ean Code

...100730

Spina

Plug

Non inclusa

Confezione

Package

Busta

CLK100N 1010 mNero 5 ...100723Non inclusa Busta

Codice

Code

CLK005B

Lunghezza

Lenght

0,5 m

Colore

Colour

Bianco

Imballo/Pz

Pcs/Carton

25

8028274

Ean Code

...100754

Spina

Plug

Schuko

Tipo cavo

Cable Type

H05VV-F 2G1mm2

CLK005N 0,5 mNero 25 ...100747Schuko H05VV-F 2G1mm2

Codice

Code

CLK015B

Lunghezza

Lenght

1,5 m

Colore

Colour

Bianco

Imballo/Pz

Pcs/Carton

25

8028274

Ean Code

...100778

Connettori

Plug

Maschio+Femmina

Tipo cavo

Cable Type

H05VV-F 2G1,5mm2

CLK015N 1,5 mNero 25 ...100761Maschio+Femmina H05VV-F 2G1,5mm2

Cod. CLK100N (nero)

Cod. CLK100B (bianco)

Cod. CLK005N (nero)

Cod. CLK005B (bianco)

Cavo di alimentazione 0.5 metri / 0.5 meter power cord

Spina Schuko – connettore IP65 / IP65 connector, Schuko plug

Colori: bianco e nero

White and black color

Cod. CLK015N (nero)

Cod. CLK015B (bianco)

Cavo di prolunga IP65 1.5 metri / P65 1.5 meter extension cord
2 connettori IP65 / 2 IP65 connectors
Colori: bianco e nero
White and black color

10 metri - 10 portalampade

0,5 metri 

1,5 metri 

Normative

CEI 34-1

Normative

CEI 34-1

Normative

CEI 34-1

Assemblate / integrated
Catenaria 10 metri – 10 portalampada 
10 meters Integrated lighting chain – 10 lampholders
2 connettori IP65 / 2 IP65 connectors
Colori: bianco e nero / White and black color

Consumer Line

LIGHTING Chain
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Dettagli tecnici / Detailed features

Cavo a conformazione 
rettangolare anti vento 
da 1,5mm.
1.5mm rectangular anti 
roll-up cable.

Certifi cazione di resi-
stenza all’acqua e alle 
polveri IP65.
Possibilità di collega-
mento rapido di più 
catenarie in sequenza.
IP65 water and dust 
resistance certifi cation
Possibility of quick 
connection of several 
catenaries in sequence.

Portalampada in 
silicone pressofuso per 
garantire la maggior 
ermeticità e stabilità.
Die-cast silicone 
lampholder to ensure 
greater airtightness and 
stability.

Possibilità di scelta della 
lampada E27 più adatta alle 
proprie esigenze.
Accessori di alimentazione 
a parte per permettere la 
migliore confi gurazione 
possibile.
Possibility of choosing the 
E27 lamp that best suits your 
needs.
Power accessories separately 
to allow the best possible 
confi guration..IP65

LIGHTING Chain
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Normative

CEI 34-1

Codice

Code

CLS500N

Lunghezza

Lenght

50 m

Colore

Colour

Nero

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...100785

Connettori

Plug

-

Tipo cavo

Cable Type

H05RNH2-F 2G1,5mm2

CLS500N

Codice

Code

CLS27N

Attacco

Lamp Holder

E27

Colore

Colour

Nero

Imballo/Pz

Pcs/Carton

50/250

8028274

Ean Code

...100792

Tensione

Voltage

220-240 V

Portalampada E27 a crimpare

E27 lampholder to crimp 

Colore nero

Black color

CLS27N

Da assemblaggio / To assemble
Matassa 50 m cavo piatto

50 m bundle fl at cable

Colore nero

Black color

50 m

Consumer Line

LIGHTING Chain



LED TABLE LAMP
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Consumer Line

LED Table Lamp
RGB+W

Codice

Code

LTR38W
LTR38B

Potenza

Wattage

3,6W

3,6W

Colore

Color

Bianco

Nero

Numero Led

Led number

8 RGB + 18 3000K

8 RGB + 18 3000K

Lumen

Lumen

Max 170 lm

Max 170 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

4

4

8028274

Ean Code

...121445

...121452

Batteria

Battery

3,7V 4000mAh Li-ion

3,7V 4000mAh Li-ion

LTR38CR 3,6WCorten 8 RGB + 18 3000K Max 170 lm

Peso

Weight

811 g

811 g

811 g 4 ...1214693,7V 4000mAh Li-ion

30.000 h DIMMABLE

0% 100%

INSTANT
100% Ra

>80 IP54
BEAM

120°

Corpo in metallo con verniciatura a polvere

Powder coated metal body 

8 LED RGB + 18 LED bianchi 3000K 

8 x RGB + 18 warm white LED, 3000K

Controllo touch per funzione dimmer e cambio colore

Touching function for dimmer and color change function

Batteria 3,7V 4000mAh agli ioni di litio

1 x 3,7V 4000mAh Li-ion battery

10 ore di durata a piena intensità

10 hours of duration at full brightness 

Tempo di ricarica 4-5 ore

Charging Time 4-5h

Cavo di ricarica USB-C, 80 cm

80 cm Type C USB cable

Grado di protezione IP54

IP54 protection

LTR38W LTR38CRLTR38B

ø 120 mm

3
8

0
 m

m
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Controllo touch per la scelta delle funzioni
• Tap veloce: accensione / ciclo RGB / spegnimento

• Pressione mantenuta: regolazione dell’intensità

• Ruota cromatica: cambio colore

Touch control for selecting functions
• Quick tap: power on / RGB cycle / power off 

• Maintained pressure: light dimmer

• Color wheel: light color change

LED Table Lamp

La classica che si dis  ngue
Aurora

Accessorio incluso
Cavo USB di tipo C da 80 cm

Accessory included
80 cm Type C USB cable
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Consumer Line

USB Charger
for table lamps

Stazione di ricarica USB

con 10 uscite.

10 port USB charge station.

Struttura in policarbonato (PC) 

Polycarbonate (PC) body

Per la ricarica tramite porta USB vedi i modelli:

For recharging via USB port, see also the models:

10 Porte di ricarica

10 port-charging

0,5~2,4A

Automatic

matching

Protezione multipla

Multiple protection

Indicatore luminoso

Indicator light

forte e robusto

Strong and sturdy

Codice

Code

CBT50W

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/20

8028274

Ean Code

...122152

Colore

Color

Bianco/white

Tensione

Voltage

AC100V-240

Potenza

Wattage

50W

Confezione

Package

Scatola

NCR220

pag. 374

CE217USB

pag. 392

CE74/2USB

pag. 400

CE390

pag. 402

CE350

pag. 403



ALUMINUM PROFILES
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Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 20W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 20W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile

Stainless steel mounting clip

Lunghezza 2 m

2 m length

18 mm

12,2 mm

7
 m

m Codice

Code

KLP1807A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...113426

Consumer Line

Kit Aluminum profiles
for LED strips

Il Kit comprende

the kit includes

Codice

Code

TC1807

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103861

TF1807 1 ...103878

Codice

Code

MC1807

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103847

Codice

Code

CF1807

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103885

MC1807
Cover satin milk in policarbona-
to per profi lo KLP1807.
Polycarbonate satin milk cover 
for KLP1807 profi le.

CF1807
Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile per pro-
fi lo KLP1807. 
Stainless steel mounting clip for KLP1807 profi le.

TC1807
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP1807.
Plastic end cap for KLP1807 profi le.

TF1807
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP1807.
Plastic holed cap for KLP1807 profi le.

Ricambi

Spare parts
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17 mm

12,4 mm

1
1

,8
 m

m

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 20W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 20W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile

Stainless steel mounting clip

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP1712A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120646

Consumer Line

Kit Aluminum profiles
for LED strips

Il Kit comprende

the kit includes

Ricambi

Spare parts

Codice

Code

TC1712

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103908

TF1712 1 ...103915

Codice

Code

CF1712

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103922

TC1712
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP1712.
Plastic end cap for KLP1712 profi le.

TF1712
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP1712.
Plastic holed cap for KLP1712 profi le.

Codice

Code

MC1712

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103892

MC1712
Cover satin milk in policarbona-
to per profi lo KLP1712. 
Polycarbonate satin milk cover 
for KLP1712 profi le.

CF1712
Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile per 
profi lo KLP1712.
Stainless steel mounting clip for KLP1712 profi le.
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18,2 mm

10 mm

9
,5

 m
m

Si può fi ssare  altrernativamente con le clip

o solo con i propri tappi di chiusura

It can be mounted alternatively

with clips or its own end caps

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 20W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 20W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile

Stainless steel mounting clip

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP1810A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120660

Consumer Line

Codice

Code

TC1810

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103762

TF1810 1 ...103779

Codice

Code

CF1810

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103786

CF1810
Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile per 
profi lo KLP1810.
Stainless steel mounting clip for KLP1810 profi le.

TC1810
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP1810.
Plastic end cap for KLP1810 profi le.

TF1810
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP1810.
Plastic holed cap for KLP1810 profi le.

Codice

Code

MC1810

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103748

CC1810 1 ...103755

MC1810
Cover satin milk in policarbona-
to per profi lo KLP1810.
Polycarbonate satin milk cover 
for KLP1810 profi le.

CC1810
Cover trasparente in policarbo-
nato per profi lo KLP1810.
Polycarbonate clear cover for 
KLP1810 profi le.

Ricambi

Spare parts

Il Kit comprende

the kit includes

Kit Aluminum profiles
for LED strips
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Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 20W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 20W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile

Stainless steel mounting clip

Lunghezza 2 m

2 m length

15,5 mm

12,2 m
m

1
5

,5
 m

m

Codice

Code

KLP1616A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...113402

Consumer Line

Ricambi

Spare parts

Codice

Code

TC1616

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103816

TF1616 1 ...103823

Codice

Code

CF1616

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103830

CF1616
Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile per 
profi lo KLP1616.
Stainless steel mounting clip for KLP1616 profi le.

TC1616
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP1616.
Plastic end cap for KLP1616 profi le.

TF1616
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP1616.
Plastic holed cap for KLP1616 profi le.

Codice

Code

MC1616

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103793

MC1616
Cover satin milk in policarbona-
to per profi lo KLP1616.
Polycarbonate satin milk cover 
for KLP1616 profi le.

Il Kit comprende

the kit includes

Kit Aluminum profiles
for LED strips
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17,2 mm

13 mm1
3

,7
 m

m

1
4

,4
 m

m

24,8 mm

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 20W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 20W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP1714A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120561

Consumer Line

Codice

Code

TC1714

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103991

TF1714 1 ...104004

TC1714
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP1714.
Plastic end cap for KLP1714 profi le.

TF1714
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP1714.
Plastic holed cap for KLP1714 profi le.

Ricambi

Spare parts

Codice

Code

MC1714

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103977

CC1714 1 ...103984

MC1714
Cover satin milk in policarbona-
to per profi lo KLP1714.
Polycarbonate satin milk cover 
for KLP1714 profi le.

CC1714
Cover trasparente in policarbo-
nato per profi lo KLP1714.
Polycarbonate clear cover for 
KLP1714 profi le.

Il Kit comprende

the kit includes

Kit Aluminum profiles
for LED strips
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24,3 mm

13 mm

5
,5

 m
m

17,6 mm

7
 m

m

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 20W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 20W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP1809A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120653

Consumer Line

Ricambi

Spare parts

Codice

Code

MC1809

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103939

CC1809 1 ...103946

MC1809
Cover satin milk  in policarbona-
to per profi lo KLP1809.
Polycarbonate satin milk cover 
for KLP1809 profi le.

CC1809
Cover trasparente in policarbo-
nato per profi lo KLP1809.
Polycarbonate clear cover for 
KLP1809 profi le.

Codice

Code

TC1809

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...103953

TF1809 1 ...103960

TC1809
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP1809.
Plastic end cap for KLP1809 profi le.

TF1809
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP1809.
Plastic holed cap for KLP1809 profi le.

Il Kit comprende

the kit includes

Kit Aluminum profiles
for LED strips
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52 mm

12,4 mm

8
,7

 m
m

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 25W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 25W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP5209A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120592

Consumer Line

Ricambi

Spare parts

Codice

Code

TC5209

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...104035

TF5209 1 ...104042

TC5209
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP5209.
Plastic end cap for KLP5209 profi le.

TF5209
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP1807.
Plastic holed cap for KLP1807 profi le.

Codice

Code

MC5209

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...104011

MC5209
Cover satin milk in policarbonato per profi lo KLP5209.
Polycarbonate satin milk cover for KLP5209 profi le.

Il Kit comprende

the kit includes

Kit Aluminum profiles
for LED strips
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39 mm

27,2 mm

8
,7

 m
m

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 25W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 25W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile

Stainless steel mounting clip

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP3809A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120677

Consumer Line

Ricambi

Spare parts

Il Kit comprende

the kit includes

Codice

Code

TC3809

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...104073

TF3809 1 ...104080

Codice

Code

CF3809

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...104134

CF3809
Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile per 
profi lo KLP3809.
Stainless steel mounting clip for KLP3809 profi le.

TC3809
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP3809.
Plastic end cap for KLP3809 profi le.

TF3809
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP3809.
Plastic holed cap for KLP3809 profi le.

Codice

Code

MC3809

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...104066

MC3809
Cover satin milk in policarbona-
to per profi lo KLP3809.
Polycarbonate satin milk cover for 
KLP3809 profi le.

Kit Aluminum profiles
for LED strips
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43,5 mm

1
7

,6
 m

m

1
3

,3
 m

m

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 25W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 25W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP4418A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120684

Consumer Line

Il Kit comprende

the kit includes

Ricambi

Spare parts

Codice

Code

TC4418

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105179

TF4418 1 ...105186

TC4418
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP4418.
Plastic end cap for KLP4418 profi le.

TF4418
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP4418.
Plastic holed cap for KLP4418 profi le.

Codice

Code

MC4418

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105162

MC4418
Cover satin milk in policarbonato per profi lo KLP4418.
Polycarbonate satin milk cover for KLP4418 profi le.

Kit Aluminum profiles
for LED strips
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74,8 mm

20 mm 10,3 mm44,5 mm

2
5

,5
 m

m

1
4

,3
 m

m

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 25W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 25W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile

Stainless steel mounting clip

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP7525A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120608

Consumer Line

Il Kit comprende

the kit includes

Ricambi

Spare parts

Codice

Code

TC7525

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105124

TF7525 1 ...105131

Codice

Code

CF7525

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105148

CF7525
Clip di fi ssaggio in acciaio inossi-
dabile per profi lo KLP7525.
Stainless steel mounting clip for 
KLP7525 profi le.

TC7525
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP7525.
Plastic end cap for KLP7525 profi le.

TF7525
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP7525.
Plastic holed cap for KLP7525 profi le.

Codice

Code

MC7525

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105117

MC7525
Cover satin milk in policarbona-
to per profi lo KLP7525.
Polycarbonate satin milk cover for 
KLP7525 profi le.

Kit Aluminum profiles
for LED strips
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20,3 mm

12,1 mm

1
,8

 m
m

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 30W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 30W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP2020A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120578

Consumer Line

Ricambi

Spare parts

Il Kit comprende

the kit includes

Codice

Code

TC2020

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...104103

TF2020 1 ...104110

TC2020
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP2020.
Plastic end cap for KLP2020 profi le.

TF2020
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP2020.
Plastic holed cap for KLP2020 profi le.

Codice

Code

CF2020

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...104127

CF2020
Clip di fi ssaggio in acciaio inossidabile per profi lo KLP2020.
Stainless steel mounting clip for KLP2020 profi le.

Codice

Code

MC2020

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...104097

MC2020
Cover satin milk in policarbona-
to per profi lo KLP2020.
Polycarbonate satin milk cover 
for KLP2020 profi le.

Kit Aluminum profiles
for LED strips
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SK2F
Kit sospensione per barre in alluminio - 100 cm (2 pz)
Suspension kit for aluminium bar - 100 cm (2 pcs)

KS2
Kit sospensione da parete per profi lo in alluminio (2 pz)
Wall suspension kit for aluminium profi les (2 pcs)

SF2020
Kit staff e fi ssaggio per profi lato alluminio per profi lo KLP2020 (2 pz).
Fixing brackets kit for aluminum profi le for KLP2020 profi le (2 pcs).

LED Strip Profiles Accessories

Codice

Code

SF2020

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...107890

Codice

Code

KS2

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...106039

Codice

Code

SK2F

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...106022
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45,4 mm

12,5 mm

9,5 mm

2
5

,1
 m

m

23,1
 m

m

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 25W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 25W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP4525A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120585

Consumer Line

Ricambi

Spare parts

Il Kit comprende

the kit includes

Codice

Code

TC4525

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105278

TF4525 1 ...105261

TC4525
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo LP4525.
Plastic end cap for LP4525 profi le.

TF4525
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo LP4525.
Plastic holed cap for LP4525 profi le.

Codice

Code

MC4525

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105254

MC4525
Cover satin milk in policarbonato per profi lo LP4525.
Polycarbonate satin milk cover for LP4525 profi le.

Kit Aluminum profiles
for LED strips
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50 mm

12,5 mm

9,5 mm

2
2

,3
 m

m 27 m
m

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 25W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 25W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP5022A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120707

Consumer Line

Ricambi

Spare parts

Il Kit comprende

the kit includes

Codice

Code

TC5022

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105230

TF5022 1 ...105223

TC5022
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo LP5022.
Plastic end cap for LP5022 profi le.

TF5022
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo LP5022.
Plastic holed cap for LP5022 profi le.

Codice

Code

MC5022

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105216

MC5022
Cover satin milk in policarbonato per profi lo LP5022.
Polycarbonate satin milk cover for LP5022 profi le.

Kit Aluminum profiles
for LED strips



236

61,4 mm

20,7 mm

1
4

 m
m

Profi lo in alluminio anodizzato 6063

Anodized aluminum profi le 6063

Dissipazione termica ottimale

per strip led fi no a 25W/m

Best heat dissipation

with led strip up to 25W/m

Cover satin milk in policarbonato

Polycarbonate satin milk cover

Tappo di chiusura in plastica

Plastic end cap

Tappo forato in plastica

Plastic holed cap

Lunghezza 2 m

2 m length

Codice

Code

KLP6114A

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...120691

Consumer Line

Ricambi

Spare parts

Il Kit comprende

the kit includes

Codice

Code

TC6114

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105315

TF6114 1 ...105308

TC6114
Tappo di chiusura in plastica per 
profi lo KLP6114.
Plastic end cap for KLP6114 profi le.

TF6114
Tappo forato in plastica per pro-
fi lo KLP6114.
Plastic holed cap for KLP6114 profi le.

Codice

Code

MC6114

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...105292

MC6114
Cover satin milk in policarbonato per profi lo KLP6114.
Polycarbonate satin milk cover for KLP6114 profi le.

Kit Aluminum profiles
for LED strips



SORGENTI LUMINOSE
LIGHT SOURCES



Nastri led 12/24V
Led strips 12/24V

Nastri led 220V
Led strips 220V

Tubi led
Led tubes

Lampade led decorative a filamento
Led decorative filament bulbs

Lampade led vintage a filamento
Led gold vintage filament bulbs

Lampade led chiare a filamento
Led clear filament bulbs

Lampade led opali a filamento
Led opal filament bulbs

Lampade led ad alta potenza
Led high power bulbs

Lampade led classiche
Led classic bulbs

Multipack

Lampade led Spot/Reflector
Led spot lamps

Lampade led special
Led special lamps

Lampade fluorescenti
Fluorescent lamps

Lampade
a incandescenza

Incandescent Lamps

Torce led
Led flashlights

Luci notturne
Led flashlights



LED STRIPS 12/24V
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Codice

Code

KIT2835N

Potenza

Wattage

2,4W/m

Tensione

Voltage

12 V

Tipo di Led

Led version

SMD2835

Lunghezza

Length

2 m

CCT

CCT

4000K

Lumen/m

Lumen/m

330 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/20

8028274

Ean Code

...119961

Led/m

Led/m

30

KIT2835N3 2,5W/m 12 V SMD28353 m 4000K 330 lm 10/20 ...11907730

KIT2835N5 2,5W/m 12 V SMD28355 m 4000K 330 lm 10/20 ...11908430

Alim.
+12V+12V +12VV+12V

100 mm

Caratteristiche alimentatore / Driver Specifi cations:

Potenza massima in uscita/Max Output Power. 24W

Tensione di ingresso/Input Voltage 100-240V

Tensione di uscita/Output Voltage 12V

Corrente in uscita/Output current  2A

Frequenza/Frequency  50Hz

Spina/Plug  10A

Lunghezza cavo/Cable Lenght 1,1 m

50.000 h 15.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100%

Ra
>80 IP20

BEAM

120°

Consumer Line

LED Strip Kit 12V
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Codice

Code

Potenza

Wattage

Tensione

Voltage

Tipo di Led

Led version

Lunghezza

Length

CCT

CCT

Imballo/Pz

Pcs/Carton

8028274

Ean Code

Led/m

Led/m

KIT50RGB3 5W/m 12 V SMD50503 m RGB 10/20 ...11905330

KIT50RGB5 5W/m 12 V SMD50505 m RGB 10/20 ...11906030

CAlim.

FADE

SMOOTH

STROBE

FLASH

+

G

R

B

+

G

R

B

+

G

R

B

+

G

R

B

100 mm

Caratteristiche alimentatore / Driver Specifi cations:
Potenza massima in uscita/Max Output Power 24W

Tensione di ingresso/Input Voltage 100-240V

Tensione di uscita/Output Voltage 12V

Corrente in uscita/Output current 800mA

Frequenza/Frequency 50Hz

Spina/Plug 10A

Lunghezza cavo/Cable Lenght 1,1 m

BEAM

120°

50.000 h 15.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

Ra
>80 IP20

Consumer Line

LED Strip RGB Kit 
12V
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Montaggio / Mounting
I nastri led Novaline sono provvisti di biadesivo  per una facile ap-
plicazione su qualsiasi superfi cie liscia. In alternativa è possibile il 
fi ssaggio con le clips (non in dotazione).
The Novaline led strip have double-sided 3M tape in the back for 
easy installation on smooth surfaces. It’s also possible to fi x the strip 
using plastic clips (not provided).

Collegamento / Installation
È possibile anche collegare più strisce in parallelo fi no a raggiun-
gere la lunghezza desiderata utilizzando gli accessori Novaline, 
ma in questo caso accertarsi che anche l’alimentatore o il variato-
re di intensità, se installati, siano della potenza adeguata.
It’s possible to link more strips into parallel connection up to the de-
sired length using the Novaline accessories, but being careful that 
the driver or the dimmer used are well sized.

50mm (unità di taglio)

COB LED

1,5 mm

8 mm

Double PCB

ATTENZIONE
IL NASTRO LED VA INSTALLATO SU SUPPORTI METALLICI O SUPERFICI CHE NE 

PERMETTANO UN ADEGUATO RAFFREDDAMENTO, AL FINE DI GARANTIRNE IL 

CORRETTO FUNZIONAMENTO.

Alim.

VAlim.

Alim.

Collegamento singolo Single installation

Collegamento con accessorio Accessory installation

Collegamento multiplo Multiple  installation

Codice

Code

PCOB04C
PCOB04N

Potenza

Wattage

4,5W/m

4,5W/m

Tensione

Voltage

24 V

24 V

Tipo di Led

Led version

COB

COB

Lunghezza

Length

5 m

5 m

CCT

CCT

3000K

4000K

Lumen/m

Lumen/m

572 lm/m

614 lm/m

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/5

1/5

8028274

Ean Code

...114300

...114317

PCOB04F 4,5W/m 24 V COB

Ra

Ra

>80

>80

>805 m 6500K 630 lm/m 1/5 ...114324

PCOB10C
PCOB10N

10,5W/m

10,5W/m

24 V

24 V

COB

COB

5 m

5 m

3000K

4000K

888 lm/m

1014 lm/m

1/5

1/5

...114331

...114348

PCOB10F 10,5W/m 24 V COB

>90

>90

>905 m 6500K 1142 lm/m 1/5 ...114355

50.000 h 15.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

IP20
BEAM

180°

50 mm

Premium Line

3Years 
Warranty

COB LED Strip 24V 
IP20
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Alim.

VAlim.

Alim.

Collegamento singolo Single installation

Collegamento con accessorio Accessory installation

Collegamento multiplo Multiple  installation

SMD2216

300 Led/m - 25W/m

Codice

Code

PLS2420C
PLS2420N

Potenza

Wattage

25W/m

25W/m

Tensione

Voltage

24 V

24 V

Tipo di Led

Led version

SMD2216

SMD2216

Lunghezza

Length

5 m

5 m

CCT

CCT

3000K

4000K

Lumen/m

Lumen/m

1875 lm

2000 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

5

5

8028274

Ean Code

...107203

...107210

Led/m

Led/m

300

300

PLS2420F 25W/m 24 V SMD22165 m 6500K 2125 lm 5 ...107227300

30.000 h 15.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

Ra
>90 IP20

BEAM

120°

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Montaggio / Mounting
I nastri led Novaline sono provvisti di biadesivo  per una facile ap-
plicazione su qualsiasi superfi cie liscia. In alternativa è possibile il 
fi ssaggio con le clips (non in dotazione).
The Novaline led strip have double-sided 3M tape in the back for 
easy installation on smooth surfaces. It’s also possible to fi x the strip 
using plastic clips (not provided)

Collegamento / Installation
È possibile anche collegare più strisce in parallelo fi no a raggiun-
gere la lunghezza desiderata utilizzando gli accessori Novaline, 
ma in questo caso accertarsi che anche l’alimentatore o il variato-
re di intensità, se installati, siano della potenza adeguata.
It’s possible to link more strips into parallel connection up to the de-
sired length using the Novaline accessories, but being careful that 
the driver or the dimmer used are well sized.

IL NASTRO LED VA INSTALLATO SU SUPPORTI METALLICI O SUPERFICI CHE NE 

PERMETTANO UN ADEGUATO RAFFREDDAMENTO, AL FINE DI GARANTIRNE IL 

CORRETTO FUNZIONAMENTO.

ATTENZIONE

Premium Line

3Years 
Warranty

LED Strip 24V
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IP20 IP65

Premium Line

3Years 
Warranty

LED Strip 24V

Alim.

VAlim.

Alim.

Collegamento singolo Single installation

Collegamento con accessorio Accessory installation

Collegamento multiplo Multiple  installation

SMD2835

240 Led/m - 22W/m

Codice

Code

PLS2220C2
PLS2220N2

Potenza

Wattage

22W/m

22W/m

Tensione

Voltage

24 V

24 V

Tipo di Led

Led version

SMD2835

SMD2835

Lunghezza

Length

5 m

5 m

CCT

CCT

3000K

4000K

Lumen/m

Lumen/m

2300 lm

2400 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

1

8028274

Ean Code

...119985

...118902

Led/m

Led/m

240

240

PLS2220F2 22W/m 24 V SMD28355 m 6500K 2500 lm 1 ...119992240

PLS2165C2
PLS2165N2

22W/m

22W/m

24 V

24 V

SMD2835

SMD2835

5 m

5 m

3000K

4000K

2520 lm

2860 lm

1

1

...121278

...121285

240

240

PLS2165F2 22W/m 24 V SMD28355 m 6500K 2780 lm 1 ...121292240

IP65

IP65

IP65

Grado IP

IP rate

IP20

IP20

IP20

30.000 h 15.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

Ra
>80

BEAM

120°

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Montaggio / Mounting
I nastri led Novaline sono provvisti di biadesivo  per una facile ap-
plicazione su qualsiasi superfi cie liscia. In alternativa è possibile il 
fi ssaggio con le clips (non in dotazione).
The Novaline led strip have double-sided 3M tape in the back for 
easy installation on smooth surfaces. It’s also possible to fi x the strip 
using plastic clips (not provided)

Collegamento / Installation
È possibile anche collegare più strisce in parallelo fi no a raggiun-
gere la lunghezza desiderata utilizzando gli accessori Novaline, 
ma in questo caso accertarsi che anche l’alimentatore o il variato-
re di intensità, se installati, siano della potenza adeguata.
It’s possible to link more strips into parallel connection up to the de-
sired length using the Novaline accessories, but being careful that 
the driver or the dimmer used are well sized.

IL NASTRO LED VA INSTALLATO SU SUPPORTI METALLICI O SUPERFICI CHE NE 

PERMETTANO UN ADEGUATO RAFFREDDAMENTO, AL FINE DI GARANTIRNE IL 

CORRETTO FUNZIONAMENTO.

ATTENZIONE
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3Years 
Warranty

Alim.

VAlim.

Alim.

Collegamento singolo Single installation

Collegamento con accessorio Accessory installation

Collegamento multiplo Multiple  installation

SMD2835

Codice

Code

PLS1720C
PLS1720N

Potenza

Wattage

17W/m

17W/m

Tensione

Voltage

24 V

24 V

Tipo di Led

Led version

SMD2835

SMD2835

Lunghezza

Length

5 m

5 m

CCT

CCT

3000K

4000K

Lumen/m

Lumen/m

1955 lm

2040 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

5

5

8028274

Ean Code

...107142

...107159

Led/m

Led/m

126

126

PLS1620F2 16W/m 24 V SMD28355 m 6500K 2340 lm 1 ...120493144

Grado IP

IP rate

IP20

IP20

IP20

30.000 h 15.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

Ra
>80

BEAM

120°

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Montaggio / Mounting
I nastri led Novaline sono provvisti di biadesivo  per una facile ap-
plicazione su qualsiasi superfi cie liscia. In alternativa è possibile il 
fi ssaggio con le clips (non in dotazione).
The Novaline led strip have double-sided 3M tape in the back for 
easy installation on smooth surfaces. It’s also possible to fi x the strip 
using plastic clips (not provided)

Collegamento / Installation
È possibile anche collegare più strisce in parallelo fi no a raggiun-
gere la lunghezza desiderata utilizzando gli accessori Novaline, 
ma in questo caso accertarsi che anche l’alimentatore o il variato-
re di intensità, se installati, siano della potenza adeguata.
It’s possible to link more strips into parallel connection up to the de-
sired length using the Novaline accessories, but being careful that 
the driver or the dimmer used are well sized.

IL NASTRO LED VA INSTALLATO SU SUPPORTI METALLICI O SUPERFICI CHE NE 

PERMETTANO UN ADEGUATO RAFFREDDAMENTO, AL FINE DI GARANTIRNE IL 

CORRETTO FUNZIONAMENTO.

ATTENZIONE

Premium Line

LED Strip 24V

126 Led/m - 17W/m

IP20 IP65
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IP20 IP65

SMD2835

Alim.

VAlim.

Alim.

Collegamento singolo Single installation

Collegamento con accessorio Accessory installation

Collegamento multiplo Multiple  installation

126 Led/m - 11W/m

Codice

Code

PLS1120C2
PLS1120N2

Potenza

Wattage

11W/m

11W/m

Tensione

Voltage

24 V

24 V

Tipo di Led

Led version

SMD2835

SMD2835

Lunghezza

Length

5 m

5 m

CCT

CCT

3000K

4000K

Lumen/m

Lumen/m

1320 lm

1375 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

1

8028274

Ean Code

...118551

...118568

Led/m

Led/m

126

126

PLS1120F2 11W/m 24 V

PLS1165C2
PLS1165N2

11W/m

11W/m

24 V

24 V

SMD2835

SMD2835

5 m

5 m

3000K

4000K

1240 lm

1360 lm

1

1

...118582

...118599

126

126

PLS1165F2 11W/m 24 V SMD28355 m 6500K 1430 lm 1 ...118605126

SMD28355 m 6500K 1360lm 1 ...118575126

IP65

IP65

IP65

Grado IP

IP rate

IP20

IP20

IP20

30.000 h 15.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

Ra
>80

BEAM

120°

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Montaggio / Mounting
I nastri led Novaline sono provvisti di biadesivo  per una facile ap-
plicazione su qualsiasi superfi cie liscia. In alternativa è possibile il 
fi ssaggio con le clips (non in dotazione).
The Novaline led strip have double-sided 3M tape in the back for 
easy installation on smooth surfaces. It’s also possible to fi x the strip 
using plastic clips (not provided)

Collegamento / Installation
È possibile anche collegare più strisce in parallelo fi no a raggiun-
gere la lunghezza desiderata utilizzando gli accessori Novaline, 
ma in questo caso accertarsi che anche l’alimentatore o il variato-
re di intensità, se installati, siano della potenza adeguata.
It’s possible to link more strips into parallel connection up to the de-
sired length using the Novaline accessories, but being careful that 
the driver or the dimmer used are well sized.

IL NASTRO LED VA INSTALLATO SU SUPPORTI METALLICI O SUPERFICI CHE NE 

PERMETTANO UN ADEGUATO RAFFREDDAMENTO, AL FINE DI GARANTIRNE IL 

CORRETTO FUNZIONAMENTO.

ATTENZIONE

Premium Line

LED Strip 24V

3Years 
Warranty
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SMD2835

Alim.

VAlim.

Alim.

Collegamento singolo Single installation

Collegamento con accessorio Accessory installation

Collegamento multiplo Multiple  installation

70 Led/m - 6W/m

Codice

Code

PLS0620C
PLS0620N2

Potenza

Wattage

6W/m

6W/m

Tensione

Voltage

24 V

24 V

Tipo di Led

Led version

SMD2835

SMD2835

Lunghezza

Length

5 m

5 m

CCT

CCT

3000K

4000K

Lumen/m

Lumen/m

720 lm

760 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

5

5

8028274

Ean Code

...107081

...116472

Led/m

Led/m

70

70

PLS0620F 6W/m 24 V SMD28355 m 6500K 810 lm 5 ...10710470

PLS0665C
PLS0665N

6W/m

6W/m

24 V

24 V

SMD2835

SMD2835

5 m

5 m

3000K

4000K

720 lm

750 lm

5

5

...107234

...107241

70

70

PLS0665F 6W/m 24 V SMD28355 m 6500K 810 lm

IP65

IP65

IP65 5 ...10725870

Grado IP

IP rate

IP20

IP20

IP20

30.000 h 15.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

Ra
>80

BEAM

120°

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Montaggio / Mounting
I nastri led Novaline sono provvisti di biadesivo  per una facile ap-
plicazione su qualsiasi superfi cie liscia. In alternativa è possibile il 
fi ssaggio con le clips (non in dotazione).
The Novaline led strip have double-sided 3M tape in the back for 
easy installation on smooth surfaces. It’s also possible to fi x the strip 
using plastic clips (not provided)

Collegamento / Installation
È possibile anche collegare più strisce in parallelo fi no a raggiun-
gere la lunghezza desiderata utilizzando gli accessori Novaline, 
ma in questo caso accertarsi che anche l’alimentatore o il variato-
re di intensità, se installati, siano della potenza adeguata.
It’s possible to link more strips into parallel connection up to the de-
sired length using the Novaline accessories, but being careful that 
the driver or the dimmer used are well sized.

IL NASTRO LED VA INSTALLATO SU SUPPORTI METALLICI O SUPERFICI CHE NE 

PERMETTANO UN ADEGUATO RAFFREDDAMENTO, AL FINE DI GARANTIRNE IL 

CORRETTO FUNZIONAMENTO.

ATTENZIONE

Premium Line

LED Strip 24V

IP20 IP65

3Years 
Warranty
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

5m
100mm(unità di taglio)

16,7mm

LED SMD5050

4.3mm (IP68)
3.5mm (IP65)
2.0mm (IP20)

10mm (IP20)
10mm (IP65)
12mm (IP68)

Alim.

VAlim.

Alim.

Collegamento singolo Single installation

Collegamento con accessorio Accessory installation

Collegamento multiplo Multiple  installation

SMD5050 RGB

Double PCB

Montaggio / Mounting
I nastri led Novaline sono provvisti di biadesivo  per una facile ap-
plicazione su qualsiasi superfi cie liscia. In alternativa è possibile il 
fi ssaggio con le clips (non in dotazione).
The Novaline led strip have double-sided 3M tape in the back for 
easy installation on smooth surfaces. It’s also possible to fi x the strip 
using plastic clips (not provided).

Collegamento / Installation
È possibile anche collegare più strisce in parallelo fi no a raggiun-
gere la lunghezza desiderata utilizzando gli accessori Novaline, 
ma in questo caso accertarsi che anche l’alimentatore o il variatore 
di intensità, se installati, siano della potenza adeguata.
It’s possible to link more strips into parallel connection up to the de-
sired length using the Novaline accessories, but being careful that 
the driver or the dimmer used are well sized.

IL NASTRO LED VA INSTALLATO SU SUPPORTI METALLICI O SUPERFICI CHE NE 

PERMETTANO UN ADEGUATO RAFFREDDAMENTO, AL FINE DI GARANTIRNE IL 

CORRETTO FUNZIONAMENTO.

ATTENZIONE

Codice

Code

PLS7220RGB
PLS7265RGB

Potenza

Wattage

14W/m

14W/m

Tensione

Voltage

24 V

24 V

Tipo di Led

Led version

SMD5050

SMD5050

Lunghezza

Length

5 m

5 m

CCT

CCT

RGB

RGB

Grado IP

IP rate

IP20

IP65

Imballo/Pz

Pcs/Carton

5

5

8028274

Ean Code

...098068

...100716

Led/m

Led/m

60

60

PLS7268RGB 14W/m 24 V SMD50505 m RGB IP68 5 ...09807560

IP20 IP65 IP68

50.000 h 15.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

Ra
>80

BEAM

120°

Premium Line

LED Strip 24V RGB

60 Led/m - 14W/m

3Years 
Warranty
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Codice

Code

ELG75MW 

Potenza

Wattage

75W

Volt in ingresso

Input voltage

100-305 V

Hertz

Hertz

50/60 Hz

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/24

8028274

Ean Code

...114256

Uscita

Output

24V DC

N° Uscite

Output No.

1

ELG100MW 100W 100-305 V 50/60 Hz 1/24 ...11426324V DC 1

ELG150MW 150W 100-305 V 50/60 Hz 1/24 ...10735724V DC 1

199 mm

6
3

 m
m

3
5

,5
 m

m

180 mm

6
3

 m
m

3
5

,5
 m

m

IP65

Alimentatore professionale ad alta affi  dabilità 

MEANWELL 24V a tensione costante + corrente 

costante

waterproof,  IP65

Professional high reliable constant voltage

+ constant current MEANWELL  Led driver 24V 

waterproof,  IP65

219 mm

6
3

0
m

m
3

5
,5

 m
m

Premium Line

5Years 
Warranty

LED Driver 24V

Professional 
application
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Codice

Code

ALS30 

Potenza

Wattage

30W

Volt in ingresso

Input voltage

170-250 V

Hertz

Hertz

50/60 Hz

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...114270

Uscita

Output

24V DC

N° Uscite

Output No.

1

ALS60 60W 170-250 V 50/60 Hz 18 ...11428724V DC 1

ALS100 100W 170-250 V 50/60 Hz 16 ...11429424V DC 1

ALP150 150W 100-240 V 50/60 Hz 16 ...09588324V DC 2

220 mm

2
9

 m
m

2
0

 m
m

30W

202 mm

3
5

 m
m

2
5

 m
m

60W

183 mm

6
3

 m
m

1
8

 m
m

100W

INPUT

IN
PU

T

251 mm45 mm

7
2

 m
m

150W
IP67

Alimentatore 24V a tensione costante, waterproof,  IP67 

Costant voltage waterproof Led driver 24V, IP67

ALS100

ALS60

ALS30

Consumer Line

LED Driver 24V 
Slim

ALP150
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Codice

Code

ALY24 

Potenza

Wattage

24W

Volt in ingresso

Input voltage

100-240 V

Hertz

Hertz

50/60 Hz

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1/96

8028274

Ean Code

...117578

Uscita

Output

24V DC

N° Uscite

Output No.

1

ALY48 48W 100-240 V 50/60 Hz 1/108 ...11758524V DC 1

ALY72 72W 100-240 V 50/60 Hz 1/51 ...11759224V DC 1

1

2

5
4

3

99 mm

1
5

 m
m

4
6

 m
m

24W

160 mm

1
8

 m
m

5
8

 m
m

48W

185 mm

2
2

 m
m

6
4

 m
m

72W
IP44

Alimentatore 24V a tensione costante,  IP44 

Costant voltage Led driver 24V, IP44

ALY72

ALY48

ALY24

Consumer Line

LED Driver 24V 
Slim



252

Alimentatore 24V a tensione costante,  IP20 

Costant voltage Led driver 24V, IP20

Codice

Code

AL24
AL60
AL100
AL150
AL250

Potenza

Wattage

25W

60W

100W

150W

250W

Volt in ingresso

Input voltage

100-264 V

100-264 V

100-220 V

100-220 V

100-220 V

Hertz

Hertz

50/60 Hz

50/60 Hz

50/60 Hz

50/60 Hz

50/60 Hz

Imballo/Pz

Pcs/Carton

100

40

25

25

25

8028274

Ean Code

...095173

...095289

...095296

...095302

...095319

Uscita

P.F.

24V DC

24V DC

24V DC

24V DC

24V DC

N° Uscite

Output No.

1

2

2

2

3

24W

85 mm

5
9

 m
m

34 mm

60W

160 mm38 mm

9
8

 m
m

100W - 150W

199 mm42 mm

9
8

 m
m

250W

200 mm

1
1

0
 m

m

50 mm

Codice

Code

AL400

Potenza

Wattage

400W

Volt in ingresso

Input voltage

200-220 V

Hertz

Hertz

50/60 Hz

Imballo/Pz

Pcs/Carton

20

8028274

Ean Code

...107364

Uscita

Output

24V DC

N° Uscite

Output No.

3

Alimentatore 24V a tensione costante,  IP20

con ventola di raff reddamento 3 uscite

Constant voltage Led driver 24V-IP20

3 outputs, with cooling fan

215 mm

1
1

5
 m

m

50 mm

IP20

IP20

Consumer Line

LED Driver 24V
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LED Strip Accessories

Codice

Code

GTR50

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...090994

CF10 10/100 ...091007

Codice

Code

DB4W

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...090970

DB4WRGB 10 ...090987

Cod.SL1C10RGB
Cavo connettore a 4 fi li (15cm) per nastro RGB da 10mm. 
Connector cable for RGB led strip 10mm, single end, 15cm.

Codice

Code

SL1C10RGB

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...090901

Cod.SLH10RGB
Coppia connettori per nastri RGB da 10mm.
Pair of fast connectors for 10mm led strips, RGB color.

Codice

Code

Imballo/Pz

Pcs/Carton

8028274

Ean Code

SLH10RGB 10 ...090963

Cod.CMT005/CMT010
Cavo 2 poli trasparente. Ideale per 
connessione nastri LED mono-
colore
Connection cable for single color 
led strips, 2 poles IP65.

Cod.SEC01
Tappo terminale in silico-
ne per strisce Led IP68.
End cap for IP68 Led strips.

Cod.SEC02
Tappo terminale in sili-
cone per strisce Led IP68 
monocolore.
Sealing cap for IP68 Led 
single color strips.

Cod.SEC04
Tappo terminale in silicone 
per strisce Led IP68 RGB.
Sealing cap for IP68 
Led RGB  strips.

Codice

Code

SEC01

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...100983

SEC02 10 ...100990

SEC04 10 ...101003

Cod.CMR005/CMR010
Cavo 4 poli trasparente. Ideale 
per connessione nastri LED RGB.
Connection cable for RGB led 
strips, 4 poles IP65.

Codice

Code

CMT005

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...091038

CMT010 10 ...091045

CMR005 10 ...091069

CMR010 10

Descrizione

Description

2 poli - 5m

2 poli - 10m

4 poli - 5m

4 poli - 10m ...091076

Cod.DB4W
Distributore 4 uscite per nastri 
monocolore. Inclusi 4 cavi (20cm) 
con connettori.
Distribution Box 4 ways for single 
color led strips. 4 pcs 20cm cables 
with connectors included

Cod.DB4WRGB
Distributore 4 uscite per nastri 
RGB. Inclusi 4 cavi (20cm) con 
connettori.
Distribution Box 4 ways for RGB led 
strips. 4 pcs 20cm cables with con-
nectors included

Cod.GTR50
Guaina termorestringente bianca 
da 50cm in blister.
White heat-shrink case, 50cm bli-
ster packing.

Cod.CF10
Clips di fi ssaggio. Blister 10 pezzi.
Mounting clips, 10 pcs blister 
packing.
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Codice

Code

CT24GHZ

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...107371

Controller a radio frequenza 2,4 GHz,
con telecomando touch controll - nastri LED RGB - potenza max 
12V<216W,  24V<432W
Distanza ≤30meter - Uscita 3 canali, corrente di uscita ≤6A/CH
RF Touch RGB controller 2,4 GHz, 12V-216W max power 24V<432W
Distance ≤30meter - 3 channel output, output power ≤6A/CH

Codice

Code

SLCT28RGB

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...090864

Codice

Code

SLDM96W

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10/100

8028274

Ean Code

...090871

Controller per nastri LED RGB 12V-24V - potenza max 72 W con 
telecomando a infrarossi a 24 funzioni.
RGB Led strip controller 12V-24V, max power 12V:72W-24V:144W, 
with remote control 24 functions

Regolatore di tensione dimmer per nastri LED - potenza max 
12V:96W-24V:192W  con telecomando a radiofrequenza.
Dimmer for 12V-24V Led strips, max power 12V:96W-24V:192W with 
RF remote control.

Codice

Code

CTWM08

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096897

Codice

Code

CTA3

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...096910

Controller Touch da parete per nastri Led RGB 12V-24V, potenza 
massima 12V:144W-24V:288W, misure 80x80x41.8mm
Wall mount Touch RGB controller 12V-24V,
max power 12V:144W-24V:288W, size 80*80*41.8mm

Amplifi catore RGB 12V-24V, potenza massima 12V:144W-
24V:288W
RGB Amplifi er 12V-24V, max power 12V:144W-24V:288W

LED Controller 12-24V
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

1m (unità di taglio)

Rectifier FPC SMD LED Resistor PVC Coating

13mm

7m
m

Max 50 m

SMD5050 Montaggio / Mounting
I nastri led 220V si fi ssano sulle superfi ci prescelte tramite le clip 
in pvc.
The 220V led strips can be mounted on the chosen surfaces using 
PVC clips

Collegamento / Installation
I nastri Led Novaline 220V si possono collegare direttamente alla 
rete elettrica 220V tramite lo specifi co cavo alimentatore/rad-
drizzatore che supporta fi no a 50 m di nastro.
Il nastro led 220V è sezionabile ogni 1 m , e può essere giunto ad 
altre sezioni di nastro tramite gli appositi connettori IP65 per cre-
are un’illuminazione su misura per ogni ambiente, assicurandosi 
di proteggere adeguatamente i punti di giunzione per mantene-
re l’impermeabilità.
The Novaline 220V Led strips can be directly connected to main 
power through the power rectifi er cable provided, that can bear 
up to 50m led strip.
The 220V led strip is cuttable every 1 m, and can be linked to other 
pieces of strips  by using the IP65 connectors to create a custom-
ized lighting solution for every environment, being sure to correctly 
seal the connection point to keep the IP rate.

50 m

Codice

Code

NL22050C
NL22050N

Potenza

Wattage

8W/m

8W/m

Tensione

Voltage

220 V

220 V

Tipo di Led

Led version

SMD5050

SMD5050

Lunghezza

Length

50 m

50 m

CCT

CCT

3000K

4000K

Lumen/m

Lumen/m

170 lm

170 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

1

8028274

Ean Code

...102284

...102291

Led/m

Led/m

60

60

NL22050F 8W/m 220 V SMD505050 m 6500K 170 lm 1 ...10230760

50.000 h 10.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

Ra
>80 IP65

BEAM

120°

Premium Line

LED Strip 220V IP65

IP65

60 Led/m - 8W/m
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Codice

Code

NCL2P

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102352

Codice

Code

NCT2P

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102635

Codice

Code

NCV2P

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102659

Codice

Code

NG2P

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102338

Codice

Code

NT220

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102345

Codice

Code

NCF220/10

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102444

NCF220/10
Kit 10 pz clips di fi ssaggio per nastri Led 220V sia monocolore che RGB. 
10 pcs clips Kit for 220V Led strips fi xing, both single colour and RGB.

NCL2P
Connettore a “L” per giunzione nastri Led 220V monocolore.
“L” connector for single colour 220V Led strips junction.

NCV2P
Connettore fl essibile per giunzione nastri Led 220V monocolore.
Flexible connector for single colour 220V Led strips junction.

NT220
Tappo terminale per nastri Led 220V monocolore.
End cap for single colour 220V Led strips.

NG2P
Connettore lineare per giunzione nastri Led 220V monocolore.
Linear connector for single colour 220V Led strips junction.

NCT2P
Connettore a “T” per giunzione nastri Led 220V monocolore.
“T” connector for single colour 220V Led strips junction.

Codice

Code

NZ10

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...106008

NZ10
Guaina termorestringente.
Shrink tube.

NAL220
Cavo alimentatore IP65 per nastro Led 220V monocolore, max 50 
m. Include connettore, tappo terminale e sigillante.
IP65 power supply cable for single colour 220V Led strips, max 50 m. 
Connector, end cap and sealing glue included.

Codice

Code

NAL220

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102314

LED Strip 220V Accessories
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SMD5050 RGB

1m (unità di taglio)

Max 50 m

16mm

8m
m

Controller FPC SMD LED Resistor PVC Coating

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Montaggio / Mounting
I nastri led 220V si fi ssano sulle superfi ci prescelte tramite le clip 
in pvc.
The 220V led strips can be mounted on the chosen surfaces using 
PVC clips.

Collegamento / Installation
I nastri Led Novaline 220V si possono collegare direttamente alla 
rete elettrica 220V tramite lo specifi co cavo alimentatore/rad-
drizzatore che supporta fi no a 50 m di nastro.
Il nastro led 220V è sezionabile ogni 1 m, e può essere giunto ad 
altre sezioni di nastro tramite gli appositi connettori IP65 per cre-
are un’illuminazione su misura per ogni ambiente, assicurandosi 
di proteggere adeguatamente i punti di giunzione per mantene-
re l’impermeabilità.
The Novaline 220V Led strips can be directly connected to main 
power through the power rectifi er cable provided, that can bear 
up to 50m led strip.
The 220V led strip is cuttable every 1 m, and can be linked to other 
pieces of strips  by using the IP65 connectors to create a customi-
zed lighting solution for every environment, being sure to correctly 
seal the connection point to keep the IP rate.

50 m

Codice

Code

NL22050RGB

Potenza

Wattage

8W/m

Tensione

Voltage

220 V

Tipo di Led

Led version

SMD5050

Lunghezza

Length

50 m

CCT

CCT

RGB

Lumen/m

Lumen/m

-

Imballo/Pz

Pcs/Carton

1

8028274

Ean Code

...102208

Led/m

Led/m

60

50.000 h 10.000X INSTANT
100% DIMMABLE

0% 100%

IP65
BEAM

120°

Premium Line

LED Strip 220V IP65 
RGB

60 Led/m - 8W/m

IP65
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Codice

Code

NCL4RGB

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102246

Codice

Code

NCT4P

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102642

Codice

Code

NCV4P

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102666

Codice

Code

NG4P

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102222

Codice

Code

NT220RGB

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102239

Codice

Code

NCF220/10

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102444

NCF220/10
Kit 10 pz clips di fi ssaggio per nastri Led 220V sia monocolore che RGB. 
10 pcs clips Kit for 220V Led strips fi xing, both single colour and RGB.

NCL4RGB
Connettore a “L” per giunzione nastri Led RGB 220V.
“L” connector for single colour RGB 220V Led strips junction.

NCV4P
Connettore fl essibile per giunzione nastri Led RGB 220V.
Flexible connector for single colour RGB 220V Led strips junction.

NT220RGB
Tappo terminale per nastri Led RGB 220V.
End cap for single colour RGB 220V Led strips.

NG4P
Connettore lineare per giunzione nastri Led RGB 220V.
Linear connector for single colour RGB 220V Led strips junction.

NCT4P
Connettore a “T” per giunzione nastri Led RGB 220V.
“T” connector for single colour RGB 220V Led strips junction.

Codice

Code

NZ10

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...106008

NZ10
Guaina termorestringente.
Shrink tube.

NCT220RGB
Cavo alimentatore /controller per nastro led RGB 220V, max 50 m 
720W, con telecomando IR 24 funzioni. Include connettore, tappo 
terminale e sigillante.
Power supply cable/ controller for RGB 220V Led strips, max 50 m 
720W, with IR remote controller 24 functions. Connector, end cap 
and sealing glue included.

Codice

Code

NCT220RGB

Imballo/Pz

Pcs/Carton

10

8028274

Ean Code

...102253

LED Strip 220V RGB Accessories
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Codice

Code

LT8U60N
LT8U60F
T8U120N
T8U120F
T8U150N

Potenza

Wattage

9W

9W

18W

18W

24W

Tensione

Voltage

220-240 V

220-240 V

85-265 V

85-265 V

85-265 V

Corrente

Current

45mA

45mA

73mA

73mA

100mA

Lunghezza

Length

600 mm

600 mm

1200 mm

1200 mm

1500 mm

CCT

CCT

4000K

6500K

4000K

6500K

4000K

Lumen

Lumen

1080 lm

1080 lm

2160 lm

2160 lm

2880 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

25

25

25

25

25

8028274

Ean Code

...108811

...108828

...119565

...119572

...119589

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

>0,9

>0,9

>0,9

T8U150F 24W 85-265 V 100mA1500 mm 6500K 2880 lm 25 ...119596>0,9

Codice

Code

T8U60X
T8U120X
T8U150X

Potenza

Wattage

9W

18W

24W

Tensione

Voltage

180-260 V

180-260 V

180-260 V

Corrente

Current

45mA

86mA

115mA

Lunghezza

Length

589 mm

1199 mm

1500 mm

CCT

CCT

4000-5300-6500K

4000-5300-6500K

4000-5300-6500K

Lumen

Lumen

1080 lm

2160 lm

2880 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

25

25

25

8028274

Ean Code

...121360

...121377

...121384

P.F.

P.F.

>0,9

>0,7

>0,7

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

N

L

N

L

N

L

600mm

1200mm

1500mm

26mm

26mm

26mm

9W

18W

24W

N

L

N

L

N

L

589 mm

1199 mm

1500 mm

26mm

26mm

26mm

9W

18W

24W

15.000 h 7.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100% G13
BEAM

160°

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100% G13
BEAM

300°

Premium Line

LED Tube 120 lm/W 

3
4000K 6500K5300K
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

N

L

N

L

N

L

589mm

1199mm

1500mm

26mm

26mm

26mm

9W

18W

24W

Codice

Code

T8X60N

Potenza

Wattage

10W

Tensione

Voltage

180-265 V

Corrente

Current

82mA

Lunghezza

Length

589 mm

CCT

CCT

4000K

Lumen

Lumen

1000 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

25

8028274

Ean Code

...119602

P.F.

P.F.

>0,5

T8X60F
T8X120N

10W

18W

180-265 V

180-265 V

82mA

145mA

589 mm

1199 mm

6500K

4000K

1000 lm

1900 lm

25

25

...119619

...119626

>0,5

>0,5

T8X120F
T8X150N
T8X150F

18W

24W

24W

180-265 V

180-265 V

180-265 V

145mA

200mA

200mA

1199 mm

1500 mm

1500 mm

6500K

4000K

6500K

1900 lm

2550 lm

2550 lm

25

25

25

...119633

...119640

...119657

>0,5

>0,5

>0,5

25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100% G13
BEAM

300°

Consumer Line

LED Tube 100 lm/W 

Codice

Code

T8X60X
T8X120X
T8X150X

Potenza

Wattage

10W

18W

24W

Tensione

Voltage

180-260 V

180-260 V

180-260 V

Corrente

Current

85mA

150mA

200mA

Lunghezza

Length

589 mm

1199 mm

1500 mm

CCT

CCT

4000-5300-6500K

4000-5300-6500K

4000-5300-6500K

Lumen

Lumen

1000 lm

1890 lm

2550 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

25

25

25

8028274

Ean Code

...121391

...121407

...121414

P.F.

P.F.

>0,5

>0,7

>0,7

Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

N

L

N

L

N

L

589 mm

1199 mm

1500 mm

26mm

26mm

26mm

9W

18W

24W 25.000 h 12.500X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100% G13
BEAM

300°

3
4000K 6500K5300K
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

N

L

N

L

N

L

N

L

549mm

849mm

1148mm

16mm

1449mm

16mm

16mm

16mm

9W

18W

24W

14W

Codice

Code

T555N
T555F
T585N
T585F
T5115N
T5115F

Potenza

Wattage

9W

9W

12W

12W

18W

18W

Tensione

Voltage

220-240 V

220-240 V

220-240 V

220-240 V

220-240 V

220-240 V

Corrente

Current

75mA

75mA

100mA

100mA

138mA

138mA

Lunghezza

Length

549 mm

549 mm

849 mm

849 mm

1148 mm

1148 mm

CCT

CCT

4000K

6500K

4000K

6500K

4000K

6500K

Lumen

Lumen

900 lm

900 lm

1200 lm

1220 lm

1800 lm

1800 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

25

25

25

25

25

25

8028274

Ean Code

...103083

...103090

...103106

...103113

...103120

...103137

P.F.

P.F.

>0,5

>0,5

>0,5

>0,5

>0,5

>0,5

T5145N
T5145F

22W

22W

220-240 V

220-240 V

170mA

170mA

1449 mm

1449 mm

4000K

6500K

2200 lm

2200 lm

25

25

...103144

...103151

>0,5

>0,5

35.000 h 20.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100% G5
BEAM

220°

Consumer Line

LED Tube T5
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Assenza rischi fotobiologici 

No photobiological risk

EN 62471

Caratteristiche del prodotto 

• Elevata effi  cienza energetica per un maggiore risparmio.

• Ideale per illuminare reparti di carne e macellerie.

Product features 

• High Energy effi  ciency  for higher money saving

• Ideal for meat markets and butcher shops

Ideali per reparti carne e macellerie

Ideal for meat and butchers departments

N

N

L

N

L

1212mm

1512mm

26mm

26mm

18W

24W

Codice

Code

LT8120K
LT8150K

Potenza

Wattage

18W

24W

Tensione

Voltage

220-240 V

220-240 V

Corrente

Current

80mA

110mA

Lunghezza

Length

1212 mm

1512 mm

CCT

CCT

3800K

3800K

Lumen

Lumen

1400 lm

1800 lm

Imballo/Pz

Pcs/Carton

25

25

8028274

Ean Code

...095180

...095197

P.F.

P.F.

>0,9

>0,9

50.000 h 50.000X INSTANT
100% NO

DIMMABLE

0% 100% G13
BEAM

320°

Premium Line

5Years 
Warranty

LED Tube T8
meat shop
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Alta affi  dabilità / Highly reliable
L’innovativo package led, l’elettronica,i materiali più affi  da-

bili, THD ed EMI severamente controllati garantiscono buo-

ne performance in ambiente operativo tra i -20°C e i 45°C e 

in altre condizioni di applicazione complesse.

New innovation led package inside, toghether with most 

reliable electronic and other materials to ensure good per-

formance during -20° to 45°C ambient temperatazure. Strictly 

controlled THD and EMI, ensuring good performance under 

complex application conditions.

Alta sicurezza / Highly safe
Circuito di protezione interno, in conformità con i requisiti 

IEC garantiscono la sicurezza dell’utilizzatore anche in caso 

di utilizzo improprio. Superato il test High-Pot 4KV a garan-

zia dell’isolamento e della sicurezza. Superato il test di pic-

co 1KV, per la sicurezza dai danni causati dalle fl uttuazioni 

della tensione in entrata o dai fulmini.

Protection circuit inside ensuring peoples safety in case of 

misuse, complyng with IEC safety requirements.Pass 4 KV 

high-pot test, insulation & safety guaranteed. Pass 1KV surge 

test, avoiding the damage caused by input voltage fl uctua-

tion and lightning strike.

Alimentatore  Driver
Strettamente conforme ai requisiti di sicurezza 

IEC e EMC. Sicurezza potenziata dal circuito di 

protezione integrato NCC Capacitance.

Strictly follow IEC safety and EMC requirements 

enhanced safety with built-in protection circuit.

Termica  Thermal
La piastra in alluminio è direttamente fi ssata sul vetro ad alta conduttività 

termica, per una migliore dissipazione del calore. Assicura 50000 ore di 

durata, tre volte in più del tradizionale tubo fl uorescente.

Aluminium plate is directly affi  xed to high thermal conductivity glass for 

better heat dissipation. Ensure over 50000h lifetime.

Struttura  Structure
Gli attacchi sono fi ssati con colla  Dow Corning 7091 

che   non si allenta né scolla, assicurando durata e 

sicurezza.

Dow corning 7091 glue used for sticking the plugs, 

nevere loose and fall off , ensure durability and safety.

Ottiche Optics
Angolo di emissione ampio di 320° senza aree scure. 

La verniciatura ecologica all’interno del tubo rende 

la luce uniforme senza bagliori.

320 degree wide beam angle, no dark areas. Environ-

mentally paint on the inside glass makes light uniform, 

no glare.

Affi  dabilità Reliability
24 ore di test prima del confezionamento

24 hours aging before packing

Sicurezza  Safety
In vetro e policarbonato, nessun rischio per la sicurezza.

Conforme a norma UL 94v-0 testa ritardante di fi amma.

Conforme al 100% con gli standard IEC per i tubi T8.

With PC and glass, No security risks.

Flame retardant caps comply with UL 94v-0.

100% comply with IEC standard on T8.

LED
Innovativi chip led, conformi ai report LM80.

Latest innovation LED chip, comply with LM80 report.
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